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alkalmazásának ellenőrzéséről szóló belső ellenőrzési jelentést a határozati javaslat 2.
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támogatások igénylése jogszerűségének ellenőrzéséröl szóló ellenőrzési jelentést a
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Vezetői összefoglaló

A költségvetési szervek belső ellenőrzésével kapcsolatos előírásokat a
költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről ás belső ellenőrzéséről szóló
370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban; Bkr.) tartalmazza.

A Bkr. 49. ~ (1) bekezdésében foglaltak szerint az éves ellenőrzési Jelentés
elkészítéséért a belső ellenőrzési vezető a felelős, melyet Jóváhagyásra
megküld a költségvetési szerv vezetőjének, azaz a Polgármester Hivatal
Jegyzőjének.

Az éves Jelentés összeállítása a Skr. 48. 5 és 49. 5-aiban foglaltak szerint
történt meg. Az éves Jelentés összeállításánál figyelembe vételre került
továbbá a Pénzügyminisztérium által az éves ellenőrzési terv és összefoglaló
éves ellenőrzési terv, valamint éves ellenőrzési jelentés és éves összefoglaló
ellenőrzési Jelentés elkészítéséhez kiadott útmutató is.

Jelen beszámoló a Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi függetlenített
belső ellenőrzési tevékenységét foglalja össze.

A Jegyző egy fő megbízási szerződés keretében foglalkoztatott külső
szolgáltatóval oldotta meg a belső ellenőrzési tevékenység ellátását, azonban
a régi szolgáltató 2020. évben már nem tudta elvégezni ezt a feladatot.
A Jegyző 2021. február 25-én kötött szerződést az ÚJ szolgáltatóval a 2020.
évi ellenőrzési tervben foglalt vizsgálatok lefolytatására.

A 2020. évi ellenőrzési munkatervet kockázatelemzés alapján állították
össze. Az előerjesztett ellenőrzési tervet Lijszász Városi Onkormányzat
Képviselő-testülete elfogadta.

A 2020. évre tervezett két db szabályszerűségi ellenőrzést az új külső
szolgáltató 2021. évben lefolytatta és végleges ellenőrzési jelentéssel
lezárta.

A belső ellenőr funkcionális függetlensége biztosított volt, ellenőrzést
akadályozó tényezők nem merültek fel, az ellenőri munkát támogató
technikai feltételek mindenkor rendelkezésre álltak.

A belső ellenőrzési jelentés az előírt tartalmi és formai követelményeknek
megfelelően készült el.

Tanácsadói tevékenységet a belső ellenőrzést ellátó külső szolgáltató 2020.
évben nem végzett.

Év közben nem került sor a jóváhagyott éves ellenőrzési terv módosítására.
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összeférhetetlenség nem merült fel.

I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés
alapján

2020. évben az államháztartás önkormányzati alrendszerében a belső ellenőrzési te
vékenység követelményeit az alábbi jogszabályok határozták meg:

> az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.);
> a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

(továbbiakban: Mötv.).
> a költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről

szóló 370/2011. (XH.31.) Korm. rendelet (továbbiakban Bkrj;
> az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.

(XIL31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Avr.);

A belső ellenőrzés egy független, tárgyilagos, bizonyosságot adó tanácsadó tevékeny
ség, melynek alapvető rendeltetése és célja, hogy rendszerszemléletű megközelítés
sel, módszeresen vizsgálja és értékelje az ellenőrzött szervezetet (szervezeti egysé
get, tevékenységet, stb.), annak működését, ellenőrzési és irányítási eljárásait annak
érdekében, hogy a lehető legkisebb kockázattal biztosítsa a legjobb eredményességet.

A belső ellenőrzés a vonatkozó jogszabályi rendelkezések (Áht., Bkr.), a nemzetközi
standardok, a vezetés utasításai alapján ellátja az Onkormányzati Hivatal, a Nemzeti
ségi Onkormányzatok belső ellenőrzését, valamint az intézményekben, gazdasági tár
saságoknál is végez belső ellenőrzéseket.

Az Áht. 70. ~ (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a belső ellenőrzés kialakításáról,
megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a költségvetési szerv
vezetője köteles gondoskodni. A belső ellenőrzést végző személy tevékenységét a
költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve végzi, jelentéseit közvetlenül
a költségvetési szerv vezetőjének küldi meg.

Az Áht. 70. ~ (2) bekezdése értelmében a belső ellenőrzés a jogszabályoknak és a
belső szabályzatoknak való megfelelést, a tervezést, a gazdálkodást és a közfeladatok
ellátását vizsgálva megállapításokat és javaslatokat fogalmaz meg. A belső ellenőr
ezen kívül más feladatba nem vonható be.

Az Mötv. 119. ~ (4) bekezdése a jegyző feladatává teszi a belső ellenőrzés működte
tését és kimondja, hogy a helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondos
kodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

2020. évben az ellenőrzési tevékenység ellátása Újszász Városi Önkormányzat Képvi
selő-testülete által jóváhagyott éves ellenőrzési terv alapján történt, amely két sza
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bályszerűségi ellenőrzést tartalmazott. Az éves terv kockázatelemzésen alapult.

I/l. Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladat teljesítésének értékelése

2020. évben nem zajlottak le az ellenőrzések, az Új szolgáltató a Képviselő-testület
által jóváhagyott belső ellenőrzési terv szerinti vizsgálatokat a megbízását követően
2021. évben tudta lefolytatni.

Az éves tervet nem módosították a beszámolási időszakban.

Soron kívüli ellenőrzést nem terveztek, ilyen ellenőrzés lefolytatására nem is került
sor.

A 2020. évi tervben szereplő ellenőrzések végleges jelentéssel lezárultak.

Az ellenőrzési jelentésben tett megállapítások és feltárt hiányosságok intézkedési terv
készítését nem tették szükségessé.

Az ellenőrzési terv az I/l/a. pontban részletezettek szerint teljesült.

Az elvégzett vizsgálatok elegendő és megfelelő alapot adtak a megalapozott vélemény
megfog alma zá sá hoz.

I/l/a. A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az
ellenőrzések összesítése

Az alábbi táblázat az elvégzett ellenőrzés adatait foglalja össze a Pénzügyminisztérium
honlapján közzétett Utmutató alapján:

Ellenőrzött Ellenőrzés tárgya I Ellenőrzés célja Ellenőrzés mód-
szerv/szervezeti . szere
egység megne

vezése
Újszászi Polgár- A helyi adókról szóló Annak megállapítása, A nyilvántartások,
mesteri Hivatal 1990. évi C. törvény hogy az önkormányzat befizetési és be-
Adó- és Pénzügyi és a helyi ad6król szóló saját bevételét képező hajtási dokumen
Osztály 8/2018.(XI.30.) ön- helyi adó bevétel, ezál- tumok szúrópró

kormányzati rendelet tal az önkormányzat baszerű vizsgálata
alkalmazásának szabadon felhasználha
ellenőrzéséről tó bevételi forrása a a szabalyszerusegi

ellenőrzés mód-lehetőségekhez mérten
a legnagyobb mérték- szertana szerint
ben teljesül-e.

Újszász Városi Az önkormányzat által Annak megállapítása, Szabályzatok, do-
Önkormányzat nyújtott ingyenes és hogy az ingyenes és kumentumok,

S / it
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k~vezm7~~ gyefVkedvezmén~~~ybr. hyíÍvántartásdk
mekétkeztetés és a mekétkeztetést és a vizsgálata, tételes
szünidei gyermekét- szünidei gyermekét- ellenőrzés.
keztetés igénybevétel- keztetést a jogszabá
ének és a feladatalapú lyi előírásoknak meg
tamogatasok genylese felelően nyújtják-e, a
jogszerusegenek elle- . .

I nőrzése feladatalapu tamoga
tasok igenybevetele
jogszerű-e.

Az ellenőrzési tervben foglalt ellenőrzések megvalósulását ellenőrzési típusonként az
alábbi táblázat foglalja össze:

Éjtenőrzés típusa Tervezett elienőrzések Tényleges ellenőrzések
száma száma

szabályszerűségi 2 [ 2
pénzügyi O O

utóellenőrzés O O
teljesítmény O O

rendszer 0 0
soron kívüli és terven felüli O O
Ellenőrzések összesen: 2 2

Egyéb tevékenységet a külső szolgáltató nem végzett.

A lefolytatott vizsgálatokhoz a belső ellenőr rendelkezett megbízólevéllel, az ellenőr
zést a jegyző által jóváhagyott ellenőrzési program szerint hajtotta végre.

Az ellenőrzésről elkészített jelentés és jelentés-tervezet megfelelt a vonatkozó jogsza
bályokban és standardokban foglalt követelményeknek.

Az ellenőrzések során nem került sor súlyos hiányosság megállapítására.

I/i/b. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, Illetve
fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy
hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma ás rövid összefoglalása

A belső ellenőrzés, a 2020. évi belső ellenőrzések során, büntető-, szabálysértési, kár
térítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást, vagy
hiányosságot nem tapasztalt, illetve ezek gyanúja nem merült fel. Jelentési kötelezett
ség ezért nem áll fenn.
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1/2. A bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők
bemutatása

Az ellenőrzés végrehajtásához ellenőrzési program készült, amely tartalmazza az
ellenőrzés szempontrendszerét, a vizsgálati feladatokat, magába foglalva azokat a
tartalmi elemeket, amelyeket a Bkr. 33. ~-a előír.

Az ellenőrzési jelentés-tervezetekben a megállapítások jogszabályi, belső
szabályozásra történő hivatkozással és ellenőrzési bizonyítékkal kerültek
alátámasztásra. A tervezetben objektív értékelések fogalmazódtak meg az ellenőrzött
tevékenységet illetően. Az ellenőrzési jelentésekben pozitív és negatív megállapítások
egyaránt szerepeltek.

A Hivatal képviseletében a jegyző a 2020. évi ellenőrzési tevékenység ellátását a
Controlpoint Audit Bt. 2021. február 25-i megbízásával oldotta meg tekintettel arra,
hogy az előző szolgáltató ezeket a feladatokat már nem tudta elvégezni. A megbízást
személyében Hartyányiné Mérei Judit belső ellenőr hajtotta végre.

A belső ellenőr rendelkezett az előírt Iskolai végzettséggel, szakképesítéssel és
megfelelő szakmai gyakorlattal.

Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem merült fel a beszámolási
időszakban.

Az ellenőrzöttek részéről teljes körű volt az együttműködés a vizsgálatok során.

1/2/a. A belső ellenőrzési egység humánerőforrás-ellátottsága

A külső szolgáltató egy személlyel látja el a belső ellenőri és a belső ellenőrzési veze
tői teendőket. Adminisztratív személyzet nem állt rendelkezésre.

A belső ellenőr a Bkr. 24. 5-ában előírt szakmai és képesítési követelményeknek meg
felel.
A belső ellenőr képzettség! szintje és gyakorlata megfelel a költségvetési szervnél és
köztulajdonban álló gazdasági társaságnál belső ellenőrzési tevékenységet végzők
nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről, valamint a költségvetési
szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső kontrollrendszer témájú kötelező
továbbképzéséről szóló 22/2019. (XII,23.) PM rendeletben foglaltaknak.
A külső szakértőnek felsőfokú iskolai végzettsége (okleveles közgazda) és felsőfokú
szakmai képesítése (mérlegképes könyvelő) van, továbbá kamarai tag — költségvetési
minősítésű — könyvvizsgáló. Alapfokú „C” típusú nyelvvizsgával rendelkezik német
nyelvből.

A belső ellenőrök kötelesek a már megszerzett ismereteiket naprakészen tartani, fej
leszteni, a változásokból eredő követelményekkel összhangba hozni. Ennek érdekében
a belső ellenőri továbbképzéseit — jogállásáb6l kifolyólag — önállóan szervezte, rész
ben a könyvvizsgálói kamarai kötelezettségeknek megfelelően.
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2010. március 5-től a Pénzügyminisztérium határozata szerint az Áht. 70. ~ (5) be
kezdésének megfelelően szerepel a belső ellenőrökről vezetett nyilvántartásban.
Ezzel összefüggésben a kötelező szakmai továbbképzésen (ABPE I,) részt vett, azt
sikeres vizsgával zárta. A soron következő továbbképzési kötelezettségeknek (egy vá
lasztható modulból álló „ABPE továbbképzés H.” képzést kell teljesíteni) 2012-től két
évente az előírásoknak megfelelően eleget tett.

A külső erőforrás ellenőri napokban kifejezett mértéke megegyezik a jóváhagyott
2020. évi éves ellenőrzési tervben meghatározott ellenőri napok számával.

1/2/b. A belső ellenőrzési egység és a belső ellenőrök szervezeti és
funkcionális függetlenségének biztosítása

A belső ellenőr a jegyzőnek közvetlenül alárendelve végezte munkáját.

A szervezeti függetlenséget az alábbi szervezeti ábra mutatja:

Polgármester

‘q’,
Jegyző

4, ‘1~
Be~ő Polgármesteri

ellenorzes Hivatal

Az önkormányzatnál a belső ellenőrzés függetlensége biztosított:

- szervezeti szempontból: a belső ellenőrzés közvetlenül a jegyző alárendeltségé
be tartozik,

- feladatköri szempontból: a belső ellenőr nem vett részt olyan tevékenységek el
látásában, amelyek a szervezet operatív működésével kapcsolatosak.

A belső ellenőr tevékenysége során önállóan, az ellenőrzési program végrehajtásában
befolyástól mentesen járt el, a módszerek kiválasztását önállóan végezte, az
ellenőrzési jelentéseket befolyástól mentesen állította össze.

A belső ellenőr funkcionális függetlenségét — jogállásán túlmenően — a jegyző
biztosította. Ennek megfelelően a belső ellenőr nem rendelkezett semmilyen, az
ellenőrzött tevékenység felett’ hatáskörrel és nem volt az ellenőrzött tevékenységért
felelős.
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A belső ellenőrt a bizonyosságot adó ellenőrzési és a nemzetközi, valamint az
államháztartásért felelős miniszter által közzétett belső ellenőrzési standardokkal
összhangban lévő tanácsadó tevékenységen kívül más tevékenység végrehajtásába
nem vonták be.

1/2/c. Összeférhetetlenségi esetek

A Bkr. 20. ~-ában megfogalmazott összeférhetetlenség nem állt fenn.

1/2/d. A belső ellenőri jogokkal kapcsolatos esetleges korlátozások
bemutatása

Az ellenőr jogai nem sérültek, az ellenőrzöttek a Bkr, 25. ~-a szerinti jogokat nem kor
látozták.
Az ellenőrzések végrehajtása során az ellenőrzöttek együttműködése megfelelő volt,
az iratanyagokhoz, dokumentációkhoz való hozzáférés biztosított volt. Az ellenőrzött
területeken dolgozók segítették a belső ellenőrzés munkáját, a kért információt írás
ban, elektronikusan vagy szóban biztosították.

1/2/e. A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők

A belső ellenőrzés végrehajtását tartósan akadályoz6 tényező nem állt fenn.

1/2/f. Az ellenőrzések nyilvántartása

A belső ellenőrzési Vezető az elvégzett belső eflenőrzésről a Bkr. 50. ~ szerinti nyilván-
tartást vezette, valamint gondoskodott az ellenőrzési dokumentumok szükséges ideig
történő megőrzéséről, Illetve a dokumentumok és adatok szabályszerű, biztonságos
tárolásáról.

Az ellenőrzési dokumentumok megőrzése és az adatok biztonságos tárolása elektroni
kus formában történik. Az ellenőrzésekhez kapcsolódóan külön ellenőrzési mappa ke
rült kialakításra, melyben az ellenőrzéssel kapcsolatos minden dokumentum, megka
pott ellenőrzési anyag elhelyezésre került.
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A nyilvántartás az előírásoknak megfelelően tartalmazza az ellenőrzés azonosítóját; az
ellenőrzött szerv, Illetve szervezeti egységek megnevezését; az ellenőrzés tárgyát; az
ellenőrzés kezdetének és lezárásának időpontját; az ellenőrzés lefolytatásában részt
vett vizsgálatvezető, a belső ellenőr nevét; a vizsgált időszakot, valamint az
intézkedési terv készítésének szükségességét. A nyilvántartás vezetése elektronikusan
történik.

1J2Jg. Az el~enőrzési tevékenység fej’esztésére vonatkozó javaslatok

A Újszász Városi Önkormányzat jogszabályban meghatározott belső ellenőrzése meg
bízásos formában biztonsággal megoldható, még akkor is, ha az önkormányzat, illetve
a hivatal tevékenységében, feladatellátásában jelentősebb változások következnek be.

A külső kapacitás szavatolja a függetlenséget, a jegyzővel való egyeztetés a tervezés-
ben és a beszámolásban a vezetői intézkedések formájában biztosítja a javaslatok
hasznosulását. Az ellenőrzés során feltárt hiányosságok kijavításán túl a megfogalma
zott konkrét javaslatokat a vezetés a kontrollkörnyezet alakítása során hasznosítja a
mindennapi gyakorlatban.

Közös együttműködéssel elérhető az Önkormányzatnál és az általa fenntartott intéz
ményekben, valamint a Polgármesteri Hivatalban a szabályszerű, jogszabályoknak
megfelelő feladatellátás, a gazdaságosabb, hatékonyabb és eredményesebb munka
végzés valamennyi tevékenység során.

Az ellenőrzési tevékenység javítása érdekében a következő év(ek) célja a belső kont
rollrendszer elemeinek folyamatos fejlesztése, azok mindenki számára elérhető módon
való megjelenítése az intézmény szabályzataiban, ellenőrzési nyomvonalaiban, egyéb
dokumentációkban.

A belső ellenőrrel szemben elvárásként fogalmazódik meg a folyamatos szakmai fejlő
dés, az ellenőrzés speciális ismeretkörének bővítése, ami megalapozza a tevékenység
mind magasabb színvonalú ellátását.
A belső ellenőrzés további célja a gazdálkodás szervezettségének, szabályozottságá
nak, a számviteli, gazdálkodási rend, valamint az informatikai rendszer megbízható
ságának biztosítása.
A stratégiai célok megvalósítása, az ellenőrzési feladatok mind magasabb színvonalú
ellátása, valamint az ellenőrzési tapasztalatok hasznosulása érdekében szükséges az
ellenőrzési tevékenység folyamatos szakmai, módszertani fejlesztése!

1/3. A tanácsadó tevékenység bemutatása

A Bkr. 2. ~ r) pontja alapján a tanácsadó tevékenység a költségvetési szerv vezetője
részére nyújtott olyan hozzáadott értéket eredményező szolgáltatás, amelynek jelle
gét és hatókörét a belső ellenőrzési vezető és a költségvetési szerv vezetője a megbi
záskor közösen írásban vagy szóban határozza meg anélkül, hogy a felelősséget ma
gára vállalná a belső ellenőr (ilyen lehet p1. a belső szabályzat tartalmának vélemé
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nyezése, megoldási lehetőségek elemzése).

Külön felkérés a Hivatal vagy az Önkormányzat vagy bármely intézmény részéről ta
nácsadási tevékenységre nem érkezett.

Szóbeli tanácsadás, vélemény megfogalmazásának igénye az ellenőrzöttek részéről az
ellenőrzés tárgyához kapcsoládóan fordult elő. Ezek megválaszolása legtöbb esetben
azonnal, vagy egy-egy jogszabályi hivatkozás pontosítása érdekében végzett kutató
munkát követően szóban minden esetben megtörtént.

II. A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési
tapasztalatok alapján

A belső ellenőrzési tevékenység során szerzett tapasztalatok évben nem voltak elég
ségesek ahhoz, hogy a belső kontrollrendszer elemeinek értékelése kellően megalapo
zott lehessen.

III. Az intézkedési tervek megvalósítása

2020. évben nem készült intézkedési terv.

Szolnok, 2021. május ig.
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A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény és a helyi adókról szóló
8/2018.(XL3O.) önkormányzati rendelet alkalmazásának

ellenőrzéséről

2020. évi ellenőrzési terv szerint

Ellenőrzést végző szervezet: Controlpoint Audit Bt.

Belső ellenőr: Hartyányiné Mérei Judit

Ellenőrzött szervezeti egységek: Újszászi Polgármesteri 1-livatal Adó
és Pénzügyi Osztály

Az ellenőrzés célja, tárgya: Annak megállapítása, hogy az önkormány
zat saját bevételét képező helyi adó bevétel, ezáltal az önkormányzat sza
badon felhasználható bevételi forrása a lehetőségekhez mérten a legna
gyobb mértékben teljesül-e.

Az ellenőrzés típusa: Szabályszerűségi ellenőrzés

Az ellenőrzés módszerei: A nyilvántartások, befizetési és behajtási do
kumentumok szúrópróbaszerű vizsgálata a szabályszerűségi elJenőrzés
módszertana szerint

Felhatalniazások: A költségvetési szervek belső kontrolirendszeréről és
belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet.

Ellenőrizendő időszak: 2019. év

Az ellenőrzés tervezett időtartama: 2021. március 8-tól 2021. március
31-ig

Az ellenőrzött időszakban hivatalban lévő vezetők: Dobozi Róbert
polgármester, Udud Róza jegyző.



VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

Az Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési terve
alapján elvégeztük a „A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény és
a helyi adókról szóló 812018.(XI.30.) önkormányzati rendelet al
kalmazásának ellenőrzése” megnevezésű belső ellenőrzést.

A vizsgálat a helyi adók önkormányzati adórendeletének, az adók
megáflapításának, kivetésének, beszedésének, a nyilvántartások
vezetésének, a kintlévőségek behajtásának az ellenőrzésére ter
jedt Ri.

A vizsgálat során az ellenőrzési program alapján ar alábbi főbb
szempontok szerint jártunk el:

o Az önkormányzati adóigazgatásban a helyi adók kezelése,
beszedése, hátralékok behajtása tekintetében a hatékonyság
és eredményesség vizsgálata

• A belső kontrollok kiépítése és működtetése

Meggyőződésünk, hogy az elvégzett munka elegendő és megfelelő
volt ahhoz, hogy megalapozott véleményt formálhassunk.

Az ellenőrzés taDasztalatpit az alábbi főbb pontokban foglaljuk
össze:

. Az önkormányzat a jogszabályi felhatalmazásokank megfele
lően megalkotta helyi adókról szóló rendeletét (a helyi
adókról szóló 8/ 2018.(XI.30.) önkormányzati rendelet),
ameyben az építményadó, a helyi iparűzési adó és a
magánszemélyek kommunális adója tekintetében tartalmaz
előírásokat.

o Az önkormányzat adóigazgatási és adóztatási tevékenysége a
lehetőségekhez képest kellően hatékony és eredményes volt
a vizsgált időszakban.

. A belső kontrollok kialakítása és működtetése részben
megfelelő, mert nem tudták bemutatni az adóigazgatási
tevékenységre vonatkozó ellenőrzési nyomvonalat.
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Az ellenőrzés tapasztalatai alapján az alábbi javaslatokat tesszük:

Javasoljuk belső szabályzat elkészítését az adóztatással
kapcsolatos kintlévőségek kezelése tárgyában, mert sok és
viszonylag bonyolult a vonatkozó jogszabályok rendszere.
Készítsék el az adóigazgatási tevékenységre vonatkozó el
lenőrzési nyomvonalat.

RÉSZLETES MEGÁLLAPÍTÁSOK

Az ellenőrzés során figyelembe vett releváns jogszabályok;

2011. évi CXCV. törvény (ÁHT)

2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól
(Mötv.)

1990. évi C. törvény a helyi adókrál (Htv.)

1991. évi LXXXII. törvény a gépjárműadórál (Gjt.)

2003. évi XCII. törvény az adózás rendjéről (Art.) 2017. december 31-ig

2017. évi CL törvény az adózás rendjéről (Art.)2018. Január 1-től

2017. évi CLI törvény az adáigazgatási rendtartásról (Air.) 2018. január
1-től

2017. évi CLIII. törvény az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási
eljárásokról (Avt,) 2018. január 1-től (Avt.)

2003. évi LXXXIX. törvény a környezetterhelési díjról (Ktdtv.)

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső kont
rollrendszeréről és belső ellenőrzésről (Bkr.)

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény
végrehajtásáról (Avr.)

Önkormányzati adórendelet:

8/2018.(XI.30.) önkormányzati rendelet a helyi adókrál
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A helyi adópolitika kialakítása

2015. január 1-tő! a zárt listás adó megállapítási rendszert felváltotta a
nyílt listás rendszer, amelynek értelmében az önkormányzat bármilyen
települési adót bevezethet, amit törvény nem tilt. Az önkormányzatnak ezt
a szabadságát a törvényalkotó kizárólag általános védelmi szabályokkal
(keretjogszabályokkal) korlátozza. E törvényi változás ellenére az önkor
mányzat adápolitikája alig változott.
Az ellenőrzéssel érintett években csak a zárt listás rendszerben meghatá
rozott helyi adónemek voltak hatályban, települési adó bevezetésére nem
került sor.

Az egyes adónemek bevezetése az önkormányzatnál A MÁK nyilvántartás
szerint:

Építményadó 2019. január 1-tő!, alanyai a vállalkozások
Helyi iparűzési adó 2012. január 1-tő!, alanyai a vállalkozások
Magánszemélyek kommunális adója 1999. január 1-től, alanyai a magán
személyek

Adómértékek a vizsgált időszakban:

Építményadó sávosan eltérő mértékű
Helyi iparűzési adó 2%
Magánszemélyek kommunális adója sávosan eltérő mértékű

Az önkormányzat adópolitikai célkitűzései szerint az adóztatást úgy kíván
ják folytatni, hogy az az állandóság mellett az Önkormányzatnak biztos
bevételi forrást, az adóalanyoknak teljesíthető terhet jelentsen.

A helyi adó rendeletek megalkotása

Az önkormányzatok helyi és települési adó kivetésével, beszedésével, el
lenőrzésével kapcsolatos jogait és kötelezettségeit és az eljárási szabályo
kat a vizsgált időszakra a Htv. és az Art. továbbá 2018. január 1-től az Air
és az Avt. vonatkozó előírásai határozták meg.

Htv. 1/A. ~

(1) Az önkormányzat az illetékességi területén rendelettel olyan települési
adót, települési adókat vezethet be, amelyet vagy amelyeket más törvény
nem tilt. Az önkormányzat települési adót bármely adótárgyra megállapit
hat, feltéve, hogy arra nem terjed ki törvényben szabályozott közteher
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hatálya. A települési adónak nem lehet alanya állam, önkormányzat, szer
vezet, továbbá — e minőségére tekintettel — vállalkozó [52. ~ 26. pont].

(2) Az e ~ alapján megáflapított települési adóra kizárólag az 1. ~ (1) be
kezdését, a 42/B. ~-t és a 43. ~ (3) bekezdését kell alkalmazni.

(3) A települési adóval kapcsolatos adóhatóság! feladatokat az önkor
mányzati adóhatóság látja el.

(4) A települési adóval kapcsolatos eljárási kérdésekben az adózás rendjé
ről szóló törvény rendelkezéseit azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy
az önkormányzat települési adót önadózással megállapítandó adóként is
bevezethet.

(S) A települési adóból származó bevétel az azt megállapító önkormányzat
bevétele, amelyet fejlesztési célra és a település! önkormányzat képviselő-
testületének hatáskörébe tartozó szociális ellátások finanszírozására hasz
nálhat fel.

Htv.6.5

Az önkormányzat adó megállapítás! joga arra terjed ki, hogy:

a) a MÁSODIK RÉSZBEN meghatározott adókat vagy azok valamelyikét
bevezesse, a már bevezetett adót hatályon kívül helyezze, illetőleg módo
sítsa, azonban az évközi módosítás naptári éven belül nem súlyosbíthatja
az adóalanyok adóterheit,

b) az adó bevezetésének időpontját és időtartamát (határozott vagy ha
tározatlan időre) meghatározza,

c) az adó mértékét — az e törvényben meghatározott felső határokra, il
letőleg a Ik. ~ a) pontjában, a 22. ~ a) pontjában, a 26. ~-ában, a 33. ~-

ának a) pontjában meghatározott felső határoknak 2005. évre a KSH által
2003. évre vonatkozóan közzétett fogyasztói árszínvonal-változással,
2006. évtől pedig a 2003. évre és az adóévet megelőző második évig el
telt évek fogyasztói árszínvonal változásai szorzatával növelt összegére (a
felső határ és a felső határ növelt összege együtt: adómaximum) figye
lemmel — megállapítsa,

d) az e törvény második részében meghatározott mentességeket, ked
vezményeket további mentességekkel, kedvezményekkel, így különösen a
lakások esetében a lakásban lakóhellyel rendelkező eltartottak számától, a
lakáson fennálló, h itelintézet által lakásvásárlásra, lakásépítésre nyújtott
hitel biztosítékául szolgáló jelzálogjog fennállásától, a lakásban lakóhellyel
rendelkezők jövedelmétől függő mentességekkel, kedvezményekkel kibő
vítse,

e) e törvény és az adózás rendjéről szóló törvény, valamint az adóigaz
gatási rendtartásról szóló törvény keretei között az adózás részletes sza
bályait meghatározza,
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f) ha az adó mértékét határozott időre állapította meg, akkor a határo
zott időszak harmadik naptári évétől vagy az azt követően kezdődő naptá
ri évtől, a határozott időszak letelte előtt az adó mértékét növelheti, ha a
naptári évet megelőző naptári év első tíz hónapjában az adott adónemben
bevallott, kivetett adóból származó bevétel nem éri el a naptári évet meg
előző második naptári év első tíz hónapjában bevallott, kivetett adóból
származó bevétel 50%-át.

Települési adó bevezetésére nem került sor.

Az önkormányzati adóigazgatásban a helyi adók kezelése, besze
dése, hátralékok behajtása tekintetében a hatékonyság és ered
ményesség vizsgálata

Az ÁSZ által alkalmazott metodika alapján eredményesnek minősül az ön
kormányzati adóztatás, ha a helyi adókból származó adóbevételek az ön
kormányzat saját bevételein belül növekvő arányt képviseltek, a helyesbí
tett folyó évi terhelésre teljesített befizetések aránya emelkedett, az adó
végrehajtásból befolyt összeg hátralékállományhoz viszonyított aránya
növekedett, csökkent a behajthatatlanná minősített követelések aránya.

Újszász Városi Önkormányzat helyi adókból származó bevételei a vizsgált
időszakban és a megelőző két évben (eFt-ban):

Adóneni 2017 2018 2019

Építményadó 8 952 570 8 747 800 9 776 714
Magánszemély kommunális 25 779 753 25 823 853 22 309 893adója
Helyi iparűzési adó 59 775 623 70 992 347 87 741 739
Összesen 94507946 105564000 119828346

Az ábrából láthatóan az önkormányzat helyi adókból származó bevételei
folyamatosan növekedtek.

A helyi adókból származó bevételek abszolút értéke is és az összes bevé
telhez viszonyított aránya is növekedett, az alábbiak szerint:

2017 2018 2019
Összes bevétel (eFt) 1 639 303 1 275 774 1 529 762
Helyi adó bevételek (eFt) 94 508 105 564 119 828
Helyi adó aránya % 6 8 8
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A követelések minősítését elvégezték, a behajthatatlan követelések kive
zetése, illetve az értékvesztés elszámolása megfelelően megtörtént.

A bevételi adatok az Ujszászi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenysé
géről szóló beszámolóban nincsenek megbontva tárgyévi és előző évekre
vonatkozó befizetésekre,

Helyi adókból származó hátralékok kimutatása (eFt-ban):

Adónem 2017 2018 2019
Építményadó 1 165 545 2 121 209 2 087 455
Magánszemély kommunális 22 098 865 19 659 000 19 604 131ad ój a
Helyi iparűzési adó 4 758 241 8 628 264 10 528 113
Összesen 28 022 651 30 408 473 32 219 699

A táblázatból Jól látszik a hátralékok növekedése, ami egyrészt az adó-
alanyok romló fizetési hajlandóságára utal, nagyobb részben pedig az el
végzett felülvizsgálatok alapján az elévülési időn belül megállapított (5
évre visszamenőleg) adótételek kivetéséből ered.

Folyamatosan zajlik az iratanyag rendezése, a vizsgált időszakot megelő
zően elmaradt behajtási cselekmények foganatosítása.

Az önkormányzati adóhatóság végrehajtási tevékenységéről nem készült
összesítő, részletező kimutatás a vizsgált időszak vonatkozásában.

Az ellenőrzés során megállapítottuk, hogy a NAV-nak vállalkozások eseté
ben a 100 eFt fölötti, magánszemélyek esetében az 50 000 Ft-ot megha
ladó tartozások lettek átadva behajtásra.
A fenti értékhatár alatti tartozások alanyai fizetési felszólítást kaptak.
Folyamatban van a fenti értékhatárok alatti tartozások behajtási rendjé
nek (letiltások kiadása, inkasszó stb.) kialakítása.
Az önkormányzat önálló behajtási tevékenységet nem folytatott.

Összességében eredményesnek minősíthető az önkormányzati adóztatás a
vizsgált időszakban az ASZ módszertan szerint értékelendő következő té
nyezők alapján:

• az adóbevételek költségvetési bevételeken belüli aránya, ha csekély
mértékben is, de növekedést mutat,

o bár növekedett a követelések abszolút értéke, ez azonban döntő
részben a lefolytatott felülvizsgálatok következtében a 2019.évben
kivetett adótételekből ered.
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Hatékony az önkormányzati adóbeszedés, adávégrehajtás, ha az egy adó
eflenőrzésre jutó, feltárt és befizetett adóhiány (bírság, pótlék) növekszik,
az adóellenőrzések feltárják az adákötelezettséget elmulasztó adóalanyo
kat, adózatlan adótárgyakat.

Az Újszászi Önkormányzat jegyzője, mint adóhatóság által lefolytatott el
lenőrzések a fenti kritériumoknak megfeleltek.
A vizsgált időszakban ez az iparűzési adó, 2020-ban pedig a magánsze
mélyek kommunális adója tekintetében valósult meg, ezért az önkor
mányzati adóbeszedés hatékonynak minősíthető.

A belső kontro~ok kiépítése és működtetése

A kiadmányozási jogkör szabályozása megfelelő.

Az önkormányzat jegyzője a beszedett helyi adókról évenként a zárszám
adási rendelet részeként köteles a lakosság felé beszámolni. Ennek a kö
telezettségének eleget tett, a beszámolót elkészítette.

Szolnok, 2021. május 19.

Hartyányiné Mérei Judit
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Az önkormányzat által nyújtott ingyenes és kedvezményes
gyermekétkeztetés és a szünidei gyermekétkeztetés

igénybevételének és a feladatalapú támogatások igénylése
jogszerűségének ellenőrzése,

Ellenőrzést végző szervezet: Controlpoint Audit Bt,

Belső ellenőr: Hartyányiné Mérei Judit

Ellenőrzött szervezeti egységek: Újszász Városi Önkormányzat

Az ellenőrzés célja, tárgya: Annak megállapítása, hogy az ingyenes
és kedvezményes gyermekétkeztetést és a szünidei gyermekétkeztetést a
jogszabályi előírásoknak megfelelően nyújtják-e, a feladatalapú
támogatások igénybevétele jogszerű-e.

Az ellenőrzés típusa: Szabályszerűségi ellenőrzés

Az ellenőrzés módszerei: Szabályzatok, dokumentumok,
nyilvántartások vizsgálata, tételes ellenőrzés.

Felhatalmazások;

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső
ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet.

Ellenőrizendő időszak: 2019. év

Az ellenőrzés tervezett időtartama: 2021. március 24-től 2021. április
30-ig.

Az ellenőrzött időszakban hivatalban lévő vezetők: Dobozi Róbert
polgármester, Udud Róza jegyző



VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

Az Újszász Városi Önkormányzat 2019. évi ellenőrzési terve
alapján elvégeztük „A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
való jogosultság megállapításának ellenőrzése” megnevezésű
belső ellenőrzést. Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt,
hogy az ingyenes és kedvezményes gyermekétkeztetés ás a
szünidei gyermekétkeztetés feladatalapú támogatásának
igénybevétele jogszerűen történt-e.

Az ellenőrzés az ingyenes ás kedvezményes étkezés jogosultság
feltételeinek megállapítására és a gyermekétkeztetés
igénybevételének dokumentálására terjedt ki.

A vizsgálat során az ellenőrzési programnak megfelelően az alábbi
főbb szempontok szerint jártunk el:

Hátrányos! halmozottan hátrányos helyzet és rendszeres
gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása

o A kedvezményre való jogosultság megállapításának
szabályszerűsége

Meggyőződésünk, hogy az elvégzett munka elegendő ás megfelelő
volt ahhoz, hogy megalapozott véleményt formálhassunk.

Az ellenőrzés tapasztalatait az alábbi főbb pontokban foglaljuk
össze:

> A települési önkormányzat jegyzője eleget tett a vonatkozó
kormányrendelet szerint azon feladatának, miszerint minden
egyes szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt a
helyben szokásos módon, valamint az intézményi
gyermekétkeztetést biztosító intézményeken keresztül
felhívja a jogosultak figyelmét a szünidei
gyermekétkeztetésre, annak időtartamára ás helyszínére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei
gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálta, hogy a
szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek
hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete az azt
megállapító határozat alapján fennáll-e.

.- A közétkeztetési feladatokat a településen a Polgármesteri
Hivatal Konyhája látja el. Ennek keretében bölcsődei, óvodai,
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általános iskolai gyermekétkeztetés, rászoruló gyerekek
szün idei étkeztetése, munkahelyi étkeztetés jogcímeken
biztosítanak ellátást.

~- Az intézmény a közétkeztetési tevékenységét az alapító
okiratában foglaltaknak megfelelően végzi.

> A szünidei étkeztetésről a nyilvántartásokat a megfelelő
adattartalommal vezették.

> A szünidei kedvezményes étkeztetés igénybe vétele minden
esetben jogszerűen történt, az igénybe vevő megfelelt a
jogszabályi feltételeknek.

Az ellenőrzés az alábbi javaslatokat fogalmazza meg:

> Dokumentáltan tájékoztassák az ügyfeleket a személyes
adataik kezelésének szabályairól, jogcíméről.

> Javasoljuk az igénybevételi naplón egyértelműen jelezni az
igénybevételt (ml a jelentése a színnel kitöltött és az üresen
hagyott mezőknek).

Részletes megállapítások

Vonatkozó jogszabályok:

2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (Áht.)
368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az áflamháztartásról szóló törvény
végrehajtásáról (Avr.)
2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról (Akr.)
1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi
igazgatásról (Gyvt.)
149/1997. (IX,10.) Korrn. rendelet a gyermekvédelmi ás gyámügyi
eljárásról
1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról ás szociális ellátásokról

29/1993. (II. 17,) Kormányrendelet a személyes gondoskodást nyújtó
szociális ellátások térítési díjáról
328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet a személyes gondoskodást nyújtó
gyermekjóléti alapellátások ás gyermekvédelmi szakellátások térítési
díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról
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1990. évi XCIII. törvény az illetékekről

2018. évi L. törvény Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről

Újszász Városi Önkormányzat 15/2019. (XI. 29.) önkormányzati
rendelettel módosított 9/2019. (VII. 24.) önkormányzati rendelete Az
intézményi élelmezési nyersanyagköltség és az étkezési térítési díjak
megállapításáról

A költségvetési törvényben foglaltak szerint a rászoruló
gyermekek szünidei étkeztetésének támogatása

Önkormányzati feladat:
A szünidei gyermekétkeztetést a hátrányos helyzetű és a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményre jogosult halmozottan hátrányos helyzetű
gyermek részére - a szülő kérelmére - a szünidőben a déli meleg étkezést
az önkormányzatnak biztosítani kell. Ezen felül - az önkormányzat
döntésétől függően - a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetűnek
nem minősülő, de rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő
gyermek is bevon ható a szünidei gyermekétkeztetésbe;
Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről
és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI törvényben biztosított
normatív kedvezményeri felül kedvezményt nem biztosít.

Az aktuális költségvetési törvény szerinti támogatás a gyermekek szünidei
étkeztetését biztosító települési önkormányzatokat illeti meg, az étkezési
adagok száma alapján. Az étkezési adagok számába beleértendő a
személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapel látások és
gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz
felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet
13/A. ~ (1)-(2) bekezdése szerint biztosított szünidei étkeztetés is.

Újszász településen a gyermekétkeztetést, így a szünidei
gyermekétkeztetést is az Ujszászi Polgármesteri Hivatal Konyhája nyújtja.

Az intézmény rendelkezik a módosításokat egységes szerkezetbe foglaló
Alapító Okirattal és Működési Engedéllyel.

A települési önkormányzat jegyzője eleget tett a vonatkozó
kormányrendelet szerint azon feladatának, miszerint minden egyes
szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt a helyben szokásos módon,
valamint az intézményi gyermekétkeztetést biztosító intézményeken
keresztül felhívja a jogosultak figyelmét a szünidei gyermekétkeztetésre,
annak időtartamára és helyszínére.
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A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés
megkezdése előtt vizsgálta, hogy a szünidei gyermekétkeztetés
megkezdésekor a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő
gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete az azt
megállapítá határozat alapján fennáll-e. Ha a gyermek hátrányos vagy
halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés
megkezdését megelőző harmincadik napon fennállt, azt a
gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni.

Ellenőrzésre került, hogy az étkezési szolgáltatást igénybe vevők
rendelkeznek-e a kedvezmény igénybevételére jogosító határozattal, azaz
határozattal rnegállapításra került-e a gyermek hátrányos-, halmozottan
hátrányos helyzete vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
való jogosultság. A határozatokról tájékoztatást kaptak a
gyermekétkeztetést ellátó intézmények.

A szünidei gyermekétkeztetés igénybevételét a 328/2011 (XII.29) Korm.
Rend 4. számú melléklete szerint dokumentálták.

A támogatás összege az egy lakosra jutó adóerő-képességtől függő
fajlagos összegek figyelembevételével kerül meghatározásra.

A támogatás megállapításához szükséges adatszolgáltatás rendjét a
Kiegészítő szabályok 2,a) pontja, tartalmát az államháztartásért felelős
miniszter által kiadott útmutató rögzíti, amelyet az elszámolás során is
figyelembe kell venni.

A fentieknek megfelelően dokumentálták a feladatellátást, amely
megalapozza a támogatásigénylést.

Újszász, 2021. április 30.

Hartyányiné Mérei Judit
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A.~

NYILATKOZAT
a 2020. évi zárszámadáshoz

Alulírott UDUD RÓZA, Újszász Város Jegyzője, jogi felelősségem tudatában kijelentem,
hogy az előírásoknak megfelelően 2020. évben, az általam vezetett költségvetési szervnél,
illetve a helyi önkormányzatnál és a nemzetiségi önkormányzatnál gondoskodtam
- a belső kontrolirendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes,

gazdaságos és hatékony működéséről,
- olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a

szervezeti célok és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének
biztosítására,

- a költségvetési szerv vagyonkezelésébe. használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban
meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáról,

- a rendelkezésre álló előirányzatoknak a célnak megfelelő felhasználásáról,
- a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a

gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséről,
- a tervezési, beszámolási. információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséröl, azok

teljességéről és hitelességéről,
- a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
- az intézményi számviteli rendről,
- olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások

jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot,
továbbá megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,

- arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött
célokkal és az azok elérését segítő eszközökkel annak érdekében, hogy végre tudják
hajtani a meghatározott feladatokat és értékelni tudják az elért eredményeket. E
tevékenységről a vezető beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval
rendelkeztem, a tevékenységet folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az alábbiak
szerint tettem eleget:
1. Kontrollkörnyezet:

1.1 Célok és szervezeti felépítés: az önkormányzat operatív céljait a Belső
kontrollrendszerről szóló 1./l. számú jegyzői utasítás 1. számú melléklete, az
önkormányzat stratégiai céljait a Belső kontrollrendszerről szóló 1./l. számú
jegyzői utasítás 2. számú melléklete, a Polgánnesteri Hivatal feladatait, a célok
meghatározását, határidőket, felelősöket a Belső kontrollrendszerről szóló 1./l.
számú jegyzői utasítás 3. számú melléklete, a szervezeti felépítést a Belső
kontrollrendszerről szóló 1./l. számújegyzői utasítás 4. számú melléklete szerint.

1.2 Belső szabályzatok: a Belső kontrollrendszerről szóló 1./l. számú jegyzői utasítás
5. számú melléklete szerint.

1.3 Feladat- és felelősségi körök: a Belső kontrollrendszerről szóló 1./l. számú
jegyzői utasítás 2.4 és 2.5 pontja szerint.

1 .4 A folyamatok meghatározása és dokumentálása: a Belső kontrollrendszerről szóló
1./l. számú jegyzői utasítás 2.6 és 2.7 pontja, valamint a 6. számú melléklet
szerint.

1.5 Humán erőforrás: a Belső kontrollrendszerről szóló 1./l. számú jegyzői utasítás
2.8 pontja szerint.
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1.6 Etikai értékek és integritás: a Belső kontrolirendszerről szóló I. 1. számú jegyzői
utasítás 2.8 pontja szerint.

2. Integrált kockázatkezelési rendszer:
- Integrált kockázatkezelési szabályzat

3. Kontrolltevékenységek:
- Belső működést szabályozó szabályzatok szerint:

1. Számviteli politika
2. Eszközök és források értékelési szabályzata
3. Eszközök és források leltárkészítési szabályzata
4. Onköltségszámítási szabályzat
5. Pénzkezelési szabályzat
6. Számlarend
7. Gazdálkodási szabályzat
8. Ten’ezéssel. finanszírozással. ellenőrzéssel. adatszolgáltatással és

beszámolással kapcsolatos szabályzat
9. Beszerzési szabályzat
10. Anyag-és eszközgazdálkodási szabályzat
11. Gépjármű üzemeltetési szabályzat
12. Vezetékes és mobiltelefonok használata szabályzat
13. Közérdekű adatok megismerésére és a kötelezően közzéteendő adatok

nyilvánosságra hozatalának szab ályzata
14. Iratkezelési szabályzat
15. Ellenőrzési nyomvonal
16. Szen’ezeti integritást sértő események kezelésének szabályzata
17. Belső ellenőrzési kézikönyv
18. Közbeszerzési szabályzat
19’ Munkaruha juttatási szabályzat
20. Reprezentációs kiadás szabályzata

4. Információs és kommunikációs rendszer:
4.1 Bizonylati rend és album
4.2 Vezetői információ ASP rendszer
4.3 Vezetői megbeszélések
4.4 Ertekezletek
4.5 Vezetői beszámolók
4.6 Iratkezelési rendszer

5. Nyomon követési rendszer (monitoring):
5.1 Nyomon követési szabályzat

Kijelentem. hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően. átláthatóan. teljes körűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.
Az Ujszászi Polgármesteri Hivatal gazdaságvezetője eleget tett tárgyévben esedékes
továbbképzési kötelezettségének a belső kontrollok témakörben.

Új szász, 2021.március 30.



NYILATKOZAT
a 2020. évi zárszámadáshoz

Alulírott MOLNÁRNÉ HEGEDŰS KRISZTINA intézményvezető, mint az Újszász
Városi Ovoda és Bölcsőde költségvetési szerv vezetője, jogi felelősségem tudatában
kijelentem, hogy az előírásoknak megfelelően 2020. évben, az általam vezetett
költségvetési szervnél gondoskodtam
- a belső kontrollrendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes,

gazdaságos és hatékony működéséről,
- olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a

szervezeti célok és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének
biztosítására,

- a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban
meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáról,

- a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
- a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a

gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséröl,
- a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok

teljességéről és hitelességéröl,
- a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
- az intézményi számviteli rendről,
- olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások

jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot,
továbbá megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,

- arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött
célokkal és az azok elérését segítő eszközökkel annak érdekében, hogy végre tudják
hajtani a meghatározott feladatokat és értékelni tudják az elért eredményeket. E
tevékenységről a vezető beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval
rendelkeztem, a tevékenységet folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az alábbiak
szerint tettem eleget:
1. Kontrollkörnyezet:

Alapító Okirat
Szervezeti és Működési Szabályzat
Munkaköri leírások
Eves költségvetés
Belső működést szabályozó szabályzatok

Óvoda: a szervezeti egység szervezeti céljai az alábbi dokumentumokban került
meghatározásra:
- Pedagógiai program
- Házirend
- Munkaterv
- Szakmai munka éves terv, ezen belül:
- nevelési terv (félévente)
- egyéni fejlesztési terv
- fejlődés folyamatos nyomon követése
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- Alternatív programok munkaterve
- Munkaközösségvezetők munkaterve
- Mérések — DIFER mérőeszköz
- Ertékelések (féléves, éves)
- Csoport napló
- Felvételi ás mulasztási napló

Bölcsőde: a szervezeti egység szervezeti céljai az alábbi dokumentumokban került
meghatározásra

- Szakmai program
- Házirend

2. Integrált kockázatkezelési rendszer:
- Integrált kockázatkezelési szabályzat

3. Kontrolltevékenységek:
- Belső működést szabályozó szabályzatok szerint:

1. Számviteli politika
2. Eszközök ás források értékelési szabályzata
3. Eszközök és források leltárkészítési szabályzata
4. Onköltségszámítási szabályzat
5. Pénzkezelési szabályzat
6. Számlarend
7. Gazdálkodási szabályzat
8. Tervezássel, finanszírozással, ellenőrzéssel, adatszolgáltatással ás

beszámolással kapcsolatos szabályzat
9. Beszerzési szabályzat
10. Anyag-és eszközgazdálkodási szabályzat
11. Gépjármű üzemeltetési szabályzat
12. Vezetékes ás mobiltelefonok használata szabályzat
13. Közérdekű adatok megismerésére és a kötelezően közzéteendő adatok

nyilvánosságra hozatalának szabályzata
14. Iratkezelési szabályzat
15. Ellenőrzési nyomvonal
16. Szervezeti integritást sértő események kezelésének szabályzata
17. Belső ellenőrzési kézikönyv
18. Közbeszerzési szabályzat
19. Munkaruha juttatási szabályzat
20. Reprezentációs kiadás szabályzata

4. Információs és kommunikációs rendszer:
- Bizonylati rend és album szabályzat
- Vezetői információ (ASP gazdálkodás szakrendszer)
- Vezetői megbeszélések
- Ertekezletek
- Vezetői beszámolók

5. Nyomon követési rendszer (monitoring):
- Nyomon követési rendszer szabályzata

Kijelentem, hogy a benyújtott beszúrnolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően, átláthatóan, teljes körűen ás pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

2
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Az intézmény gazdasági szervezettel nem rendelkezik, a pénzügyi-gazdasági feladatokat
Ujszászi Polgármesteri Hivatal látja el, melynek gazdaságvezetője eleget tett tárgyévben
esedékes továbbképzési kötelezettségének a belső kontrollok témakörben.

Újszász,2021.március3O.
(JC/ ~t~~(d~

Mélnárné Hégedűs Krisztina
.‚ ‚ ..‚intezm

.‚ .



NYILATKOZAT
a 2020. évi zárszámadáshoz

Alulírott IUSS ERIKA mb.igazgató, mint az újszászi Zagyvaparti Idősek Otthona
költségvetési szerv vezetője, jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak
megfelelően 2020. évben, az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam
- a belső kontrollrendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes,

gazdaságos és hatékony működéséről,
- olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a

szervezeti célok és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének
biztosítására,

- a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű
használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban
meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáról,

- a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról.
- a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a

gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséről,
- a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről. azok

teljességéről és hitelességéről,
- a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
- az intézményi számviteli rendről,
- olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások

jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot,
továbbá megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,

- arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött
célokkal és az azok elérését segítő eszközökkel annak érdekében, hogy végre tudják
hajtani a meghatározott feladatokat és értékelni tudják az elért eredményeket. E
tevékenységről a vezető beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval
rendelkeztem, a tevékenységet folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az alábbiak
szerint tettem eleget:
I. Kontrollkörnyezet:

- Alapító Okirat
- Szervezeti és Működési Szabályzat
- Szakmai program
- Házirend
- Idősek foglalkoztatási éves ten’e
- Munkaköri leírások
- Eves költségvetés
- Belső működést szabályozó szabályzatok

2. Integrált kockázatkezelési rendszer:
- Integrált kockázatkezelési szabályzat

3. Kontrolltevékenységek:
- Belső működést szabályozó szabályzatok szerint:

1. Számviteli politika
2. Eszközök és források értékelési szabályzata
3. Eszközök és források leltárkészítési szabályzata
4. Onköltségszámítási szabályzat
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5. Pénzkezelési szabályzat
6. Számlarend
7. Gazdálkodási szabályzat
8. Tervezéssel. finanszírozással. ellenőrzésse . adatszolgáltatással

beszámolással kapcsolatos szabályzat
9. Beszerzési szabályzat
10. Anyag-és eszközgazdálkodási szabályzat
11. Gépjármű üzemeltetési szabályzat
12. Vezetékes és mobiltelefonok használata szabályzat
13. Közérdekű adatok megismerésére és a kötelezően

nyilvánosságra hozatalának szabályzata
14. Iratkezelési szabályzat
15. Ellenőrzési nyomvonal
16. Szer”ezeti integritást sértő események kezelésének szabályzata
17. Belső ellenőrzési kézikönyv
18. Közbeszerzési szabályzat
19’ Munkaruha juttatási szabályzat
20’ Reprezentációs kiadás szabályzata

4. Információs és kommunikációs rendszer:
- Bizonylati rend és album szabályzat
- Vezetői információ (ASP gazdálkodás szakrendszer)
- Vezetői megbeszélések
- Ertekezletek
- Vezetői beszámolók

5. Nyomon követési rendszer (monitoring):
- Nyomon követési rendszer szabályzata

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak
megfelelően. átláthatóan. teljes körűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre
vonatkozó kiadásokat és bevételeket.
Az intézmény gazdasági szen’ezettel nem rendelkezik, a pénzügyi-gazdasági feladatokat
Újszászi Polgán~esteri Hivatal látja el, melynek gazdaságvezetője eleget tett tárgyévben
esedékes továbbképzési kötelezettségének a belső kontrollok témakörben.

Új szász, 2021. március 30.

Kiss Erika
mb. igazgató

ozzéteendő adatok



ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL/FAx: 56 552-022

POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

39/2021. (V. 25.) számú Polgármesteri h a t á r o z a t
Az Ujszász Városi Onkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szentek belső
ellenőrzéséről

Újszász Város Polgármestere (továbbiakban: Polgármester) a veszélyhelyzet kihirdetéséröl és
a veszélybelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27 2021.(I.29.) Korm. rendelet 1.*-ban
kihirdetett veszélyhelyzetre. figyelemmel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes
törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében kapott
felhatalmazásra, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső
ellenőrzéséről szóló 370 2011.(XII.31.) Korm. rendelet 15.~ (9) bekezdésében kapott
felhatalmazásra. az Ujszász Városi Onkormányzat Kép’ iselő-testületének feladat-és hatáskörét
gyakorolva a következő határozatot hozom:

1. A költségveíési szervek belső konírollrends:eréről és belső ellenőrzéséről szóló
370 20]].(’XJJ.3].) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 15.* (9) bekezdése és annak a)
pontja értelmében az Ujszász Városi Onkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési
szervek belső ellenőrzési feladatait is az Onkormányzat által polgári jogi szerződés
keretében foglalkoztatott belső ellenőr látja el.

2. A döntést első ízben a 2021. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásakor kell alkalmazni.
3. Felkérem a Jegyzőt, bogy a Bkr. 2.* nb) pontja alkalmazásának megfelelően. mint a

költségvetési szerv vezetője, készítse elő a belső ellenőrzési tevékenységre vonatkozó.
határozatlan időre szóló polgári jogi szerződést, amelynek hatálya kiterjed az
önkormányzatra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre is.

4. A döntés visszavonásig érvényes.

Határidő: azonnal
Felelős: Dobozi Róbert polgármester

Udud Róza jegyző

Erről: I. Képviselő-testület tagjai
2. Udud Róza jegyző
3. Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó-és pénzügyi osztálya értesül.

Új szász,2021.május25.
L~_cz~

Dobozi Róbert
polgármester

I



UJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 56/552-022

POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

40/2021. (V. 25.) számú polgármesteri h a t á r o z a t

Újszász Városi Önkormányzat és az APRO-PRO DENTAL Korlátolt Felelősségű
Társaság (székhelye: 2700. Cegléd, Molnár köz 12.,) képviseletében dr. Kovács Nikoletta
ügyvezető fogorvos között létrejött, az 1. számú fogorvosi körzet ellátására vonatkozó, a
9412020.(IX.22.) sz. képviselő-testületi határozattal elfogadott, és a 109/2020. (XI.10.) sz.
polgármesteri határozattal módosított feladat-ellátási szerződés módosításáról

Újszász Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tön’ény 46.* (4) bekezdésében biztosított
jogkörömben eljárva, figyelemmel a Magyarország Kormánya által a 27/2021. (I. 29.)
Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre, Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-
testülete hatáskörében eljárva— a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint a Képviselő
testület tagjainak támogatásával — a következő határozatot hozom:

Újszász Városi Önkormányzat és az APRO-PRO DENTAL Korlátolt Felelősségű Társaság
(székhelye: 2700. Cegléd, Molnár köz 12.,) képviseletében dr. Kovács Nikoletta ügyvezető
fogorvos között léb-ejött, az 1. számú fogorvosi körzet ellátására vonatkozó, a
94/2020.(1X22.) sz. képviselő-testületi határozattal elfogadott, és a 109/2020. (Xl.lO.) sz.
polgármesteri határozattal módosított feladat-ellátási szerződés 1., 4. és 19. pontjai az
alábbiak szerint módosulnak:

„1 .Megbízott a háziorvosi és házi gyermekon’osi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.
(11.25.) BÜM. rendeletben rögzítetteknek megfelelően személyesen vállalja a területi ellátási
kőtelezettségű Ujszász 1. számú vegyes fogorvosi körzet (ANTSZ kód: 160096147, heti
rendelési idő: 2021. június 01-től 28 óra) fogászati alapellátási feladatait.

4. A Megbízott, a mindenkori jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodik a fogászati
alapellátáshoz szükséges minőségi szakmai, személyi és tárgyi feltételekről. A betegellátást az
1. számú körzetben dr. Kovács Nikoletta személyesen végzi, aki a 2000. évi II. tv. továbbá, a
313/2011. (XII 23.) Kormányrendelet előírásainak mindenben megfelel. Dr. Kovács Nikoletta
(psz: 85409) a 160096147 ágazati azonosító számú Ujszász város 1. számú fogorvosi körzet —

vegyes fogorvosi praxisban a praxisjog jogosultságával rendelkezik. Tevékenységét 2021.
január 01. napjától az Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti központi Egészségház fogorvosi
rendelőjében látja el. Szakmai felelősségbiztosítás megkötése a Megbizottat terheli. A
rendelési idő: hétfő: 8.00 órától 13.00 óráig, kedd: 13 órától 19 óráig, szerda: 8.00 órától
13.00 óráig, csütörtök: 13.00 órától 18.00 óráig, péntek: 7.00 órától 14 óráig.

19. A 94/202 0. (1X22.) sz. képviselő-testületi határozattal jóváhagyott eredeti szerződés
2021. január 01. napján lépett hatályba, a 109/2020. (XI.10.) s~ polgármesteri határozattal
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módosított szerződés 2021. Január 01. napJán, a 40/2 021 (V. 25.) sz. polgármesteri
határozattal elfogadott Jelen egységes szerkezetű szerződés 2021. június üi. iiapján lép.
hatályba, melyet a szerződőfelek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben
inegegyezőt írták alá.,,

Határidő: 2021.június 01.
Felelős: Udud Róza jegyző

Értesülnek:
1. APRO-PRO DENTAL Korlátolt Felelősségű Társaság

dr. Kovács Nikoletta ügyvezető fogon’os 2700. Cegléd, Molnár köz 12.
2. Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztály
3. Irattár

0~

Újszász, 2021. május 25.

: Dobozi Róbert:
polgármester
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A feladat-ellátási szerződést Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a
94/2020.(JX.22.) képviselő-testületi határozatával fogadta cl, melyet Ujszász Város
Polgármestere a 1 09/2020.(XI. 10.) és a 40/2021. (V.25.) sz. határozatával módosított (egységes
szerkezetben)

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről Újszász Városi Önkormányzat (5052 Újszász, Szabadság tér 1.,
képviseli: Dobozi Róbert polgármester), mint Megbízó,
másrészről APRO-PRO DENTAL Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2700. Cegléd,
Molnár köz 12., cégjegyzék száma: 13 09207131, adószáma: 28739836-1-13) képviseletében
dr. Kovács Nikoletta ügyvezető fogorvos, mint Megbízott között, az alábbi feladatra, az alábbi
feltételek mellett:

1 .Megbízott a háziorvosi és házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.
(11.25.) BUM. rendeletben rögzítetteknek megfelelően személyesen vállalja a területi ellátási
kötelezettségű Ujszász 1. számú vegyes fogorvosi körzet (ANTSZ kód: 160096147, heti
rendelési idő: 2021. június Ol-től 28 óra) fogászati alapellátási feladatait.

2. Dr. Kovács Nikoletta (korábban a Dentimax Kft. adószám: 14457687-1-16;
alkalmazottjaként) 2018’ október 01. napjától lát cl Ujszász városban az 1. számú fogorvosi
körzetben önálló orvosi tevékenységet. Szerződő felek kikötik, hogy jelen szerződés
határozatlan időtartamra szól.
A Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a 2018. október 01. napjától vállalt
kötelezettségét, mely szerint 2018. október 01. napjától számított legalább 6 éves időtartamig
személyes közreműködésével ellátja az I. pontban meghatározott feladatokat — továbbra is
teljesíti.

3.A fogorvosi körzetek kialakítását az Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az
egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló a 14/2019. (XII. 2.) önkormányzati rendelettel és a
8/2019. (VI.07.) önkormányzati rendelettel módosított 5/2018. (IV.25.) önkormányzati
rendelete szabályozza, mely a feladat-ellátási szerződés I. számú mellékletét képezi.

4. A Megbízott, a mindenkori jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodik a fogászati
alapellátáshoz szükséges minőségi szakmai, személyi és tárgyi feltételekről. A betegellátást az
1. számú körzetben dr. Kovács Nikoletta személyesen végzi, aki a 2000. évi II. tv. továbbá, a
313/2011. (XII 23.) Kormányrendelet előírásainak mindenben megfelel. Dr. Kovács Nikoletta
(psz: 85409) a 160096147 ágazati azonosító számú Ujszász város 1. számú fogorvosi körzet —

vegyes fogorvosi praxisban a praxisjog jogosultságával rendelkezik. Tevékenységét 2021.
január 01. napjától az Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti központi Egészségház fogorvosi
rendelőjében látja cl. Szakmai felelősségbiztosítás megkötése a Megbízottat terheli. A rendelési
idő: hétfő: 8.00 órától 13.00 óráig, kedd: 13 órától 19 óráig’, szerda: 8.00 órától 13.00 óráig,
csütörtök: 13.00 órától 18.00 óráig, péntek: 7.00 órától 14 óráig.2

‘ Újszász Város Polgármestere 40/2021. (V.25.) határozatával módosított rendelést idő,
hatályba lép: 2021. június 01. napjától

2Ujszász Város Polgármestere 109/2020. (XI. 10.) határozatával módosított rendelést Idő,
hatályba lép: 2021. január 01. napjától
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5. Felek megállapodnak abban, hogy a fogorvosi körzet feladatainak ellátása az Önkormányzat
által biztosított Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti központi Egészségházban, fogorvosi
rendelőben történik, melynek ingyenes használatát a Megbízó biztosítja. A feladatellátással, a
körzet működtetése során használt rendelő és kiszolgáló helyiségekre arányosan eső (1/10-ed
rész) rezsi költséget (víz, gáz, villany, telefon, internet, takarítás, veszélyes hulladék
elszállíttatása) a Megbízott viseli, amelyet az Ujszász Városi Onkormányzat által kiállított és
megküldött számla ellenében, az abban meghatározott számlaszámra utal. Az épület
karbantartásával, állag megóvásával, keletkezett hibák kijavításával kapcsolatos kiadások a
Megbízót terhelik.

6. Megbízó az Újszász, Erkel F. út 3. szám alatti rendelő helyiségben lévő, és a feladat
ellátásához szükséges eszközöket, berendezéseket, felszereléseket — szakmai minimum
feltételeket — térítésmentesen, leltár szerint biztosítja az 5052. Ujszász, Szabadság tér 4. sz.
alatti Egészségház fogorvosi rendelőjéhez, fogorvosi tevékenység végzéséhez.

7. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a fogorvosi körzetre előírt rendelési időben
biztosítja a folyamatos ellátást, és az orvos akadályoztatása esetén helyettesítéséről
gondoskodik az Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti Egészségházban.
A helyettesítést az Agotai Dentál Kft. (székhelye: 5052 Ujszász, Deák Ferenc Út 56.,
cégjegyzék száma: 16-09-010736) ügyvezetője, Dr. Agotai Ede fogszakorvos vállalta.

8. Megbízott vállalja, hogy a betegellátáshoz fogászati asszisztenst biztosít az 1. számú
körzetben, aki tevékenységét a mindenkori szolgáltatást nyújtó fogorvos irányítása alapján
végzi. Megbízott gondoskodik a fogászati asszisztens helyettesítéséről is.

9. Megbízott vállalja, hogy a területi ellátási kötelezettséggel működő fogászati alapellátás
végzéséhez szükséges működési engedély iránti eljárást, valamint praxisjoggal kapcsolatos
engedélyezés iránti eljárásokat lefolytatja a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályánál, valamint az Allami Egészségügyi Ellátó
Központnál.

10. Megbízott finanszírozási szerződést köt a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel.

11. A Megbízott kezeli a szakmai feladatok, és — az egészségügyi valamint hozzájuk
kapcsolódó személyes adatokat — a hatályos szabályozás szerint -‚ a bejelentkezett betegek
dokumentációját és nyilvántartását.

12. Megbízó vállalja, hogy gondoskodik az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges
szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben szabályozott
fogászati alapellátáshoz szükséges minimumfeltételekről azzal az eltéréssel, hogy a Megbízott
gondoskodik a fogászati kezelőegység biztosításáról.

13.Megbízó gondoskodik az általa biztosított szakmai minimumfeltételnek megfelelő eszközök
karbantartásáról, pótlásáról, szükség szerinti cseréjéről, illetve biztosítja azok folyamatos,
működőképes rendelkezésre állását. Megbízott gondoskodik az általa biztosított eszközök
karbantartásáról, pótlásáról, szükség szerinti cseréjéről, illetve biztosítja azok folyamatos,
működőképes rendelkezésre állását. Megbízott garantálja a minőségi fogászati anyagok időben
történő beszerzését a szükséges gyógyszerekkel együtt.
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14. Megbízott a fogorvosi ellátást veszélyeztető, bármilyen jellegű esemény, körülmény esetén
a Megbízót haladéktalanul értesíti.

15. Megbízott vállalja, hogy e szerződés femiállásának időtartama alatt a hatályos jogszabályok
által előírt jelentési, adatszolgáltatási, Illetve beszámolási kötelezettségeinek ajogszabályokban
vagy más módon előírt határidőn belül eleget tesz.

16. Jelen szerződés megszűnik a szerződő felek közös megegyezése alapján, továbbá ha azt
bármelyik fél rendes vagy rendkívüli felmondással felmondja. Mind a rendes, mind a rendkívüli
felmondást írásban kell a másik féllel közölni.
Rendes felmondás esetén a felmondási idő 6 hónap, a szerződés megszűnése a 6. hónap utolsó
napja. A rendkívüli felmondást indokolni kell.

A jelen szerződés rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal akkor mondható fel, ha
valamelyik fél a szerződésben vállalt kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy tevékenysége
jogszabályt sért. A rendkívüli felmondásban közölni kell annak okát is.
Megbízó önkormányzat él az egyoldalú felmondás lehetőségével, ha a Megbízott önálló
egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármilyen okból elveszti, vagy jelen
szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy
folytatólagosan megszegi ajogszabályban foglalt, működésre vonatkozó előírásokat.

1?. Kártérítéssel, kártalanítással kapcsolatos kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályok
szerint történik a felelősségvállalás a Felek részéről. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a
Megbízottat ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel tartozik, mely mértékének
megállapításánál, figyelemmel kell lenni a Megbízott előző évi finanszírozásának összegére.

18. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és
társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az
irányadók. A szerződő felek a szerződésből következő mindenfajta jogvitát kötelesek annak
keletkezésétől számított 15 napon belül közös egyeztetési tárgyaláson megvitatni.
Eredménytelen egyeztetés után 30 napon belül a Felek a fogorvosi ellátás helye szerint illetékes
Járásbíróságtól kérhetnek jogorvoslatot.

19. A 94 2020. (IX.22.) sz. képviselő-testületi határozattal jóváhagyott eredeti szerződés 2021.
január 01. napján lépett hatályba, a 109 2020. (XI.10.) polgármesteri határozattal módosított
szerződés 2021. január 01. napján, a 40 2021. (V.25.) sz. polgármesteri határozattal elfogadott
jelen egységes szerkezetű szerződés 2021. június 01. napján lép hatályba, melyet a szerződő
felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Újszász, 2021. május 25

r
: Dobozi Róbert

polgármester
Megbízó képvisel’
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Apro-Pro Dental KR.
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ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚjszÁsz, SZABADSÁG TÉRi.

TEL: 56/552-022

POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

41/2021. (V. 25.) számú polgármesteri határozat

Újszász Városi Önkormányzat és az Ágotai Dentál Fogászati Szolgáltató Kft. (5052.
Ujszász, Deák F. Út 56.) - Dr. Agotal Ede ügyvezető fogszakorvos között fennálló, a 2.
Számú fogorvosi körzet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosításáról

Újszász Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében biztosított
jogkörömben eljárva, figyelemmel a Magyarország Kormánya által a 27/2021. (I. 29.)
Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre, Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-
testülete hatáskörében eljárva— a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint a Képviselő-testület
tagjainak támogatásával a következő határozatot hozom:

Újszász Városi Önkormányzat és az Ágotai Dentál Fogászati Szolgáltató K~. (5052. Újszász,
Deák F. út 56.) - Dr. Agotai Ede ügyvezető fogszakorvos között fennálló, a 2. számú fogorvosi
körzet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés 1. 4. 18. pontjai az alábbiak szerint
módosulnak:

„ 1 .Megbízott a háziorvosi és házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.
(11.25.) EÜM. rendeletben rögzítetteknek megfelelően személyesen vállalja a területi ellátási
kötelezettségű Új szász 2. számú vegyes fogorvosi körzet (ÁNTSZ kód: 160096313, heti
rendelési idő: 2021.06.01-tál 23 óra) fogászati alapellátási feladatait.

4. A Megbízott, a mindenkori jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodik a fogászati
alapellátáshoz szükséges minőségi szakmai, személyi és tárgyi feltételekről. A betegellátást a
2. számú körzetben dr. Agotai Ede fogszakorvos személyesen végzi, aki a 2000. évi II. tv.
továbbá. a 313/2011. (XII 23.) Kormányrendelet előírásainak mindenben megfelel.
Tevékenységét jelen feladat-ellátási szerződés hatálybalépésétől az Ujszász, Szabadság tér 4.
szám alatti központi Egészségház fogorvosi rendelőjében látja cl. Szakmai felelősségbiztosítás
megkötése a Megbízottat terheli. A rendelési idő: hétfő: 8 órától 14 óráig, kedd: 8 órától 12
óráig, szerda: 12.00 órától 17 óráig, csütörtök: 8 órától 12 óráig, péntek: 10 órától 14 óráig.

18. A 70/2018. (V. 29) sz. képviselő-testületi határozattal jóváhagyott eredeti szerződés 2018.
augusztus 01. napján lépett hatályba, a 173/2019. (‘XL29~ sz. képviselő-testületi határozattal
módosított szerződés 2020. január 01. napján, de legkésőbb a 2. fogorvosi körzet központi
Egészségházban (5052 Ujszász, Szabadság tér 4.) történő rendelés inegkezdésének iiapján, a
78/2 020. (VIL 14.) sz. képviselő-testületi határozattal módosított szerződés 2020. június 01.





napján ‚ a 41.12021. (V.25.) sz. polgármesteri határozattal elfogadott jelen egységes
szerkezetű szerzó’dés 2021. június 01. napján lép hatályba.,,

Határidő: 2021.június 01.
Felelős: IJdud Róza jegyző

Értesülnek:
1. Agotai Dentál Fogászati Szolgáltató Kü

Dr. Agotai Ede ügyvezető fogszakorvos 5052. Ujszász, Deák F. út 56.
2. Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztály
3. Irattár

Újszász, 2021. május 25.

: Dobozi Róbert:
polgármester
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70/201& (V 29.) sz. képviselő—testületi határozattaljóváhagyott, a 173/2019. (XL 29.) képviseló’
testületi határozattal, valamint a 78/2020. (VIL 14.) képviselő—testületi és a 41/2021 (V.25.) sz.
polgármesteri határozattal módosítottfeladat-ellátási szerződés egységes szerkezetben

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről Újszász Városi Önkormányzat (5052 Újszász, Szabadság tér L,
képviseli: Dobozi Róbert polgármester), mint Megbízó,
másrészről Agotai Dentál Kft. (székhelye: 5052 Ujszász, Deák Ferenc Út 56., cégjegyzék
száma: 16-09-010736) képviseletében dr. Agotai Ede ügyvezető fogszakorvos, mint Megbízott
között, az alábbi feladatra, az alábbi feltételek mellett:

1 .Megbízott a háziorvosi és házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.
(11.25.) EÜM. rendeletben rögzítetteknek megfelelően személyesen vállalja a területi ellátási
kötelezettségű Ujszász 2. számú vegyes fogorvosi körzet (ANTSZ kód: 160096313, heti
rendelési idő: 2021.06.01-től 23 óra) fogászati alapellátásifeladatait.

2. Az eredeti feladat-ellátási szerződést a Felek 2018. augusztus 1. napjától határozatlan időre
kötötték, amit szükség szerint felülvizsgálnak. Szerződő felek kikötik, hogy jelen szerződés
hatálya határozatlan időtartamú, azonban Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy jelen
szerződés hatálybalépésétől számított legalább 6 éves időtartamig személyes
közreműködésével ellátja az 1. pontban meghatározott feladatokat.

3 .A fogorvosi körzetek kialakítását az Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az
egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló a 14/2019. (XII. 2.) önkormányzati rendelettel és a
8/2019. (VI.07.) önkormányzati rendelettel módosított 5/2018. (IV.25.) önkormányzati
rendelete szabályozza, mely a feladat-ellátási szerződés 1. számú mellékletét képezi.

4. A Megbízott, a mindenkori jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodik a fogászati
alapellátáshoz szükséges minőségi szakmai, személyi és tárgyi feltételekről. A betegellátást a
2. számú körzetben dr. Agotai Ede fogszakorvos személyesen végzi, aki a 2000. évi II. tv.
továbbá, a 313/2011. (XII 23.) Kormányrendelet előírásainak mindenben megfelel.
Tevékenységét jelen feladat-ellátási szerződés hatálybalépésétől az Ujszász, Szabadság tér 4.
szám alatti központi Egészségház fogorvosi rendelőjében látja el. Szakmai felelősségbiztosítás
megkötése a Megbízottat terheli. A rendelési idő: hétfő: 8 órától 14 óráig, kedd: 8 órától 12
óráig, szerda: 12.00 órától 17 óráig’, csütörtök: 8 órától 12 óráig, péntek: 10 órától 14 óráig.

5. Felek megállapodnak abban, hogy a fogorvosi körzet feladatainak ellátása az Önkormányzat
által biztosított Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti központi Egészségházban, fogorvosi
rendelőben történik, melynek ingyenes használatát a Megbízó biztosítja. A feladatellátással, a
körzet működtetése során használt rendelő és kiszolgáló helyiségekre arányosan eső (1/10-ed
rész) rezsi költséget (víz, gáz, villany, telefon, internet, takarítás, veszélyes hulladék
elszállíttatása) a Megbízott viseli, az épület karbantartásával, állag megóvásával, keletkezett
hibák kijavításával kapcsolatos kiadások a Megbízót terhelik.

‘41/2021. (V.25.) sz. polgármesteri határozattal került elfogadásra, 2021.június 01. napjától lép hatályba
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6. Amennyiben a Megbízott az 1. számú fogorvosi körzet helyettesítését is ellátja, abban az
esetben az 5. pontban meghatározott rendelőhelyiség, valamint az eszközök és berendezések,
felszerelések ingyenesen kerülnek biztosításra az 1. számú körzet fogászati alapellátás
biztosítására. Az 1. számú fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása az 5052. Ujszász,
Szabadság tér 4. szám alatti rendelőhelyiségében történik.

7.Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a fogorvosi körzetre előírt rendelési időben
biztosítja a folyamatos ellátást, és az orvos akadályoztatása esetén helyettesítéséről
gondoskodik az Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti Egészségházban.

8.Megbízott vállalja, hogy a betegellátáshoz fogászati asszisztenst biztosít a 2. számú
körzetben, aki tevékenységét a mindenkori szolgáltatást nyújtó fogorvos irányítása alapján
végzi. Megbízott gondoskodik a fogászati asszisztens helyettesítéséről is.

9.Megbízott vállalja, hogy a területi ellátási kötelezettséggel működő fogászati alapellátás
végzéséhez szükséges működési engedély iránti eljárást, valamint praxisjog engedélyezése
iránti eljárásokat lefolytatja a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási
Hivatal Népegészségügyi Osztályánál.

10. Megbízott finanszírozási szerződést köt a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel.

11. A Megbízott kezeli a szakmai feladatok, és — az egészségügyi valamint hozzájuk
kapcsolódó személyes adatokat — a hatályos szabályozás szerint -‚a bejelentkezett betegek
dokumentációj át és nyilvántartását.

12.Megbízott vállalja, hogy gondoskodik az ellátáshoz szükséges a népegészségügyi
államigazgatási szerv által előírt eszközökről, azok karbantartásáról, pótlásáról, szükség
szerinti cseréjéről, illetve biztosítja azok folyamatos, működőképes rendelkezésre állását.
Garantálja a minőségi fogászati anyagok időben történő beszerzését a szükséges
gyógyszerekkel együtt.

13.Megbízott a fogorvosi ellátást veszélyeztető, bármilyen jellegű esemény, körülmény esetén
a Megbízót haladéktalanul értesíti.

14. Megbízott vállalja, hogy e szerződés fennállásának időtartama alatt ahatályosjogszabályok
által előírt jelentési, adatszolgáltatási, illetve beszámolási kötelezettségeinek ajogszabályokban
vagy más módon előírt határidőn belül eleget tesz.

15. Jelen szerződés megszűnik a szerződő felek közös megegyezése alapján, továbbá ha azt
bármelyik fél rendes vagy rendkívüli felmondással felmondja. Mind a rendes, mind a rendkívüli
felmondást írásban kell a másik féllel közölni.
Rendes felmondás esetén a felmondási idő 6 hónap, a szerződés megszűnése a 6. hónap utolsó
napja. A rendkívüli felmondást indokolni kell.
A jelen szerződés rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal akkor mondható fel, ha
valamelyik fél a szerződésben vállalt kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy tevékenysége
jogszabályt sért. A rendkívüli felmondásban közölni kell annak okát is.
Megbízó önkormányzat él az egyoldalú felmondás lehetőségével, ha a Megbízott önálló
egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármilyen okból elveszti, vagy jelen
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szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy
folytatólagosan megszegi ajogszabályban foglalt, működésre vonatkozó előírásokat.

16. Kártérítéssel, kártalanítással kapcsolatos kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályok
szerint történik a felelősségvállalás a Felek részéről. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a
Megbízottat ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel tartozik, mely mértékének
megállapításánál, figyelemmel kell lenni a Megbízott előző évi finanszírozásának összegére.

17. A Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és
társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az
irányadók. A szerződő felek a szerződésből következő mindenfajta jogvitát kötelesek annak
keletkezésétől számított 15 napon belül közös egyeztetési tárgyaláson megvitatni.
Eredménytelen egyeztetés után 30 napon belül a Felek a fogorvosi ellátás helye szerint illetékes
Járásbíróságtól kérhetnek jogorvoslatot.

18. A 70 2018. (V.29) sz. képviselő-testületi határozattal jóváhagyott eredeti szerződés 2018.
augusztus 01. napján lépett hatályba, a 173 2019. (XI.29) sz. képviselő-testületi határozattal
módosított szerződés 2020. január 01. napján, de legkésőbb a 2. fogorvosi körzet központi
Egészségházban (5052 Ujszász, Szabadság tér 4.) történő rendelés megkezdésének napján, a
78 2020. (VII. 14.) sz. képviselő-testületi határozattal módosított szerződés 2020. június 01.
napján ‚ 41 2021. (V.25.) sz. polgármesteri határozattal elfogadott jelen egységes szerkezetű
szerződés 2021. június 01. napján lép hatályba.

19. Jelen szerződést szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben
megegyezőt írták alá.

: . Ágotai Ede:!
ügyv ető fogszakorvos

Agotai Dentál Kft.
Megbízott képviseletében

Agotai DENTAL KR.
5052 Ujszasz. De~k F. U. 56.

Cg.: 16.09.010736
Adószám: 14624368.1.16

Telefon: 703143876
Mijlc. eng JN~07R 06W02879.w2013

Újszász, 202 1.05.25.

polgármester

PénzÜgyiI~ ellenjegyzem.. .

Dátum.J’tc.~\ c~’. ~t5’





UJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 56 552-022

POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

42/202 1. (V. 25.) számú polgármesteri határozat

Újszász Városi Önkormányzat és az ÁSZ DOKI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti
Társaság (ASZ DOKI BT). (székhelye: 5052 Ujszász, Bajcsy-Zsilinszky út 4.2. lház.fsz.2.),
ügy’ ezető: Dr. Szóró Magdolna házion os között fennálló feladat-ellátási szerződés
módosításáról

Új szász Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 201 L évi CXXVIII. tön’ény 46.* (4) bekezdésében biztosított
jogkörömben eljárva, figyelemmel a Magyarország Kormánya által a 27 2021. (I. 29.)
Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre. Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-
testülete hatáskörében eljárva— a Pénzügyi és Szociális Bizottság. valamint a Képviselő-testület
tagjainak támogatásával — a következő határozatot hozom:

Újszász Városi Önkonriányzat és az ÁSZ DOKI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság
(ASZ DOKI BT). (székhelye: 5052 Ujszász, Bajcsy-Zsilinszky út 4.2. lház.fsz.2.). ügyvezető:
Dr. Szóró Magdolna házior’ os között fennálló feladat-ellátási szerződést a módosításokkal
egységes szerkezetbe foglaltan mely a határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi
elfogadom.

Határidő: azonnal
Felelős: Udud Róza jegyző

Értesülnek: 1. ÁSZ DOKI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság (ÁSZ DOKI BT).
Dr. Szóró MagdolnaSOS2 Ujszász, Bajcsy-Zsilinszky út 4.2. lház.fsz.2.,

2. Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzü2vi OsztM~vJ-I.
3. Irattár

Újszász, 2021. május 25.

: Dobozi Róbert:
polgármester





89/2019. (VI.06.) számú képviselő-testületi határozattal jóváhagyott, valamint a 42/2021.
(V.25.) sz. polgármesteri határozattal módosított háziorvosi feladat-ellátási szerződés
egységes szerkezetben

Jelen szerződés létrejött e~yrészről: Újszász Városi Önkormányzat képviseletében eljáró
Dobozi Róbert polgármester, (5052. Ujszász, Szabadság tér 1.), mint Megbízó,

másrészről: az ÁSZ DOKI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság (ÁSZ DOKI BT).
(székhelye: 5052 Ujszász, Bajcsy-Zsilinszky üt 4. 2. lház. fsz. 2.), ügyvezető: Dr. Szóró
Magdolna, mint Megbízott között, az alábbi feltételek mellett:

1.) Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Megbízottat, hogy a
háziorvosi teendőket — területi ellátási kötelezettséggel — Ujszász Város területén az 1. számú
felnőtt háziorvosi körzetben, egészségügyi vállalkozás keretében lássa el. A feladat-ellátási
szerződés legrövidebb időtartama 5 év. A megbízás határozatlan időre szól. A feladat-ellátás
helye: 2019. július 01. napjától az 5052. Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti Egészségház
háziorvosi rendelője. Az 1. számú háziorvosi körzetben a háziorvosi tevékenység ellátása
folyamatos, mivel az ezen időpontot megelőzően az 5052. Ujszász, Kossuth úti. szám alatti
rendelőben került ellátásra a legutóbbi 2013. október 17. napján kelt feladat-ellátási szerződés
alapján, mely módosításra került a 2019. június 06, napján aláírt egységes szerződés szerint.

2.) A Megbízott, a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.
(11.25.) EüM. rendeletben rögzítetteknek megfelelően személyesen vállalja a területi ellátási
kötelezettségű Ujszász 1. számú háziorvosi körzetben (ANTSZ kód: 160090098, heti
rendelési idő 20,0 óra) háziorvosi feladatainak ellátását.

3.) A háziorvosi körzetek kialakítását az Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-
testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló a 14/2019. (XII. 2.) önkormányzati
rendelettel és a 8/2019. (VI.07.) önkormányzati rendelettel módosított 5/2018. ([V.25.)
önkormányzati rendelete szabályozza, mely a feladat-ellátási szerződés 1. számú mellékletét
képezi.

4.) Megbízott a megbízást elfogadja. Kötelezettséget vállal arra, hogy a működési területén a
mindenkori hatályos jogszabályoknak és szakmai szabályoknak, előírásoknak megfelelően
látja el a háziorvosi teendőit, mely tevékenység folytatásához a szükséges jogszabályi
feltételekkel rendelkezik. Megbízott kijelenti, hogy a tevékenység folytatásához szükséges
szakmai engedéllyel és orvosi felelősségbiztosítással rendelkezik.

5.) Szerződési feltételek:

a., Alapellátás alatt Újszász Város területére vonatkozóan azok a háziorvosi teendők értendők,
amelyeket a mindenkori hatályos jogszabályok a háziorvosi alapellátás körébe sorolnak.

A gyógyító-megelőző alapellátás keretében a háziorvos feladatkörébe tartozik különösen:
Az egészséges lakosság részére nyújtott tanácsadás, szűrés.
A betegek vizsgálata, gyógykezelése, egészségi állapotának ellenőrzése, orvosi
rehabilitációja, ill. szükség esetén szakorvosi- vagy fekvőbeteg gyógyintézeti vizsgálatra,
gyógykezelésre utalása.
Továbbá:
- terhes gondozásban való közreműködés,
- közegészségügyi-járványügyi feladatok ellátása: 1. védőoltással kapcsolatos teimivalók, 2.
fertőző betegségekkel és fertőző betegségekre gyanús személyekkel kapcsolatos tevékenység,
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3. kórokozó-hordozókkal kapcsolatos tennivalók, 4. ételmérgezések esetén szükséges
teendők.
- az egészségnevelésben és az egészségügyi felvilágosításban Való részvétel,
- az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok elvégzése,
- egyes népegészségügyi célú, célzott szűrővizsgálatokban való közreműködés,
- ügyeleti szolgálatban való részvétel,
- külön engedély alapján kézi gyógyszertár kezelése,
- külön jogszabályban meghatározott orvosi-orvosszakértői feladatok,
- külön jogszabályban foglaltak szerinti halott-vizsgálat ellátása.

b., A Megbízott a hozzá bejelentkezett személyek részére, a mindenkori hatályos
jogszabályokban és érvényes működési engedélyében foglaltaknak megfelelően köteles
biztosítani a háziorvosi alapellátást.

c., Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy hetente 20, naponta legalább 4 órát rendel.
Vállalja továbbá, hogy indokolt, sürgős esetben az egészségügyi törvényben
meghatározottak szerint — házhoz megy, akár rendelési időben is biztosítja a fekvőbetegek
lakáson történő ellátását, továbbá teljesíti a közegészségügyi és járványügyi feladatokból
adódó kötelezettségeit.

d., A rendelés a működési engedélyben megjelölt háziorvosi rendelőben és időben történik.
Rendelési idő: hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig,
péntek:12-l6 óráig.

e., A háziorvos részt vehet a központi ügyelet munkájában, az ügyeleti beosztás szerint.

f., Megbízott háziorvos vállalja, hogy távolléte alatti helyettesítéséről — a képesítési
előírásoknak megfelelő orvos útján — önmaga gondoskodik, s erről, valamint az éves
szabadság igénybevételéről a megbízót időben tájékoztatja. A helyettesítő orvos Ujszász
város területén belül, saját rendelőjében látja el a helyettesítési feladatokat, melyről a
rendelőkben kifüggesztett hirdetmény útján tájékoztatják a lakosságot.

g., A háziorvosi tevékenység folytatása az illetékes népegészségügyi szerv által kiadott
működési engedély alapján történik.

h., Megbízott az orvosi ellátást veszélyeztető, bármilyen jellegű esemény, körülmény esetén a
Megbízót haladéktalanul értesíti.

i., Az ÁSZ DOKI Bt. a háziorvosi feladatokat személyesen ellátó Dr. Szóró Magdolna mellett
két fő szakdolgozót alkalmaz saját költségén. Az alkalmazott szakképesítése: 1 fő körzeti
ápoló és 1 fő adminisztrátor. Munkarendjük és helyettesítésük a munkaszerződésükben
meghatározottak szerint.

j., A Megbízó kötelezi magát arra, hogy Dr. Szóró Magdolna háziorvos által ellátandó
háziorvosi teendők területi ellátási kötelezettséggel történő ellátására más szolgáltatóval nem
köt szerződést.

6.) A Megbízott kötelezi magát arra, hogy az orvosi tevékenységről a Megbízó önkormányzat
által megjelölt módon és időben a képviselő-testületnek beszámol.

‘7.) A finanszírozás szabályai
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- A háziorvosi ellátás finanszírozása a Megbízott és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő
között létrejött szerződés alapján történik. Amennyiben a Nemzeti Egészségbiztosítási
Alapkezelő bármilyen okból kifolyólag nem köt finanszírozási szerződést a Megbízottal, úgy
ezen szerződés hatályát veszti.

8., Felek megállapodnak abban, hogy 2019. július 01. napjától a rendelés az Önkormányzat
által biztosított Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti háziorvosi rendelőben történik, melynek
ingyenes használatát a Megbízó biztosítja. A rendelő működtetésével kapcsolatos valamennyi
költséget a Megbízott viseli. A feladatellátással, a körzet működtetése során használt rendelő
és kiszolgáló helyiségekre arányosan eső (1/10-ed rész) rezsi költséget (víz, gáz, villany,
telefon, internet, takarítás, veszélyes hulladék elszállíttatása) a Megbízott viseli, az épület
karbantartásával, állag megóvásával, keletkezett hibák kijavításával kapcsolatos kiadások a
Megbízót terhelik.

9., A Megbízott gondoskodik a feladatellátáshoz szükséges szakmai minimum feltételeknek
megfelelő eszközökről, azok karbantartásáról, pótlásáról, szükség szerinti cseréjéről, illetve
biztosítja azok folyamatos, működőképes rendelkezésre állását.

10.) Megbízott vállalja, hogy e szerződés fennállásának időtartama alatt a hatályos
jogszabályok által előírt jelentési, adatszolgáltatási, illetve beszámolási kötelezettségeinek a
jogszabályokban vagy más módon előírt határidőn belül eleget tesz.

11.) Jelen szerződés megszűnik a szerződő felek közös megegyezése alapján, továbbá ha azt
bármelyik fél rendes vagy rendkívüli felmondással felmondja. Mind a rendes, mind a
rendkívüli felmondást írásban kell a másik féllel közölni.
Rendes felmondás esetén a felmondási idő 6 hónap, a szerződés megszűnése a 6. hónap utolsó
napja. A rendkívüli felmondást indokolni kell.
A jelen szerződés rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal akkor mondható fel, ha
valamelyik fél a szerződésben vállalt kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy tevékenysége
jogszabályt sért. A rendkívüli felmondásban közölni kell annak okát is.
Megbízó önkormányzat él az egyoldalú felmondás lehetőségével, ha a Megbízott önálló
egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármilyen okból elveszti, vagy jelen
szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy
folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt, működésre vonatkozó előírásokat.

12.) Kártérítéssel, kártalanítással kapcsolatos kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályok
szerint történik a felelősségvállalás a Felek részéről. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a
Megbízottat ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel tartozik, mely mértékének
megállapításánál, figyelemmel kell lenni a Megbízott elöző évi finanszírozásának összegére.

13.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és
társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az
irányadók. A szerződő felek a szerződésből következő mindenfajta jogvitát kötelesek annak
keletkezésétől számított 15 napon belül közös egyeztetési tárgyaláson megvitatni.
Eredménytelen egyeztetés után 30 napon belül a Felek a háziorvosi ellátás helye szerint
illetékes Járásbíróságtól kérhetnek j ogorvoslatot.

14.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a hatályos szakmai
jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.
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15.) Jelen egységes szerkezetű szerződés a szerződés aláírásának napján lép hatályba. A
szerződésben foglalt háziorvosi feladatok ellátása folyamatos, 2021. május 12. napjától csak a
cég székhelye változott.

Újszász, 2021. május 25.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete,
mint Megbízó nevében:

ÁSZ DOKI BT. nevében és képviseletében,
Dr. Szóró Magdolna megbízott háziorvos:

PéiuOgyÍIeg ellonjegyzem:., ‘ .%.US-SL

‚ OZV

‘~-~ [N

Dobozi RÓb~\_ ~
polgármester ‘~? ~
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ÚjszÁsz VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, Sz1&R\DSÁG TÉR 1.

TEL: 56 552-022

POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

43/202 1. (V. 25.) számú polgármesteri határozat

Újszász Városi Önkormányzat és Szabóné Dr. Batki Erzsébet (székhelye: 5052 Újszász,
Szabadság tér 4.) háziorvos között fennálló feladat-ellátási szerződés módosításáról

Újszász Város Polgármestere a katasztrófavédelemröl és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében biztosított
jogkörömben eljárva, figyelemmel a Magyarország Kormánya által a 272021. (I. 29.)
Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre. Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-
testülete hatáskörében elján a a Pénzüg) i és Szociális Bizottság. valamint a Kép’ iselő-testület
tagjainak támogatásával a következő határozatot hozom:

Újszász Városi Önkormányzat és Szabóné Dr. Batki Erzsébet (székbelye: 5052 Újszász,
Szabadság tér 4.) háziorvos között fennálló feladat-ellátási szerződést a módosításokkal
egységes szerkezetbe foglaltan mely a határozat el’ álaszthatatlan mellékletét képezi
elfogadom.

Határidő: azonnal
Felelős: Udud Róza jegyző

Értesülnek: 1. Szabóné Dr. Batki Erzsébet háziorvos
Ujszász, Szabadság tér 4.

2. Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztály H.
3. Irattár 7~,s P~’\/4 A%O

I ~ ~

‘ ‘4 _j’t (1
Ujszász,2021.május25. ‘„~>~ ‘~4$

: Dobozi Róbert:
polgármester





43/2021. (V.25.) sz. polgármesteri határozattal módosított 2013. október 17. napján kelt
háziorvosi feladat-ellátási szerződés egységes szerkezetben

Jelen szerződés létrejött e~yrészről: Újszász Városi Önkormányzat képviseletében eljáró
Dobozi Róbert polgármester, (5052. Ujszász, Szabadság tér 1.), mint Megbízó,

másrészről: Dr. Batki Erzsébet (Heves, 1959.10.10. An.: Laboda Erzsébet, székhelye: 5052
Ujszász, Szabadság tér 4., működési engedély száma: 795/2004. telephely: 5052 Ujszász,
Szabadság tér 4.), mint Megbízott között, az alábbi feltételek mellett:

1.) Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Megbízottat, hogy a
háziorvosi teendőket — területi ellátási kötelezettséggel — Ujszász Város területén az 2. számú
felnőtt háziorvosi körzetben, egészségügyi vállalkozás keretében lássa el. A feladat-ellátási
szerződés legrövidebb időtartama 5 év. A megbízás határozatlan időre szól. A feladat-ellátás
helye: 2019. július 01. napjától az 5052. Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti Egészségház
háziorvosi rendelője. Az 2. számú háziorvosi körzetben a háziorvosi tevékenység ellátása
folyamatos, mivel az ezen időpontot megelőzően is 5052. Ujszász, Szabadság tér 4. szám
alatti rendelőben került ellátásra a legutóbbi 2013. október 17. napján kelt feladat-ellátási
szerződés alapján.

2.) A Megbízott, a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.
(11.25.) EUM. rendeletben rögzítetteknek megfelelően személyesen vállalja a területi ellátási
kötelezettségű Ujszász 2. számú háziorvosi körzetben (ANTSZ kód: 160090100 heti rendelési
idő 20,0 óra) háziorvosi feladatainak ellátását.

3.) A háziorvosi körzetek kialakítását az Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-
testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló a 14/2019. (XII. 2.) önkormányzati
rendelettel és a 8/2019. (VI.07.) önkormányzati rendelettel módosított 5/2018. (IV.25.)
önkormányzati rendelete szabályozza, mely a feladat-ellátási szerződés 1. számú mellékletét
képezi.

4.) Megbízott a megbízást elfogadja. Kötelezettséget vállal arra, hogy a működési területén a
mindenkori hatályos jogszabályoknak és szakmai szabályoknak, előírásoknak megfelelően
látja el a háziorvosi teendőit, mely tevékenység folytatásához a szükséges jogszabályi
feltételekkel rendelkezik. Megbízott kijelenti, hogy a tevékenység folytatásához szükséges
szakmai engedéllyel és orvosi felelősségbiztosítással rendelkezik.

5.) Szerződési feltételek:

a., Alapellátás alatt Újszász Város területére vonatkozóan azok a háziorvosi teendők értendők,
amelyeket a mindenkori hatályos jogszabályok a háziorvosi alapellátás körébe sorolnak.

A gyógyító-megelőző alapellátás keretében a háziorvos feladatkörébe tartozik különösen:
Az egészséges lakosság részére nyújtott tanácsadás, szűrés.
A betegek vizsgálata, gyógykezelése, egészségi állapotának ellenőrzése, orvosi
rehabilitációja, ill. szükség esetén szakorvosi- vagy fekvőbeteg gyógyintézeti vizsgálatra,
gyógykezelésre utalása.
Továbbá:
- terhes gondozásban való közreműködés,
- közegészségügyi-járványügyi feladatok ellátása: 1. védőoltással kapcsolatos tennivatók, 2.
fertőző betegségekkel és fertőző betegségekre gyanús személyekkel kapcsolatos tevékenység,
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3. kórokozó-hordozókkal kapcsolatos tennivalók, 4. ételmérgezések esetén szükséges
teendők.
- az egészségnevelésben és az egészségügyi felvilágosításban való részvétel,

az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok elvégzése,
- egyes népegészségügyi célú, célzott szűrővizsgálatokban való közreműködés,
- ügyeleti szolgálatban való részvétel,
- külön engedély alapján kézi gyógyszertár kezelése,
- külön jogszabályban meghatározott orvosi-orvosszakértői feladatok,
- külön jogszabályban foglaltak szerinti halott-vizsgálat ellátása.

b., A Megbízott a hozzá bejelentkezett személyek részére, a mindenkori hatályos
jogszabályokban ás érvényes működési engedélyében foglaltaknak megfelelően köteles
biztosítani a háziorvosi alapellátást.

c., Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy hetente 20, naponta legalább 4 órát rendel.
Vállalja továbbá, hogy indokolt, sürgős esetben — az egészségügyi törvényben
meghatározottak szerint — házhoz megy, akár rendelési időben is biztosítja a fekvőbetegek
lakáson történő ellátását, továbbá teljesíti a közegészségügyi és járványügyi feladatokból
adódó kötelezettségeit.

d., A rendelés a működési engedélyben megjelölt háziorvosi rendelőben és időben történik.
Rendelési idő: hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig,
péntek: 12-16 óráig.

e., A háziorvos részt vehet a központi ügyelet munkájában, az ügyeleti beosztás szerint.

f., Megbízott háziorvos vállalja, hogy távolléte alatti helyettesítéséről — a képesítési
előírásoknak megfelelő orvos útján — önmaga gondoskodik, s erről, valamint az éves
szabadság igénybevételéről a megbízót időben tájékoztatja. A helyettesítő orvos Ujszász
város területén belül, saját rendelőjében látja el a helyettesítési feladatokat, melyről a
rendelőkben kifüggesztett hirdetmény útján tájékoztatják a lakosságot.

g., A háziorvosi tevékenység folytatása az illetékes népegészségügyi szerv által kiadott
működési engedély alapján történik.

h., Megbízott az orvosi ellátást veszélyeztető, bármilyen jellegű esemény, körülmény esetén a
Megbízót haladéktalanul értesíti.

i., A háziorvosi feladatokat személyesen ellátó Dr. Batki Erzsébet mellett két fő szakdolgozót
alkalmaz saját költségén. Az alkalmazott szakképesítése: 1 fő körzeti ápoló és 1 fő
adminisztrátor. Munlcarendjük és helyettesítésük a munkaszerződésükben meghatározottak
szerint.

j., A Megbízó kötelezi magát arra, hogy Dr. Batki Erzsébet háziorvos által ellátandó
háziorvosi teendők területi ellátási kötelezettséggel történő ellátására más szolgáltatóval nem
köt szerződést.

6.) A Megbízott kötelezi magát arra, hogy az orvosi tevékenységről a Megbízó önkormányzat
által megjelölt módon és időben a képviselő-testületnek beszámol.

7.) A finanszírozás szabályai
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- A háziorvosi ellátás finanszírozása a Megbízott és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő
között létrejött szerződés alapján történik. Amennyiben a Nemzeti Egészségbiztosítási
Alapkezelő bármilyen okból kifolyólag nem köt finanszírozási szerződést a Megbízottai, úgy
ezen szerződés hatályát veszti.

8., Felek megállapodnak abban, hogy 2019. július 01. napjától a rendelés az Önkormányzat
által biztosított Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti háziorvosi rendelőben történik, melynek
ingyenes használatát a Megbízó biztosítja. A rendelő működtetésével kapcsolatos valamennyi
költséget a Megbízott viseli. A feladatellátással, a körzet működtetése során használt rendelő
és kiszolgáló helyiségekre arányosan esö (1/10-ed rész) rezsi költséget (víz, gáz, villany,
telefon, internet, takarítás, veszélyes hulladék elszállíttatása) a Megbízott viseli, az épület
karbantartásával, állag megóvásával, keletkezett hibák kijavításával kapcsolatos kiadások a
Megbízót terhelik.

9., A Megbízott gondoskodik a feladatellátáshoz szükséges szakmai minimum feltételeknek
megfelelő eszközölcől, azok karbantartásáról, pótlásáról, szükség szerinti cseréjéről, illetve
biztosítja azok folyamatos, működőképes rendelkezésre állását.

10.) Megbízott vállalja, hogy e szerződés fennállásának időtartama alatt a hatályos
jogszabályok által előírt jelentési, adatszolgáltatási, illetve beszámolási kötelezettségeinek a
jogszabályokban vagy más módon előírt határidőn belül eleget tesz.

II.) Jelen szerződés megszűnik a szerződő felek közös megegyezése alapján, továbbá ha azt
bármelyik fél rendes vagy rendkívüli felmondással felmondja. Mind a rendes, mind a
rendkívüli felmondást írásban kell a másik féllel közölni.
Rendes felmondás esetén a felmondási idő 6 hónap, a szerződés megszűnése a 6. hónap utolsó
napja. A rendkívüli felmondást indokolni kell.
A jelen szerződés rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal akkor mondható fel, ha
valamelyik fél a szerződésben vállalt kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy tevékenysége
jogszabályt sért. A rendkívüli felmondásban közölni kell annak okát is.
Megbízó önkormányzat él az egyoldalú felmondás lehetőségével, ha a Megbízott önálló
egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármilyen okból elveszti, vagy jelen
szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy
folytatólagosan megszegi ajogszabályban foglalt, működésre vonatkozó előírásokat.

12.) Kártérítéssel, kártalanítással kapcsolatos kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályok
szerint történik a felelősségvállalás a Felek részéről. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a
Megbízottat ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel tartozik, mely mértékének
megállapításánál, figyelemmel kell lenni a Megbízott előző évi finanszírozásának összegére.

13.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és
társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az
irányadók. A szerződő felek a szerződésből következő mindenfajta jogvitát kötelesek annak
keletkezésétől számított 15 napon belül közös egyeztetési tárgyaláson megvitatni.
Eredménytelen egyeztetés után 30 napon belül a Felek a háziorvosi ellátás helye szerint
illetékes Járásbíróságtól kérhetnek jogorvoslatot.

14.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a hatályos szakmai
jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

15.) Jelen egységes szerkezetű szerződés a szerződés aláírásának napján lép hatályba.
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Újszász, 2021. május 25.

Új szász Városi Önkormányzat Képviselő-tes
mint Megbízó nevében:

4 4Dobozi Róbert
Q ~‚~po1gármester
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Dr. Batki Erzsébet megbízott háziorvos:
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ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR I.

TEL: 56 552-022

POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

44/2021. (V. 45.) számú polgármesteri határozat

Újszász Városi Önkormányzat és a Dr. Matosevics és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt.
(5052. Ujszász, Béke körút 25.) - Dr. Herczegné Dr. Matosevics Ilona háziorvos között
fennálló feladat-ellátási szerződés módosításáról

Újszász Város Polgárnwstere a katasztrófa”édelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében biztosított
jogkörömben eljárva, figyelemmel a Magyarország Kormánya által a 27 2021. (I. 29.)
Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre, Ujszász Városi Onkormányzat Képviselő-
testülete hatáskörében eljárva— a Pénzügyi és Szociális Bizottság. ‚‘alamint a Kép’ iselő-testület
tagjainak támogatásával — a következő határozatot hozom:

Újszász Városi Önkormányzat és a Dr. Matosevics és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt.
(székhelye: 5052. Ujszász, Béke körút 25.) - Dr. Herczegné Dr. Matosevics Ilona ügyvezető
háziorvos között fennálló feladat-ellátási szerződést a módosításokkal egységes szerkezetbe
foglaltan — mely a határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi elfogadom.

Határidő: azonnal
Felelős: Udud Róza jegyző

Értesülnek: I. Dr. Matosevics és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt.
Dr. Herezegné Dr. Matosevics Ilona 5052. Ujszász, Béke krt. 25.

2. Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztály H.
3. Irattár

Újszász, 2021. május 25.
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: Dobozi Róbert:
polgármester





44/2021. (V.25.) sz. polgármesteri határozattal módosított 2013. október 17. napján kelt
háziorvosi feladat-ellátási szerződés egységes szerkezetben

Jelen szerződés létrejött egyrészről: Újszász Városi Önkormányzat képviseletében eljáró
Dobozi Róbert polgármester, (5052. Ujszász, Szabadság tér 1.), mint Megbízó,

másrészről: a Dr. Matosevics és Társa Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság. (székhelye:
5052 Ujszász, Béke ki-t. 25., ügyvezető: Dr. Herczegné Dr.Matosevics Ilona, cégjegyzék
száma: 1606006497, működési engedély száma: 823/2004. telephely: 5052 Ujszász,
Szabadság tér 4.) képviseletében Dr. Herczegné Dr. Matosevics Ilona, mint Megbízott között,
az alábbi feltételek mellett:

1.) Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Megbízottat, hogy a
háziorvosi teendőket — területi ellátási kötelezettséggel — Ujszász Város területén az 3. számú
felnőtt háziorvosi körzetben, egészségügyi vállalkozás keretében lássa el. A feladat-ellátási
szerződés legrövidebb időtartama 5 év. A megbízás határozatlan időre szól. A feladat-ellátás
helye: 2019. július 01. napjától az 5052. Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti Egészségház
háziorvosi rendelője. Az 3. számú háziorvosi körzetben a háziorvosi tevékenység ellátása
folyamatos, mivel az ezen időpontot megelőzően is 5052. Ujszász, Szabadság tér 4. szám
alatti rendelőben került ellátásra a legutóbbi 2013. október 17. napján kelt feladat-ellátási
szerződés alapján.

2.) A Megbízott, a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.
(11.25.) EüM. rendeletben rögzítetteknek megfelelően személyesen vállalja a területi ellátási
kötelezettségű Ujszász 3. számú háziorvosi körzetben (ANTSZ kód: 160090205 heti rendelési
idő 20,0 óra) háziorvosi feladatainak ellátását.

3.) A háziorvosi körzetek kialakítását az Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-
testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló a 14/2019. (XII. 2.) önkormányzati
rendelettel és a 8/2019. (VI.07.) önkormányzati rendelettel módosított 5/2018. (IV.25.)
önkormányzati rendelete szabályozza, mely a feladat-ellátási szerződés 1. számú mellékletét
képezi.

4.) Megbízott a megbízást elfogadja. Kötelezettséget vállal arra, hogy a működési területén a
mindenkori hatályos jogszabályoknak és szakmai szabályoknak, előírásoknak megfelelően
látja el a háziorvosi teendőit, mely tevékenység folytatásához a szükséges jogszabályi
feltételekkel rendelkezik. Megbízott kijelenti, hogy a tevékenység folytatásához szükséges
szakmai engedéllyel és orvosi felelősségbiztosítással rendelkezik.

5.) Szerződési feltételek:

a., Alapellátás alatt Újszász Város területére vonatkozóan azok a háziorvosi teendők értendők,
amelyeket a mindenkori hatályos jogszabályok a háziorvosi alapellátás körébe sorolnak.

A gyógyító-megelőző alapellátás keretében a háziorvos feladatkörébe tartozik különösen:
Az egészséges lakosság részére nyújtott tanácsadás, szűrés.
A betegek vizsgálata, gyógykezelése, egészségi állapotának ellenőrzése, orvosi
rehabilitációja, ill. szükség esetén szakorvosi- vagy fekvőbeteg gyógyintézeti vizsgálatra,
gyógykezelésre utalása.
Továbbá:
- terhes gondozásban való közreműködés,

fl~



- közegészségügyi-járványügyi feladatok ellátása: 1. védőoltással kapcsolatos tennivalók, 2.
fertőző betegségekkel és fertőző betegségekre gyanús személyekkel kapcsolatos tevékenység,
3. kórokozó-hordozókkal kapcsolatos tennivalók, 4. ételmérgezések esetén szükséges
teendők.
- az egészségnevelésben és az egészségügyi felvilágosításban való részvétel,
- az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok elvégzése,
- egyes népegészségügyi célú, célzott szűrővizsgálatokban való közreműködés,
- ügyeleti szolgálatban való részvétel,
- külön engedély alapján kézi gyógyszertár kezelése,
- külön jogszabályban meghatározott orvosi-orvosszakértői feladatok,
- külön jogszabályban foglaltak szerinti halott-vizsgálat ellátása.

b., A Megbízott a hozzá bejelentkezett személyek részére, a mindenkori hatályos
jogszabályokban és érvényes működési engedélyében foglaltaknak megfelelően köteles
biztosítani a háziorvosi alapellátást.

c., Megbízott kötelezettséget vállal arra, bogy hetente 20, naponta legalább 4 órát rendel.
Vállalja továbbá, bogy indokolt, sürgős esetben — az egészségügyi törvényben
meghatározottak szerint — házhoz megy, akár rendelési időben is biztosítja a fekvőbetegek
lakáson történő ellátását, továbbá teljesíti a közegészségügyi és járványügyi feladatokból
adódó kötelezettségeit.

d., A rendelés a működési engedélyben megjelölt háziorvosi rendelőben és időben történik.
Rendelési idő: hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig,
péntek:8- 12 óráig.

e., A háziorvos részt vehet a központi ügyelet munkájában, az ügyeleti beosztás szerint.

f., Megbízott háziorvos vállalja, hogy távolléte alatti helyettesítéséről — a képesítési
előírásoknak megfelelő orvos útján — önmaga gondoskodik, s erről, valamint az éves
szabadság igénybevételéről a megbízót időben tájékoztatja. A helyettesítő orvos Ujszász
város területén belül, saját rendelőjében látja el a helyettesítési feladatokat, melyről a
rendelőkben kifüggesztett hirdetmény útján tájékoztatják a lakosságot.

g., A háziorvosi tevékenység folytatása az illetékes népegészségügyi szerv által kiadott
működési engedély alapján történik.

h., Megbízott az orvosi ellátást veszélyeztető, bármilyen jellegű esemény, körülmény esetén a
Megbízót haladéktalanul értesíti.

i., A Dr. Matosevics és Társa Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság a háziorvosi
feladatokat személyesen ellátó Dr. Herczegné Dr. Matosevics Ilona mellett két fő
szakdolgozót alkalmaz saját költségén’ Az alkalmazott szakképesítése: 1 fő körzeti ápoló és 1
fő általános ápoló és asszisztens. Munkarendjük és helyettesítésük a munkaszerződésükben
meghatározottak szerint.

j., A Megbízó kötelezi magát arra, hogy Dr. Herczegné Dr.Matosevics Ilona háziorvos által
ellátandó háziorvosi teendők területi ellátási kötelezettséggel történő ellátására más
szolgáltatóval nem köt szerződést.

6.) A Megbízott kötelezi magát arra, hogy az orvosi tevékenységről a Megbízó önkormányzat
által megjelölt módon és időben a képviselő-testületnek beszámol.
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7.) A finanszírozás szabályai
- A háziorvosi ellátás finanszírozása a Megbízott és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelö
között létrejött szerződés alapján történik. Amennyiben a Nemzeti Egészségbiztosítási
Alapkezelő bármilyen okból kifolyólag nem köt finanszírozási szerződést a Megbízottai, úgy
ezen szerződés hatályát veszti.

8., Felek megállapodnak abban, hogy 2019. július 01. napjától a rendelés az Önkormányzat
által biztosított Ujszász, Szabadság tér 4. szám alatti háziorvosi rendelőben történik, melynek
ingyenes használatát a Megbízó biztosítja. A rendelő működtetésével kapcsolatos valamennyi
költséget a Megbízott viseli. A feladatellátással, a körzet működtetése során használt rendelő
és kiszolgáló helyiségekre~arányosan eső (1/10-ed rész) rezsi költséget (víz, gáz, villany,
telefon, internet, takirítás, ‚~e~2élyes hulladék elszállíttatása) a Megbízott viseli, az épület
karbantartásával, állag hieg~ sával, keletkezett hibák kijavításával kapcsolatos kiadások a
Megbízót terhelik. \.‘ ~‘.

9., A Megbízott gondoskodik a feladatellátáshoz szükséges szakmai minimum feltételeknek
megfelelo eszkozokrol, azok~karbantartasarol, potlasarol, szukseg szennti cserejerol, illetve
biztosítja azok folyamatos, mukodokepes rendelkezesre allasat

j~,, ~:j~h’sd:.~3 ‘.at :

10.) Megbízott vállalja;irhogy’,!e szerződés fennállásának időtartama alatt a hatályos
jogszabályok áitai’~élőí j~i~té~i;~.adatszolgáltatási, illetve beszámolási kötelezettségeinek a
jogszabályokban vagy más módon előírt határidőn belül eleget tesz.

11.) Jelen szerződés megszűnik a szerződő felek közös megegyezése alapján, továbbá ha azt
bármelyik fél rendes vagy rendkívüli felmondással felmondja. Mind a rendes, mind a
rendkívüli felmondást írásban kell a másik féllel közölni.
Rendes felmondás esetén a felmondási idő 6 hónap, a szerződés megszűnése a 6. hónap utolsó
napja. A rendkívüli felmondást indokolni kell.
A jelen szerződés rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal akkor mondható fel, ha
valamelyik fél a szerződésben vállalt kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy tevékenysége
jogszabályt sért. A rendkívüli felmondásban közölni kell annak okát is.
Megbízó önkormányzat él az egyoldalú felmondás lehetőségével, ha a Megbízott önálló
egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármilyen okból elveszti, vagy jelen
szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy
folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt, működésre vonatkozó előírásokat.

12.) Kártérítéssel, kártalanítással kapcsolatos kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályok
szerint történik a felelősségvállalás a Felek részéről. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a
Megbízottat ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel tartozik, mely mértékének
megállapításánál, figyelemmel kell lenni a Megbízott előző évi finanszírozásának összegére.

13.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos egészségügyi és
társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az
irányadók. A szerződő felek a szerződésből következő mindenfajta jogvitát kötelesek annak
keletkezésétől számított 15 napon belül közös egyeztetési tárgyaláson megvitatni.
Eredménytelen egyeztetés után 30 napon belül a Felek a háziorvosi ellátás helye szerint
illetékes Járásbíróságtól kérhetnek jogorvoslatot.

14.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a hatályos szakmai
jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.



15.) Jelen egységes szerkezetű szerződés a szerződés aláírásának napján lép hatályba.

Újszász, 2021. május 25

Dr. i’iatosevics ós Társa
Egés~égügy1 Szolgáltató Bt.
5052 L$jSZáSZ. Szabadság tér 4.

Telefon: 56/365-272
4g.kód: 180090205
Eng.szám: 823~2004

4dószén, 9flf~O7~7..1 _in

Újszász Városi Önkormányzat~

k ~‚ ~. h_a iRóbert
~? poj~tmnester

Dr. Matosevics és Társa Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasá:
nevében és képviseletében,
Dr. Herczegné Dr.Matosevics Ilona megbízott háziorvos:

D. osevics Ilona

&‘~-
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ÚJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL/FAX: 56/552-022
e-mail: titkarsag~uiszasz.hu

tő

POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

45/2021. (V. 25.) számú polgármesteri h a t á r o z at
a Zagyvaparti Idősek Otthona magasabb vezetői (igazgató) feladatok ellátására
vonatkozó határozott idejű megbízás további fenntartásáról

Újszász Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdésében biztosított
jogkörömben eljárva, figyelemmel a Magyarország Kormánya által a 27 2021. (I. 29.)
Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre. Ujszász Városi Önkormányzat Képviselő-
testülete hatáskörében eljárva a Pénzügyi és Szociális Bizottság. ‚alamint a Képviselő.
testület tagjainak támogatásával a kö’ etkező határozatot hozom:

Újszász Városi Onkormán) zat Képviselő-testülete 203 201 9.(XII.23.) számú képviselő
testületi határozatában foglaltakat - figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.
évi XXXIII. törvény 23. ~ (1) valamint a 20 A. * (2) bekezdés b) pontjára — tekintettel arra a
tényre, hogy a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a 34 2020. (X.07.)
számú határozatával mely az újszászi Zagyvaparti Idősek Otthona és a Szolnoki Kistérség
Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központ integrációjának, az 58 2019. (XII.20.)
határozatuk végrehajtásának a koronavírus járvány megszűnésének időpontjáig történő
felfüggesztéséről szól továbbra is fenntartom. Kiss Erika (lakóhely: 5400. Mezőtúr. Katona
J. u. 5.szám alatti lakos) jelenlegi igazgató továbbra is ellátja a magasabb ‚ezetői feladatokat -

kinevezés szerinti munkaköre mellett - a Zagyvaparti Idősek Otthonában (5052. Ujszász,
Akácfa út 90.) a bentiakásos intézmény Szolnoki Kistérség Többcélú Társulásába (5000.
Szolnok. Kossuth tér 9.) történő integrálási folyamat befejezéséig, az intézmény végleges
átadásáig. az intézményvezetői státuszra kiírt sikeres pályázati eljárás lefolytatását követően
kiválasztott igazgató megbízásának kezdő napjáig. legkésőbb 2022. június 30. napjáig.

Határidő: folyamatos
Felelős: Dobozi Róbert polgármester

Értesülnek: 1. Kiss Erika megbízott igazgató lakóhelyén
2. Ujszászi Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Osztály
3. Magyar Allamkincstár
4. Irattár

-értesül- 74’
.. . ..

Ujszasz,2021.majus25. ‘ .~

: Dobozi Róbert:
polgármester



UJSZÁSZ VÁROS POLGÁRMESTERE
5052 ÚJSZÁSZ, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL/FAx: 56/552-022

Újszász Város Polgármesterének
4/2021. (V. 26.) rendelete

Újszász Városi Önkormányzat
2020. évi költségvetésének teljesítéséről és a

2020. évi maradvány jóváhagyásáról

Újszász Város Polgármestere (a továbbiakban: Polgármester) a veszélyhelyzet kihirdetéséröl
és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséröl szóló 27/2021 .(I.29.) Korm. rendelet 1 .~-

ban kihirdetett veszélyhelyzetre Figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó
egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.* (4) bekezdése alapján
az Ujszász Városi Önkormányzat Képviselő-testületének feladat-és hatáskörét gyakorolva, az
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és~.Q pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,
Figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. ~ (I) bekezdésében,
valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.~.
1. pontjában biztosított jogkörére, a 2020. évi költségvetési gazdálkodás végrehajtásáról a
következő rendeletet alkotja:

1.~ (I) A Polgármester a 2020. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást az 1.,
2/a., 2/b. számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően

1.390.236.853.-Ft költségvetési bevétellel,
ezen belül: 1.365.359.063.-Ft működési bevétellel,

24.877.790.-Ft felhalmozási bevétellel,

1.520.291.129.-Ft költségvetési kiadással,
ezen belül: 1.278.808.251.-Ft működési kiadással,

241 .482.878.-Ft felhalmozási kiadással,

-130.054.276.-Ft költségvetési egyenleggel,
ezen belül: ±86.550.812.-Ft működési egyenleggel,

-216.605.088.-Ft felhalmozási egyenleggel,

326.649.350.-Ft finanszírozási bevétellel,
ezen belül: 78.240.308.-Ft működési Finanszírozási bevétellel

248.409.042.-Ft felhalmozási finanszírozási bevétellel

29.022.197.-Ft fmanszírozási kiadással,
ezen belül: 29.022.197.-Ft működési Finanszírozási kiadással
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+297.627.153.-Ft finanszírozási egyenleggel
ezen belül: ±49.218.111.-Ft működési finanszírozási egyenleggel

±248.409.042.-Ft felhalmozási finanszírozási egyenleggel

jóváhagyja.

(2) A Polgármester a költségvetési és a finanszírozási egyenleg összegét (2020. évi
maradvány) összesen 167.572.877.-Ft-ot a 2021. évi költségvetés
finanszírozására, ezen belül 110.941.283.-Ft-ot a következő feladatok szerinti
finanszírozásra hagy jóvá:

- 65.452.863.-Ft az „Egyes kisvárosi települések támogatása” fejlesztésre;
- 32.737.395.-Ft az államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetésére;
- 563.754.-Ft a Jász-Terra KR, mint a TOP Belvíz projekt kivitelezője, által

fizetett jótállási biztosíték;
- 2.724.978.-Ft a TOP-1.2.1-15-JNI-00019 „Zagyva ökopark” konzorciumi

projekt megvalósítására;
- 9.462.293.-Ft a TOP-5.3.1-l6-JN1-2017-00002 „Jó szomszédok —

közösségfej/esztés a Szolnoldjárásban” projekt megvalósítására;

(3) A Polgármester a 2020. évi költségvetés teljesített bevételeit és kiadásait
előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és kötelező feladatok, önként vállalt
feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 1/a. számú melléklet
szerint hagyja jóvá.

(4) A Polgármester az önkormányzat 2020. évi teljesített mérlegét közgazdasági
tagolásban az 1/b. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(5) A Polgármester a helyi önkoniiányzat és az önkorn~ányzat által ellátott feladatok
2020. évi teljesített költségvetési bevételeit és kiadásait kötelező és önként vállalt
feladatok szerinti bontásban a 3/a. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(6) A Polgármester az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek 2020.
évi teljesített költségvetési bevételeit és kiadásait a 3/b. számú melléklet szerint
hagyja jóvá.

2.~ A Polgármester az önkonnányzat több éves kihatással járó döntéseinek
számszerűsítését, évenkénti bontásban a 4. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

A Polgármester az önkormányzat által adott közvetett támogatások összegét a 5.
számú melléklet szerint fogadja cl.

4.~ A Polgármester az Önkormányzat Európai Uniós projektjeit a 6. számú melléklet
szerint fogadja el.

5.* (I) A Polgármester a felújítási kiadások teljesítését 14.792.922.-Ft főösszegben,
annak célonkénti részletezését a 7. számú mellékletben foglaltak szerint hagyja
jóvá.
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(2) A Polgármester a beruházási kiadások teljesítését 225.379.345.-Ft főösszegben.
annak feladatonkénti részletezését a 8. számú mellékletben foglaltak szerint hagyja
jóvá.

A Polgármester az önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek
maradványának összegét 167.572.877.-Ft összegben, a 9. Számú melléklet szerint
hagyja jóvá. A költségvetési szervek maradványa a 2021. évi költségvetésüket
finanszírozza.

A Polgármester az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeit a 10. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

8.* A Polgármester az önkormányzat 2020. december 31 -i állapot szerinti vagyonát,
valamint az ingatlanok bruttó értékének vagyonkataszteri adatát, amely
megegyezik a beszámolóban szereplő. számviteli nyilvántartás szerinti ingatlanok
bruttó érték adatával, a 11. számú melléklet szerint állapítja meg.

9.~ A Polgármester az önkormányzat pénzeszköz változását a 12. számú melléklet
szerint hagyja jóvá.

1O.~ A Polgármester az önkormányzat eredmény kimutatását a 13. számú melléklet
szerint hagyja jóvá.

11.~ A Polgármester az önkormányzat mérlegét a 14. számú melléklet szerint hagyja
jó”á.

12.* (1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
(2) E rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

~dud Ró~a
Jegyző

Dobozi Róbert
Polgármester



1. számú melléklet
a4i2021. (V.26.) polgármesteri rendelethez

Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi teljesített költségvetési bevételei és kiadásai előirányzat-csoportok, kiemelt
előirányzatok szerinti bontásban

2020. éviSor- 2020. évi
Megnevezés 2019. évi leljesités módositott 2020. évi te~esités Telj./Mód.ei (%)sz. előirányzat

előirányzat

I. Ii. iii. IV. V. Vi. VII.
BEVÉTELEK
BI. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 877 188 839 827 605 115 928 137 654 928 137 654 105,81

BI I. Önkormányzatok működési támogatásai 777 758 087 725 554 932 822 160 660 822 160 660 1 05,71
- általános működési támogatás 211177649 190 124 402 214 738 880 214 738 880 100,00
-egyes kóznevelési feladatok támogatás 111 817533 119437900 127993230 127 993 230 100,00
- szoc., gyermekjóléli, gyermekétkeztelésifea.lám. 358411 692 327 083 140 378 590 818 378 590 818 100,00
- gyermekétkeztetési feladalok támogatása Q 80 370 529 84 169 303 84 169 303 100,00
-kulturális feladaloktámogalása 7547980 7769961 11 621 503 11 621 503 100,00
- polgármesterek ill, többletkiadás finanszirozás 840 800 769 000 769 000 769 000 100,00
- bérkompenzáció 1 416 543 0 0 0 0,00
- szociáis ágazati pótlék 19 844 533 0 0 0 0,00
- egészségügyi kiegészitö pótlék 2 721 319 0 0 0 0,00

- közmüvelödési érdekeltségnöveló támogatás 118 000 0 0 0 0,00
- kulturális illetménypótlék 972 038 0 0 0 0,00
- minimál-és garantált bérminimum emelés lám. 54 200 000 0 0 0 0,00
- kiegyenlitő bérrendezési alap támogatás 8 292 000 0 0 0 0,00
- jó adalszolgáltató önkormányzatok támogatása 350 000 0 0 0 0,00
- hel~4 közösségi közlekedés támogatás 48 000 0 0 0 0,00
- elózó évi feladatalapú támogatás elszámolás 0 0 4 277 926 4 277 926 100,00

B16. Egyéb működési célú támogatások államházt, belül 99430752 102 050 183 105 976 994 105 976 994 100.00
-NEAKtámogatás 17790400 16977600 34679200 34679200 100,00
- Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás tám. 66 096 123 58 383 633 50 182 199 50 182 199 100,00
- Startmunka mintaprogram 0 0 8 642 664 8 642 664 100,00
-AKG pályázat 4271 376 0 0 0 0,00
-Gyümólcstermesztéstámogatás 1 009 601 0 1 256 171 1256171 100,00
- Zőldités támogatás 384 834 0 427 400 427 400 10000
-Területalapú támogatás 996 382 550 000 789 968 789 968 100,00
- Pénzügyt fegyelem befizetés visszatérités 18589 0 22593 22593 100,00
-LEADER pályázat Városnap 0 3000000 5999989 5999989 100,00
-2019. évi BLIRSA támogatás visszautalás 0 0 170 000 170 000 100,00
- összevont szocális ágazati pótlék támogatás 0 22 841 000 0 0 0,00
-2019. évi SZKTT támogatás visszafizetés 0 0 560 776 560 776 l00,00
- GINOP-5.2.1-14-2ü15-0000l pályázat Önkorm. 0 297 950 0 0 0,00
-GINOP-5.2.1-14-2üls-0000l pályázat Polg.l-liv. 433 986 0 196 963 196 963 100,00

- PH Európai Parlament tagjainak választása 1 710 457 0 0 0 0,00
- PH önkormányzati képviselö választás 2 041 204 0 0 0 0,00
- Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt pályázati támogatás 1 200 000 0 0 0 0,00
-Nyári diákmunka támogatás 3477800 0 3049071 3049071 100,00

2. 33. Közhatalmi bevételek l31 482 574 135200 000 137733 872 137 733 872 100.00
331. Magánszemélyek jövedelemadója Q 0 0 0 0,00
334. Vagyoni tipusú adók 32 086 607 36 700 000 40 165 449 40 165 449 100,00

-épitményadó 9776714 9700000 10956876 10956876 100,00
- magánszemélyek kommunális adója 22 309 893 27 000 000 29 208 573 29 208 573 100,00

335. Termékek és szolgáltatások adói 98 213 904 97 700 000 95 082 528 95 082 528 100,00
- helyi iparűzési adó 87741 739 87000000 95082 528 95082528 100,00
-gépjárműadó 10472165 10700000 0 0 0,00



1. számú melléklet foíytatása
Adatok forintban

5 - 2020 2020. évior Megnevezés 2019. évi te~esités ev~ módositott 2020. évi teuesités Teljímód.ei. (%)
sz. eloiranyzat .

eloiranyzat

I II. III. IV. V. VI, Vii.
636. Egyéb közhatalmi bevétel 1 182 063 800 000 2 485 895 2 485 695 100.00

- birság 50 000 0 0 0 000
- egyéb közhatalmi bevétel PH 10 000 0 15 000 15 000 1 00,00
- lalajterhelési dij 588 290 0 1 766 686 1 766 686 1 00,00
- igazgatási szolgáltatási dij 0 0 10 600 10 800 100,00
- pótlék 533 773 600 000 693 409 693 409 100,00

3. 64. Működési bevételek 283 457 130 275 121 899 298 910 043 298 910 037 100,00
- Helyi önkormányzat 68 386 032 66 922 237 83 147 073 83 147 073 1 00,00
- Újszászi Polgármesteri Hivatal 29 893 740 22 357 662 31 781 670 31 781 670 1 00,00
- Újszász Városi Óvoda és Bölcsöde 105 629 0 33 237 33 231 99,98
-Zagyvaparli Idősek Otthona 185 071 729 185 842 000 183 948 063 183 948 063 100.00

4. 66 Működési célú átvett pénzeszközdk 1 667 680 975 000 975 000 577 500 59.23
661, Műk.cékú kezesség megtélrülés O Q 0 0 0,00
662. Műk. célú kölcsönök visszatérülése áht-on kivül Q Q Q Q 0,00
665. Egyéb műk. célú átvett pénzeszköz áht-on kivtil 1 667 680 975 000 975 000 577 500 59,23

- Helyi önkormányzat 1 667 680 975 000 975 000 577 500 59,23
- Zag~aparti Idősek Otthona O 0 0 0 0,00

MÜKÖDÉSI BEVÉTELEK 1 293 796 223 1 238 902 014 1 365 756 569 1 365 359 063 99,97

5. 62. Felhalmozási célú támogatások áht.-én belül 221 465 619 7 325 877 14 617 957 14 128 625
621. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 214983115 0 0 0 0,00

- Egyes kisvárosi települések támogatása 200 121 331 0 0 0 0,00
- Önk.feladatetl.fejlt.tám. József A. út járda szakasz 14 750 784 0 0 0 0,00
- Közművelődési érdekeltség növetö támogatás 111 000 0 0 0 0,00

625. Egyéb felhalmozási célú támogatások áht.-én betűI 6 482 504 7 325 877 14617 957 14 128 625
-VP6-7.2.1-7.41.2-16”Kűllerűleti helyi utak...”tám. 5 309 905 6 725 877 6 725 877 6 236 545 92,72
- Startmunka Mintaprogram traktor és pótkocsi besz. 0 0 7 117 080 7 117 080 1 00,00
- közfogtalkoztatás tám. szerszám beszerzésre 797 599 0 0 0 0,00
- Intézményfejlesztési hozzájárulás 375 000 600 000 775 000 775 000 100,00

6. 65. Felhalmozási bevételek I 056 536 Q 0 121 937 0.00
651. Immateriátis javak értékesitése O 0 0 0 0,00
652. Ingatlanok érlékesitése 554 961 0 0 18 000 0,00
653. Egyéb tárgyieszközértékesilés 501 575 0 0 103 937 0,00

7. 67. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 205 274 0 Q 143 406 0,00
674. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérűlése 205 274 0 Q 143 406 0,00

- munkáltatói kölcsön visszatérűlés 205 274 0 0 143 406 0,00
- elsó lakáshoz jutök támogatás visszatérülés O 0 0 0 0,00

675. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök Q Q Q Q 0,00
8. 64. Működési bevátelból felhalmozási célú 13 237 860 6 962 000 10 483 822 10 483 822 100,00

6404. Tulajdonosi bevételek 13 237 860 6 962 000 10 483 622 10 483 622 1 00.00
- koncessziós dij 13 237 860 6 962 000 10 483 622 10 483 622 1 00,00

: FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK 235 965 289 14 287 877 25 101 779 24 877 790 99,11

KÖLTSÉGVETÉSIBEVÉTELEK 1529761512 1253189891 1390858348 1390236853 99,96



1. számú mellék/ot foíytatása

Adatok forintban

. 2020. évi
Sor- - 2020. evi . ..... - .Megnevezes 2019.evi teljesiles .... modositotl 2020. evi tebesites TeljIMod.ei. (%)
sz eloiranyzat ...eloiranyzat

r ii. III. iv. V. VI. v».
FINANSZÍROZÁSIBEVÉTELEK 401 057072 278330558 293911 955 326649350 111.14

9. 6811 Hitel’ kölcsön felvétele O O O Q
-múködésicélú 0 0 2 Q Q±QQ
- felhalmozási célú O Q 0 0 0.00

6813. Maradványigénytevétele 372 034 875 278 330 558 293 911 955 293 911 955 100,00
B813I. Elözö évi költségvetési maradvány 372 034 875 278 330 558 293911 955 293911 955 1 0000

- működési célú 107 974 907 29 921 516 45 502 913 45 502 913 1 00,00
Önkormányzat 105 580 598 29 385 091 43 266 937 43 266 937 100,00

= Ú~szászi Polgármesteri Hivatal 94 842 36 425 413 540 413 540 100,00
=Zag~aparti Idösek Otthona 1 857 274 500 000 1 678 952 1 678 952 100,00

Üjszász Városi Óvoda és Bölcsöde 442 193 0 143 484 143 484 1 00,00
. felhalmozási célú (önkormányzat) 264 059 968 248 409 042 248 409 042 248 409 042 1 00,00

68132. Elözö évi vállalkozási maradvány 2 2 Q Q QLQQ
- működési célú O 0 0 0 0,00
. felhalmozási célú O 0 0 0 0,00

8814. ÁHT-én belüli megelölegezés 29 022 197 0 0 32 737 395

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 1 930 818 584 1 531 520 449 1 684 770 303 1 716 886 203 101,91



1. számú melléklet folytatása
Adatok forintban

2020. éviSor- 2020. évi
Megnevezés 2019. évi te~esités módositott 2020. évi teljesités Telj/Mőd.ei. (%)

sz. elöirányzat előirányzat

I II. III. IV. V. VI. VII.
KIADÁSOK

1. K1.Személyijuttatások 623 616 127 665 891 091 689 816 563 689 816 563 100,00
- Újszászi Polgármesteri Hivatal 131 191 487 140 748 914 142 853 327 142 853 327 100,00
- Helyi önkormányzat 148 726 469 149 090 558 153 605 833 153 605 833 100,00

ebből közfoglalkoztatás 59839913 53839800 53018030 53018030 100,00
-Zagyvaparti Idósek Otthona 228 751 130 247 267 690 262 953 786 262 953 786 100,00
- Újszászvárosi Óvoda és Bölcsőde 114947041 128 783 929 130 403 617 130 403 617 100,00

2. 1<2. Munkaadót terhelő járulékok és szoc. hozzáj. adó 115447956 115237 680 112639 057 112639057 100.00
- Újszászi Polgármesteri Hivatal 24920 664 27554942 24552571 24552571 100,00
- Helyt önkormányzat 24002966 22 144 947 22497728 22497728 100,00

= ebből közfoglalkoztatás 6441 010 4578558 4740821 4740821 100,00
-Zagyvaparti Idősek Otthona 44480597 43069730 43715058 43715058 100,00
- Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde 22 043 729 22468061 21 873 700 21 873 700 100,00

3. K3. Dologi kiadások 453 715 674 376 935 625 495 848 005 415 750 998
. Újszászi Polgármesteri Hivatal 87024818 81 823 120 86426259 83813504 96,98
-Helytönkormányzat 200589418 132019811 240843371 166534284 69,15
-Zagyvaparti IdősekOtthona 145 234 171 141 834 220 143 737 866 140 935 548 98,05
- Újsiási Városi Óvoda és Bölcsőde 20867267 21 258 474 24 840 509 24467662 98,50

4. 1<4. Ellátotlak pénzbelijuttatásai 37068780 46050891 38695468 38 695 468 100,00
K48. Egyéb nem intézményi ellátások 37068780 46050891 38695468 38695468 100.00

5. KS. Egyéb működési célú kiadások 34932388 28742721 25 541 396 21 906 165
1<502. Egyéb elvonások és befizetések 1 824 949 0 24 000 24 000
K504, Műkcátú kőlcsönök nyújtása áht-on belülre 0 Q Q Q 2I22
K506. Egyéb múk.célú támogatások áht-on belülre 14 860 684 5 577 648 10 042 896 8 572 751

-SZKTTtámogalás 14082354 5059318 5059318 3540118 69,97
- Fogorvosi ügyeleti hozzájárulás 218 330 218330 218 330 217385 99,57
- Kőzfoglalkoztatás után járulék befizetés 0 0 4 465 248 4 465 248 100,00
- BURSA ösztöndij rendszer 560 000 300 000 300 000 350 000 116,67

K508. Műk.célú kölcsönök nyújtása áht-on kivütre Q Q Q Q 0,00
1<512. Egyéb műk.célútámogatásokáht-on kM)lre 18246755 15080000 15474 500 13309414 86.01

-Civil szervezetek támogatása 13000000 10000000 10394500 10394500 100,00
-Jászkun-Votán 1 627 000 3500000 3500000 1 398 000 39,94
-Polgármesteri keret 1 089 755 1 500 000 1 500 000 1 336 914 89,13
- Háziorvosi szotg.egyszei pénzbeli támogatás 1 550 000 0 0 0 0,00
- Pénzbeli juttatások (tiszteletdij fetajánlások) 980 000 80 000 80 000 180 000 225,00

K513. Tartalékok Q 8085073 0 0 ~QQ
- Általános tartalék 0 8 085 073 0 0 0,00
-Céltartalék O 0 0 0 0,00

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 1 264 780 925 1 232 858 008 1 362 540 489 1 278 808 251 93,85



1. számú melléklet folytatása
Adatok forintban

9 1,82

. 2020. éviSor- 2020. evi . . .
Megnevezes 2019. evl teljesites .... modositott 2020. evi tebesites Te~.íMod.ei. (%)sz eloiranyzat . .

eloiranyzat

± II. III. IV. V. VI. VII.
KIAD ÁS O K

6. K6. Beruházások 220 450 322 246 154 971 272 371 841 225 379 345 82.75
-HeM önkormányzat 188 108 650 241 249 971 257 063 873 210 071 377 81,72
- Újszászi Polgármesteri Hivatal 14 858 259 3 905 000 4 779 732 4 779 732 1 00,00
-Zag~aparti Idösek Otthona 12 247 663 1 000 000 10 071 701 10 071 701 100,00
- Üjszász Városi Óvoda és Bölcsőde 5 235 750 0 456 535 456 535 1 00,00

7. K7. Felújitásol’ 113 685 031 17 159 445 18 725 165 14 792 922 79.00
- HeI~4 önkormányzat 113 685 031 17 159 445 17 159 445 13 227 202 77,08
- Újszászi Polgármesteri Hivatal 0 0 1 565 720 1 565 720 100,00
- Zagyvaparli Idősek Otthona O 0 0 0 0,00

8. KB. Egyéb felhalmozási célú kiadások 2 565 823 6 325 828 2 110611 1 310611
K84. Egyéb felhalm.célú támogatások áhl-on belülre 110 611 110 611 1 00,00
‘<86. Felhalm.célú kölcsönök nyájtása áht-on kivüire 0 0 0 0 0,00
K86. Munkáltatöi kölcsön nyájtás 0 0 0 0 0,00
<67. Lakástámogatás (első lakáshoz jutök) 600 000 2 000 000 2 000 000 1 200 000 60,00
K88. TOP-3.2.1 pályázati összeg visszafizetés 214 584 0 0 0 0,00
K89. Egyéb felham.célú támogatások áht~on kivülre 1 751 239 4 325 828 0 0 0,00

- (JVVSE TAO pályázat önerö támogatás 1 751 239 4 325 828 0 0 0.00

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 336 701 176 269 640 244 293 207 617 241 482 878 82,36

FINANSZÍROZÁSI KIADASOK 25 913 349 29 022 197 29 022 197 29 022 197 100,00
9. K91 1. Hitel törleszetés áhl-on kivülre Q Q Q Q 2&Q

- müködési célú O 0 0 0 0,00
- felhalmozási célú O 0 0 0 0,00

10. K914. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszatiz. 25913 349 29 022 197 29 022 197 29 022 197 100,00

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 1 627 395 450 1 531 520 449 1 684 770 303 1 549 313 326 91,96
Költségvetési létszámkeret (engedélyezett) 1 78,00 I 83,00 1 83,00
Költségvetési létszámkeret (tényleges) 1 78,00 1 80,00 98,36

KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK 1 601 482 101 1 502 498 252 1 655 748 106 1 520 291 129



a 412021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez
Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi teljesitett költségvetési bevételei és kiadásai előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és

kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban

Sor- 2020. évi módosított
Megnevezés 2019. évi teljesítés 2020, évi előirányzat 2020. évi teljesítés TeIjJMód.ei. (%)

sz elorranyzat

L II. Ill. IV. V. VI. VII.
KOTELEZÖ_FELADATOK

BEVÉTELEK

81. Működési célú támogatásokállamháztartáson belülről 866 322 410 827 055 115 925 444 559 925 444 559 100,00
611. Önkormányzatok működési támogatásai 777 758 087 725 554 932 822 160 660 822 160 660 100,00

-általánosműködésitámogatás 211 177 649 190 124 402 214 738 880 214 738 880 100,00
-egyes köznevelési feladatok támogatás 111 817 533 119 437 900 127 993 230 127 993 230 100,00
- szoc., gyermekjóléti, gyermekétkeztelési fea.tám. 358 411 692 407 453 669 378 590 818 378 590 818 100,00
- gyermekétkeztetési feladatok támogatása 0 0 84 169 303 84 169 303 100,00
- kulturális feladatok támogatása 7 547 980 7 769 961 11 621 503 11 621 503 100,00
-bérkompenzáció 1 416 543 0 0 0 0,00
- szociális ágazati pótlék 19 844 533 0 0 0 0,00
- egészségügyi kiegészitö pótlék 2 721 319 0 0 0 0,00
- közművelódési érdekeltségnövelő támogatás 118 000 0 0 0 0,00
- polgármesterk ill. tőbbletkiaddás finanszírozás 840 800 769 000 769 000 769 000 100,00
- kiegyenlítő bérrendezési slap támogatás 8 292 000 0 0 0 0,00
. kulturális illetménypőtlék 972 038 0 0 0 0,00
. minimál-és garantált bérminimum emelés tám. 54 200 000 0 0 0 0,00
- jö adatazolgáltaté önkormányzatok támogatása 350 000 0 0 0 0,00
- helyi közösségi közlekedés támogatása 48 000 0 0 0 0,00
-előző évi feladatalapú támogatás elszámolása 0 0 4277 926 4 277 926 100,00

816. Egyéb működési célú támogatások államházt. belül 88 564 323 101 500 183 103283 899 103 283 899 100.00
-NEAK támogatás 17790400 16977600 34679200 34679200 100,00
. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás tám. 66 096 123 58 383 633 50 182 199 50 182 199 100,00
- Startmunka mintaprogram 0 0 8 642 664 8 642 664 100,00
- LEADER pályázat Városnap 0 3 000 000 5 999 989 5 999 989 100,00
-2019. évi BURSA támogatás visszautalás 0 0 170 000 170 000 100,00
- összevont szociális ágazati pötlék 0 22 841 000 0 0 0,00
.2019. évi SZKTT támogatás vissza&etése 0 0 560 776 560 776 100,00
.TOP-5.3.1 “Jöszomszédok” projekt O 0 0 0 0,00
- GINOP-5.2.1-14-2015-00001 pályázat Önkorm. 0 297 950 0 0 0,00
. Bethlen Gábor Alapkezelö Zrt pályázati támogatás 1 200 000 0 0 0 0,00
. Nyári diákmunka támogatás 3 477 800 0 3 049 071 3 049 071 100,00

2. 83. Közhatalmi bevételek 131 472 574 135 200 000 137 718 872 137 718 872 100,00
631. Magánszemlyekjövedelemadója Q Q Q Q Q~QQ
834. Vagyoni típusú adók 32086607 36700000 40 165 449 40 165 449 100,00

-épitményadó 9776714 9700000 10956876 10956876 100,00
- magánszemélyek kommunális adója 22 309 893 27 000 000 29 208 573 29 208 573 100,00

635. Termékek ás szolgáltatások adói 98213904 97700000 95082528 95082528 100,00
-helyi iparűzési adó 87741 739 87000000 95082528 95082528 100,00
. gépjárműadó 10472 165 10700000 0 0 0,00

836. Egyéb kőzhatalmi bevétel 1172063 800 000 2470895 2470895 100,00
. birság 50 000 0 0 0 0,00
. talajterhelési díj 588 290 0 1 766 686 1 766 686 0,00
-igazgatási szolgáltatási díj 0 0 10 800 10 800 0,00
- pótlék 533 773 800 000 693 409 693 409 100,00

3. 84. Működési bevételek 95271 243 86104279 109 647 610 109 647 604 100,00
4. 86. Működési célú átvett pénzeszközök 1 667 680 975 000 975 000 577 500

665. Egyéb műk. célé átvett pénzeszköz áht-on kívül 1 667 680 975 000 975 000 577 500
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK 1 094 733 907 1 049 334 394 1 173 786 041 1 173 388 535 99,97



1/a. számú melléklet folytatása
Adatok forintban

99,95

Sor- ..... 2020. évi módositolt ..... . - .Megnevezes 2019. evl te~esites 2020 e~q eloiranyzat .‚.. 2020. ev’ tel;esites TeljJMod.ei. (%)
sz. eloiranyzat

r II- IV. V. VI. VII.
5. 32. Felhalmozási célú támogatások áht..én belül 221 465 619 7 325 877 14 617 957 14 128 625

321- Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 214 983 115 Q Q Q Q1QQ
. Egyes kisvárosi települések támogatása 200 121 331 0 0 0 0,00
- Önk.feladatell.fejlt.tám. József A. úljárda szakasz 14 750 784 0 0 0 0,00
- Kötmüvelödési érdekeltség növelő támogatás 111 000 0 0 0 0,00

325. Egyéb felhalmozási célú támogatások áht.-én belül 6 482 504 7 325 877 14 617 957 14 128 625 225,50
- TOP.5.3.1 ‘Jó szomszédok” projekt felhalm.rész O 0 0 0 0,00
- Sportpark (futókör) támogatás O 0 0 0 0,00
-TOP-2.1.2-15-JNI-2016-00018 támogatás növelés O 0 0 0 0,00
-VP6-7.2.1-7.41.2-16 “Külterülali helyi utak••~~! lám. 5 309 905 6 725 877 6 725 877 6 236 545 92,72
- Startmunka mintaprogram traktor és pólkocsi besz. 0 0 7 117 080 7 117 080 100,00
- lnlézményfejlesztési hozzájárulás 375 000 600 000 775 000 775 000 100,00
- közfoglalkozlatás tám.szerszám beszerzésre 797 599 0 0 0 0,00

6. 35. Felhalmozási bevételek 1 056 536 0 0 121 937 0,00
351. Immaleriális javak érlékesitése O 0 0 0 0,00
352. Ingatlanok érlékesitése 554 961 0 O 18 000 0,00
353. Egyéb lárgyieszköz értékesilés 501 575 0 0 103 937 0,00

7. 37. Felhalmozási célú átvetI pénzeszközök 205 274 Q Q 143 406 0,00
374. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése 205 274 0 0 143 406 0,00

- munkáltatói kölcsön visszatérülés 205 274 0 0 143 406 0,00
- elsó lakáshoz jutók Iámogatás visszatérülés O 0 0 0 0,00

375. Egyéb felhalmozási célú átveb pénzeszközök Q Q Q Q Q±QQ
- Lakossági viziközmü befizetés O 0 0 0 0,00

8. 34. Müködési bevétetböl felhalmozási célú 13 237 860 6 962 000 10 483 822 10 483 822 100.00
3404. Tulajdonosi bevételek 13 237 860 6 962 000 10 483 822 10 483 822 100.00

. koncessziós di) 13 237 860 6 962 000 10 483 822 10 483 822 100,00

. osztalék 0 0 0 0,00
FELHALMOZÁSIBEVÉTELEK 235965289 14287877 25101 779 24877790 99,11

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 390 104 956 277 794 133 291 819 463 324 556 858 111,22
9. 3811. Hitel, kölcsön felvétele Q O O Q 0,00

- múködési célú Q Q Q Q 0,00
- felhalmozási célú Q Q Q Q 0,00

3813. Marsdványigénybevétele 361 082 759 277 794 133 291 819 463 291 819 463 100,00
38131. Előző évi költségvetési maradvány 361 082 759 277 794 133 291 819 463 291 819 463 100,00

-múkődésicélú 100022791 29385091 43410421 43410421 100,00
. felhalmozási célú 261 059 968 248 409 042 248 409 042 248 409 042 100,00

381 32. Előző évi vállalkozási maradvány Q O Q Q QJLQQ
- müködési célú O 0 0 0 0,00
- felhalmozási célú O 0 0 0 0,00

3814 AHT-én belüli megelőlegezés 29 022 197 Q Q 32 737 395 QIQQ

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 1 720 804 152 1 341 416 404 1 490 707 283 1 522 823 183 102,15

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 1 330 699 196 1 063 622 271 198 887 820 1 198 266 325



1/a. számú melléklet folytatása
Adatok forintban

Sor- . ....‚. 2020. évi módosított ..‚.. .Megnevezes 2019. evi teljesites 2020. evi eloiranyzat ... 2020. evi teljesites TeljJMod.ei. (%)
sz. etoiranyzat

:i: H. III. IV. V. VI. VII.
KIADÁSOK

1. KI. Személyijuttatások 290 626 625 311 425 737 319 493 182 319 493 182 100,00

2. K2. Munkaadót terheló járulékok és szoc. hozzáj. adó 51 226 615 50 473 437 50 275 942 50 275 942 100,00

3. K3. Dologi kiadások 284 597 491 217 568 185 333 002 599 255 712 137

4. K46. Ellálottak pénzbeli jultatásai 37 068 780 46 050 891 38 695 468 38 695 468 100,00

5. KS. Egyéb működési célú kiadások 20 305 388 15 242 721 22 041 396 20 508 165
K502. Egyéb betzetések 1 824 949 Q 24 000 24 000 100,00
K504. Műk.célú kölcsönök nyújtása áht-on belülre O O O Q QIQQ
K5D6. Egyéb műk.célú támogatások áhl-on belülre 14 860 684 5 577 648 10 042 896 8 572 751
K50& Múk.célú kölcsönök nyújtása áht-on kivülre O O O Q QIQQ
K512. Egyéb mük.célú támogatások áht-on kívülre 3 619 755 1 580 000 11 974 500 11 911 414 ~~47
K513. Tartalékok 0 8 085 073 0 Q 0,00

-Általános tartalék 0 8 085 073 0 0 0,00
-Cétlartalák O 0 0 0 0,00

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 683 824 899 640 760 971 763 508 587 684 684 894 89,68

6. K6. Beruházások 200 614 662 243 249 971 258 823 601 211 831 105 ~1L4
7. K7. Felújítások 113 685 031 17 159 445 18 725 165 14 792 922 79~0
8. K8. Egyéb felhalmozási célú kiadások 814 584 2 000 000 2 110611 1 310611

K84. Egyéb felhalm.célú támogatások áht-on balülre 2 0 110 611 110 611 100.00
K86. Felhalm,célú kölcsönök n~~~jtása áht-on kívülre 0 0 0 0 0,00
K86. Munkáltatói kölcsön nyújtás 0 0 0 0 0,00
K87. Lakástámogatás 600 000 2 000 000 2 000 000 1 200 000 60,00
K88. TOP-3.2.1 pályázati összeg visszatzetés 214 584 0 0 0
K89. Egyéb felham,célú támogatások áht-on kivúlre 0 0 0 0 0,00

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 315 114 277 262 409 416 279 659 377 227 934 638 81,50

FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK 25 913 349 29 022 197 29 022 197 29 022 197 100,00
9. K91 1. Hitel törleszetés áht-on kívülre Q Q Q Q QQQ

. működési célú O 0 0 0 0,00
- felhalmozási célú O 0 0 0 0,00

K915. Irányilöszervi támogatás folyósítása Q Q Q Q QIQQ

K914. Államháztartáson belüli megelölegezés 25 913 349 29 022 197 29 022 197 29 022 197 100,00

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 1 024 852 525 932 192 584 1 072 190 161 941 641 729 87,82
Költségvetési létszám (engedélyezett) 76,00 76,00
Költségvetési létszámkeret (teljesitett) 72,00 76,00 0,00

KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK 998 939 176 903 170 387 043 167 964 912 619 532 87,49



1/a. Számú melléklet folytatása
Adatok foritnban

O

O
O
O
O
O
0

O
O
O
O
O
O
O

187 969 184

QSQ
~m
2~99
p~Qp
9~Q2
Q&Q
0,00

100,03

5.

6.

7.

8.

82. Felhalmozási célú támogatások áht.-én belül

821 Felhalmozási célú önkormányzati támogalások

825. Egyéb felhalmozási célú támogatások áht.-én belül

85. Felhalmozási bevételek

87. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

84. Működési bevételböl felhalmozási célú

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

O
O
O
O
O
O

Sor- . .‚ 2020. évi módositott . . . ‚
Megnevezes 2019. ev~ teljesdes 2020. ev~ eloiranyzat 2020.evi leljesites Telj.IMod.et. (3,)

sz elorranyzat

v II. III. IV. V. VI. VII.
ONKENT VALLALT_FELADATOK

BEVÉTELEK

1. 81. Működési célú támogatásokállamháztartáson belülről 6 680 782 550 000 2 496 132 2 496 132 100,00
811 Önkormányzatok múködési támogatásai O O O O QIQQ
816. Egyéb múködési célú támogatások államházt. belül 6 680 782 550 000 2 496 132 2 496 132 100,00

2. 83. Közhatalmi bevételek Q Q Q Q QSQ
834. Vagyoni lipusú adók 2 2 2 9 2,92
835. Termékek és szolgáltatások adói O O 0 0 9,99
836. Egyéb közhatalmi bevélel 0 0 0 0 9,99

3. 84. Működési bevételek 186 417 610 187 312 000 185 418 063 185 473 052 100,03

4. 86. Működési célú átvett pénzeszközök Q Q Q Q
865. Egyéb múk, célú átvett pénzeszköz áht-on kivül O O 0 0 0.00

MÜKÖDÉSIBEVÉTELEK 193098392 187862000 187914195 187969184 100,03

FINANSZÍROZASI BEVETELEK 10 857 274 500 000 1 678 952 1 678 952 100,00
9. 8811. Irányitöszervi támogatás Q Q O O 9JQQ

- feladatalapú támogatás O O O O 9I92
- pénzbeli szociális hozzájárulás tám. O O 0 0 000
-helyiadó O 0 0 0 0,00

8813. Maradványigénybevétele 10 857 274 500 000 1 678 952 1 678 952 100,00
881 31. Előző évi köllségvetési maradvány 10 857 274 500 000 1 678 952 1 678 952 100,00

- működési célú 7 857 274 500 000 1 678 952 1 678 952 100,00
- felhalmozási célú 3 000 000 0 0 0 0,00

881 32. Elözö évi vállalkozási meradvány 0 0 0 2 9,99
- működési célú O 0 0 0 0,00
- felhalmozási célú O 0 0 0 0,00

BEVÉTELEKMINDÖSSZESEN 203955666 188362000 189593147 189648136 100,03

O
O
O
O
O
O

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK

O O

193 098 392 187 862 000 187 914 195



1/a. számú melléklet folytatása
Adatok forintban

Sor- - ...... 2020. évi módositoti - - -Megnevezes 2019. evi tel;es,tes 2020. evl eloiranyzal ...‚ 2020. evi te~esites Telj./Mod.ei. (%)
sz. eloiranyzal

r II. IV. V. VI. VII.
KIADÁSOK

1. KI. Személ14juhatások 233 996 745 247 687 690 263 377 160 263 377 160 100,00

2. K2. Munkaadöt lerhelőjárulékok és szoc. hozzá). adó 45 473 731 43 149 440 43 778 817 43 778 817 100,00

3. K3. Dologi kiadások 147 699 838 144 384 220 146 575 474 143 773 156

4. K4. Ettátottak pénzbeli juttatásai Q Q Q Q Q~QQ

5. Ks. Egyéb működési céiú kiadások 14 627 000 13 500 000 3 500 000 1 398 000

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 441 797 314 448 721 350 457 231 451 452 327 133 98,93

6. KO. Beruházások 12 247 663 1 000 000 10 071 701 10 071 701 100.00
7. K?. Felújitások Q Q Q Q Q~QQ
8. KB. Egyéb felhalmozási célú kiadások 1 751 239 4 325 828 Q Q QQQ

K86. Felhatm.célú kölcsönök nyújtása áhl-on kivűlre Q Q Q Q QQQ
K89. Egyéb fetham.célú támogatások áhl-on kivülre 1 751 239 4 325 828 Q 0 0.00

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 13 998 902 5 325 828 10 071 701 10 071 701 100,00

KÖLTSÉGVETÉSIKIADÁSOK 455796216 454047178 467303152 462398834 98,95

FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK O 0 0 0 0,00
9. K91 1. Hitel lörteszetés áhl-on kivütre O O O O Q~QQ

- működési célú 0,00
- felhalmozási célú

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 455 796 216 454 047 178 467 303 152 462 398 834 98,95
Költségvetési létszámkeret eng. ás teljesitett 83,00 83,00 83,00 80,00 100,00
. közalkalmazott 83,00 83,00 83,00 80,00 100,00
- MW hatálya alá tartozó 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00



1/a. Számú melléklet folytatása

O
O
O

Adatok forintban

QJQ
Q&Q
0.00
0,00

100,70

100,00
100.00

0.00

100,64

100.00
100.00
2121

0.00
199

99,997
100.00

0.00
IPQ

100,00

99,997

5.

7.

S.

92. Felhalmozási célú támogatások áht.-én belül

37. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

34. Működési bevételböl felhalmozási célú

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

O
O
O

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK

O
O
O

O
O
O

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK

5 963 924

3813. Maradvány igénttevétele

381 32. Előző évi vállalkozási maradvány

O O O O

1 705 620

94 842

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN

4 056 333

36 425
94 842

O

Sor- 2020. évi módositolt - .Megnevezes 2019. evi tetjesites 2020. evl eloiranyzat 2020. e’~ teljesitas TeljJMod.ei. (%)
sz eloiranyzal

i: H. III. IV. V. VI. VII.
ALLAMIGAZGATASI FELADATOK

BEVÉTELEK

1. 31. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 4 185 647 0 196 963 196 963 100,00
311 Onkormányzatok működési támogatásai O Q Q Q 199
316. Egyéb működési célú támogatások államházt. belül 4 185 647 2 196 963 196 963 100,00

2. 83. Közhalalmi bevételek 10 000 0 15 000 15 000 100,00
3. 34. Működési bevételek 1 768 277 1 705 620 3 844 370 3 872 887 100.74
4. 36. Működési célú átvett pénzeszközök Q Q Q 9199

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK 5 963 924 1 705 620 4 056 333 4 084 850 100,70

FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK O O 0 0 0,00
9. K91 1. Hitel törleszetés áht-on kívülre Q Q Q 199

KIADÁSOKMINDÖSSZESEN 146746709 145280687 145276990 145272763 100,00
Költségvetési Iétszámkerezeteng.ltelj. 23,00 24,00 24,00 24,00 104,35
-ebből köztisztviselö 20,00 21,00 21,00 20,00 105,00

munkatörvényköny hatálya alá tartozó 3,00 3,00 3,00 4,00 100,00

1.

2.

3-

4 084 850

413 540

KIADÁSOK

36 425
O

6 058 766

413 540

Ki. Személyi juttatások

K2. Munkaadót terhelö járulékok és szoc. hozzéj. adó

K3. Dologi kiadások

413 540
O

4.

5.

742 045

413 540

K4. Ellátottak pénzbeli juttalásai

KS Egyéb müködési célú kiadások

4 469 873

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK

98 992 757
18 747 610
21 418345

6.

7-

8.

4 498 390

106 777 664
21 614 803
14 983 220

Kő. Beruházások

K?. Felújítások

KS. Egyéb felhalmozási célú kiadások

O
O

139

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK

158

106 946 221
18 584 298
16 269 932

O
O

712

O
O

106 946 221
18 584 298
16 265 705

143 375 687
7 587 997

O
O

KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

141 800 451
1 905 000

O
O

7 587

141

997

796 224
3 476 539

O
O

905

146 746 709

3 476 539

000 3 476

145 280 687

539 3 476

145 276 990

539

145 272 763



1/b. számú melléklet

a 412021. (V.26.) polgármesteri rendelethez

Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi teljesített költségvetési mérlege közgazdasági tagolásban

Sor. ...‚. 2020. évi 2020. év/ módosilolt ‚.‚.‚ ‚
Megnevezes 2019. evi teijesdes .. ‚. 2020. ev’ leijesites Telj,/Mod.e,. (%)sz. eloiranyzat eloiranyzal

B EV ÉT E L EK

BI. Működési célú támogatások áht.on belülről 877 188 839 827 605 115 928 137 654 928 137 654 100,00
fi. B2. Felhalmozási célú támogatásokáht.on belülről 221 465 619 7 325 877 14 617 957 14 128 625 96.65
ILL B3. Közhatalmi bevételek 131 482 574 135 200 000 137 733 872 137 733 872 100,00
M B4. Működési bevételek 296 694 990 282 083 899 309 393 865 309 393 859 100,00
V. Sf. Felhalmozási bevételek 1 056 536 0 0 121 937 0,00
VL 56. Működési célú átvett pénzeszközök 1 667 680 975 000 975 000 577 500 59,23
VIL B?. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 205 274 0 0 143 406 0.00

Költségvetési bevételek összesen 1 529 761 512 1 253 189 891 1 390 858 348 1 390 236 853 99,96
Vlfl. B8. Finanszírozási bevételek 401 057 072 278 330 558 293 911 955 326 649 350 111,14

Bevételek mindősszesen 1 930 818 584 1 531 520 449 1 684 770 303 1 716 886 203 i.Qim
KIADÁSOK

L K1.Szemétyijuttatások 623 616 127 665 891 091 689 816 563 689 816 563 100,00
fi. K2. Munkaadót terh.járulékok ás szoc.hozzájár.adó 115 447 956 115 237 680 112 639 057 112 639 057 100,00
ILL K3. Dologi kiadások 453 715 674 375 935 625 495 848 005 415 750 998 83,85
IV. K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 37 068 780 46 050 891 38 695 468 38 695 468 100,00
V. KS. Egyéb működési célú kiadások 34 932 388 20 657 648 25 541 396 21 906 165 85,77
VI. KG. Beruházások 220 450 322 246 154 971 272 371 841 225 379 345 82,75
VII. KI. Felújítások 113 685 031 17 159 445 18 725 165 14 792 922 79,00
VIe. KB. Egyéb felhalmozási célú kiadások 2 565 823 6 325 828 2110611 1 310611 62,10
DC K512. Tartalékok 0 8 085 073 0 0,00

. általános tartalék 0 8 085 073 0 0,00

. céltartalék 0 0 0 0,00
Költségvetés/ kiadásokösszesen 1 601 482 101 1 502498 252 1 655 748 106 1 520 291 129 91,82

K Finanszírozási kiedások rövid lej, hitelek, értékpapírok)
XL Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetés 25 913 349 29 022 197 29 022 197 29 022 197 100,00

Kiadások mindösszesen 1 627 395 450 1 531 520 449 1 684 770 303 1 549 313 326



2/a. Számú melléklet

a 4/2021. (V. 26.) polgármesteri rencielethez

Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi teljesitett működési mérlege

V. Finanszírozási műveletek 136 997 104

1 430 793 327

29 921 516

1 268 823 530

45 502 913

1 411 259482

45 502 913

1 410 861 976

100,00

a~z

. ‚ 2020. évi .Sor- - 2020. evi . Telj./Mod.ei.
Megnpvezes 2019. evl teljesiles ‚... modositott 2020. ev~ teijesites

sz eloiranyzat <‘to)
eloiranyzat

BEVÉTELEK

Működési bevételek

I. SI. Működési célútámogatások áht-on belülről 877 188 839 827 605 115 928 137 654 928 137 654 100,00
II. B3. Közhatalrul bevételek 131 482 574 135 200 000 137 733 872 137 733 872 100,00
Ill. 64. Működési bevételek 283 457 130 275 121 899 298 910 043 298 910 037 100,00
M 66. Működési célú átvett pénzeszköz 1 667 680 975 000 975 000 577 500 59,23

KÖLTSÉGVETÉSI MŰKÖDÉSI BEVÉTEL 1 293 796 223 1 238 902 014 1 365 756 569 1 365 359 063

KIAD ÁS O K
L KI. Személyijuttatások 623 616 127 665 891 091 689 816 563 689 816 563 100,00
II. K2. Munkaadót terhelöjárulékok ás szoc.hozzj.adö 115 447 956 115 237 680 112 639 057 112 639 057 100,00
Ill. KS. Dologi kiadások 453 715 674 376 935 625 495 848 005 415 750 998 83,85
IV. <4. Ellátoltak pénzbeli jutlatásai 37 068 780 46 050 891 38 695 468 38 695 468 100,00
V. KS. Egyéb működést célű kiadás 34 932 388 28 742 721 25 541 396 21 906 165 85,77

KÖLTSÉG VETÉSIMŰKÖDÉSI KIADÁSOK 1 264 780 925 1 232 858 008 1 362 540489 1 278 808 251

Finanszirozási műveletek 25 913 349 29 022 197 29 022 197 29 022 197 100,00

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 1 290 694 274 1 261 680 205 1 391 562 686 1 307 830 448 93,98

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN



2/b. számú melléklet
a 4/2021. (V.26.) polgármesteri rendelethez

(Jjszász Városi Önkormányzat 2020. évi teljesített felhalmozási mérlege

II.
M
V.
VI-

62. Felhalmozási célú támogatások áhl-on belül
65 Felhalmozási bevételek
B?. Felhalmozási célú álvetl pénzeszköz
84. Működési bevélelből felhalmozási célú
Dli. Önkorm.múködési támogatásból felhalmozásra felhasznált

KÜL TSÉG VETÉS! FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

Finanszírozási műveletek

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN

221 465 619
1 056 536

205 274
13

13 237 860

235 965 302

264 059 968

500 025 270

7 325 877
O
O

6 982 000
O

14 287 877

248 409 042

262 696 919

14 617 957
O
O

10 483 822
O

25 101 779

248 409 042

273 510 821

14 128 625
121 937
143 406

10 483 822

24 877 790

248 409 042

273 286 832

96.65
M~
Q~p

100.00
0.00

99,11

10 0,00

. . . . 2020. évi . . .Sor- ‚ 2019. evi 2020. evi Telj.IMod.e~.
Megnevezes . . . „ modosilolt 2020. evl teljesitassz. teijestles elotranyzal . ( I,)

elotranyzal

BEVÉTELEK

KIADÁSOK

VIII. KG. Beruházások 220 450 322 246 154 971 272 371 841 225 379 345 82.75
IX. K7. Felújitások 113 685 031 17 159 445 18 725 165 14 792 922 79.00
X. KB, Egyéb felhalmozási célú kiadások 2 565 823 6 325 828 2 110 611 1 310 611 ~2J.Q
Xl. K512, Tarlalékból felhalmozási célú Q Q Q Q QSQQ

KÖLTSÉG VS rÉSt FEL HALMOZÁS! KL4DÁ SOK 336 701 176 269 640 244 293 207 617 241 482 878

M Finanszirozási műveletek O O 0 0 0.00

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 336 701 176 269 640 244 293 207 617 241 482 878



3/a. Számú melléklet
a 4/2021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez

Újszász Városi Önkormányzat és az önkormányzat által ellátott feladatok
2020. évi teljesített költségvetési bevételei és kiadásai

Sor- - ..... 2020. évi 2020. ..... Telj.iMöd.ei.
Megnevezes 2019. ev, teljesites . modositott 2020. evi teljesitessz. eloiranyzat . (%)

eloiranyzat

L II. Ill. IV. V. VI. VII
BEVÉTELEK

I. 61. Működési célú támogatások államháztartáson belülröl 873 003 192 827 605 115 927 940 691 927 940 691 1 00,00
B11.Önkormányzatokmüködésitámogatásai 777 758 087 725 554 932 822 160 660 822 160 660 10000
612. Elvonások és befizetések bevételei 0 0 0 0 0,00
BIB. Egyéb működésicétútámogatásokállamházt belül 95 245 105 102 050 183 105 780 031 105 780 031 100.00

- áht.on belülről átvett pénzeszközök 95 245 105 102 050 183 105 780 031 105 780 031 100,00

2. 63. Közhatalmi bevételek 131 472 574 135 200 000 137 718 872 137 718 872 100.00
631. Magánszemélyek jövedelemadója Q Q Q QIQQ

B34. Vagyoni tipusú adók 32 086 607 36 700 000 40 165 449 40 165 449 1 00.00
-épitményadö 9 776 714 9 700 000 10 956 876 10 956 876 100,00
. magánszemélyek kommunális adója 22 309 893 27 000 000 29 208 573 29 208 573 1 00,00

635. Termékek és szolgáltatások adói 98 213 904 97 700 000 95 082 528 95 082 528 100,00
-helyi iparűzési adó 87 741 739 87 000 000 95 082 528 95 082 528 100,00
-gépjármüadó 10 472 165 10 700 000 0 0 0,00

636. Egyéb közhatalmi bevétel 1 172 063 800 000 2 470 895 2 470 895 100.00
-bírság 50 000 0 0 0 0,00
- talajterhetési díj 588 290 0 1 766 686 1 766 686 0,00
- igazgatási szolgáltatási díj 0 0 10 800 10 800 0,00
- pótlék 533 773 800 000 693 409 693 409 1 00,00

3. 64. Működési bevételek 71 200 380 66 922 237 83 147 073 83 147 073 100,00
-Hety~önkormán9zat 71 200 380 66 922 237 83 147 073 83 147 073 100,00

4. 66. Működési célú átvett pénzeszközök 1 667 680 975 000 975 000 577 500
662. Műk. célú kölcsönök visszatérütése áht-on kívül Q Q Q Q Q~QQ
BBS. Egyéb műk. célú átvett pénzeszköz áht-on kívül 1 667 680 975 000 975 000 577 500

- Hel~ önkormányzat 1 667 680 975 000 975 000 577 500 59,23

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK 1 077 343 826 1 030 702 352 1 149 781 636 1 149 384 136 99,97



3/a Számú melléklet folytatása
Adatok forintban

. . 2020. éviSor- ..‚.. 2020. e~, . ‚ .Megnevezes 2019. evl teijesites . . modositott 2020. evi teliesites TeIjiMod,ei (%)
sz. eloiranyzat ... ‚eloiranyzat

II. III. IV. V. VI. VII.
5. 62. Felhalmozási célú támogalások áht-én belül 221 465619 7 325 877 14 617 957 14 128 625

621. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 214 983 115 0 0 0.00
. Egyes kisvárosi települések támogatása 200 121 331 0 0 000
- Önkorm.feladatell.fejl.tám. József A. útjárda szakasz 14 750 784
- Közmúvelödési érdekeltség névelő támogatás 111 000 0 0 0,00

625. Egyéb felhalmozási célú támogatások áht.-én belül 6 482 504 7 325 877 14617 957 14 128 625
- VP7.2.1-7.41.2-16 %ülterületi hel~4 utak lám. 5 309 905 6 725 877 6 725 877 6 236 545 92,72
- kőzfoglalkoztatás tám,szerszám beszerzésre 797 599 0 0 0 0,00
- Startmunka Mintaprogram traktor és pótkocsi besz. 0 0 7 1 17 080 7 117 080 1 00,00
- Intézményfejleszlési hozzájárulás 375 000 600 000 775 000 775 000 1 00,00

8. 85. Felhalmozási bevételek 1 056 636 3 0 121 937 Q~QQ
651. Immateriális javak értékesilése O 0 0 0 0,00
652. Ingatlanok értékesitése 554 961 0 0 18 000 0,00
653. Egyéb tárgyieszköz értékesítés 501 575 0 0 103 937 0,00

7. 67. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 205 274 Q Q 143 406 Q1QQ
674. Felhalmozási célú kölcsönök visszalérülése 205 274 0 0 143 406 0.00

- munkáltatói kölcsön visszatérülés 205 274 0 0 143 406 0,00
- első lakáshoz jutók támogatás visszatérülés O 0 0 0 0,00

675. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök Q Q Q Q Q±QQ
8. 64. Müködési bevételből felhalmozási célú 13 237 860 6 962 000 10 483 822 10 483 822 100.00

6404. Tulajdonosi bevételek 13 237 860 6 962 000 10 483 822 10 483 822 1 00.00
- koncessziös dij 13 237 860 6 962 000 10 483 822 10 483 822 100,00

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK 235 965 289 14 287 877 25 101 779 24 877 790 99,11

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ########### ########### ########### ########### 99,95

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 398 662 763 277 794 133 291 676 979 324413 374 111,22
9. 6811. Hitel. kölcsön felvétele Q Q Q Q Q~QQ

- múködési célú Q Q Q 0 0,00
- felhalmozási célú Q Q 0 0 0,00

6813. Maradványigénybevétele 369 640 566 277 794 133 291 675 979 291 675 979 100,00
68131. Előző évi költségvetési maradvány 369 640 566 277 794 133 291 675 979 291 675 979 100,00

- müködési célú 105 580 598 29 385 091 43 266 937 43 266 937 1 00,00
-felhalmozási célú 264 059 968 248 409 042 248 409 042 248 409 042 100,00

68132. Előző évi vállalkozási maradvány Q Q Q Q Q~Q2
- müködési célú O 0 0 0 0,00
- felhalmozási célú O 0 0 0 0,00

6814. Államháztartáson belüli megelőlegezés 29 022 197 0 0 32 737 395 0,00

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 1 711 971 878 1 322 784 362 1 466 559 394 1 498 675 300 102,19



3/a. Számú melléklet folytatása
Adatok forintban

82,88

2020. évi ‚ . .Sor- - 2020. evi . ..... TeljiMod.ei.
Megnevezes 2019. cvi teijesiles modositott 2020. cvi leijesilessz. eloiranyzat . . (%)

eloiranyzat

:i: IL III. IV. V. VI. VII.
KIADÁSOK

I. K1.Személyijuttatások 148 726 469 149 090 558 153 605 833 153 605 833 100,00
-Helyi önkormányzat 148 726 469 149 090 558 153 605 833 153 605 833 100,00

= ebből kőzfoglalkoztatás 59 839 913 53 839 800 53 839 800 53 018 030 98,47
2. K2. Munkaadót terhelő járulékok ás szoc. hozzáj. adó 24 002 966 22 144 947 22 497 728 22 497 728 100,00

- Helyi önkormányzat 24 002 966 22 144 947 22 497 728 22 497 728 100,00
ebből közioglalkozlatás 6 441 010 4 578 558 4 578 558 4 740 821 103,54

3. K3. Dologikiadások 200 589 418 132 019 811 240 843 371 166 534 284
-Helytönkormányzat 200589418 132019811 240843371 166534284 69,15

4. K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 37 068 780 46 050 891 38 695 468 38 695 468 1 00,00
K48. Egyéb nem intézményi ellátások 37 068 780 46 050 891 38 695 468 38 695 468 1 00,00

5. Kő. Egyéb működési célú kiadások 34 932 388 28 742 721 25 541 396 21 906 165
<502. Egyéb elvonások ás befizetések 1 824 949 0 24 000 24 000 100,00
1(504. Műk.célú kölcsönök nyújtása áht-on belülre O Q O 0 0,00
1(506. Egyéb műk.cétú támogatások áht-on belülre 14 860 684 5 577 648 10 042 896 8 572 751
1(508. Múk.célú kölcsönök nyújtása áht-on kivülre O 0 0 0 0,00
1(512. Egyéb múk.célú támogatások áhl-on kivülre 18 246 755 15 080 000 15 474 500 13 309 414 86.01
1(513. Tartalékok 2 8 085 073 2 2 2±QQ

- Általános tartalék 0 8 085 073 0 0 0,00
- Céltartalék O 0 0 0 0,00

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 445 320 021 378 048 928 481 183 796 403 239 478 83,80

6. KB. Beruházások 188 108 650 241 249 971 257 063 873 210 071 377
7. 1(7. Felújítások 113 685 031 17 159 445 17 159 445 13 227 202 77.08
8. KB. Egyéb felhalmozási célú kiadások 2 565 823 6 325 828 2 110611 1 310611 62.10

1(84. Egyéb felhalm.célú támogatások áht-on belülre Q Q 110 611 1 10 611 0,00
1(86. Felhalm.célú kölcsönök nyéjtása áhl-on kivülre 0 0 0 0 0,00
K86. Munkáltatói kölcsön 0 0 0 0 0,00
K87. Lakástámogatás 600 000 2 000 000 2 000 000 1 200 000 60,00
1(88. TOP-3.2.1 pályázati összeg visszaltzelés 214 584 0 0 0
K89. Egyéb felham.célú támogatások áhl-on kívülre 1 751 239 4 325 828 0 0 0,00

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 304 359 504 264 735 244 276 333 929 224 609 190 81,28

FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK 658 290 847 680 000 190 709 041 669 709 041 299 100,00
9. 1(91 1. Hitel törleszelés áht-on kívülre Q Q 2 2 0,00

- működési célú O 0 0 0 0,00
- felhalmozási célú O 0 0 0 0,00

ID. 1(915. Intézményfinanszirozási kiadás 632 377 498 650 977 993 680 019 472 680 019 102 100,00
- Újszászi Polgármesteri Hivatal 224 224 539 231 637 889 227 770 436 227 770 436 100,00
- Üjszász Városi Óvoda és Bölosöde 162 689 449 172 510 464 177 397 640 177 397 640 1 00,00
- Zagyvapará Idősek Otthona 245463510 246 829 640 274 851 396 274 851 026 1 00,00

11. 1(914. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetés 25 913 349 29 022 197 29 022 197 29 022 197 100,00

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 1 407 970 372 1 322 784 362 1 466 559 394 1 336 889 967 91,16
Közfoglalkoztatottak Iétszámk.(telj.munkaid.egész évre) 60,00 50,00 50,00 60,00 1 20,00
Költségvetési létszámkeret (eng. és telj.) 1 9,00 24,00 24,00 24,00 1 00,00

KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK 749 679 525 642 784 172 757 517 725 627 848 668



3/b. Számú melléklet
a 4/2021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez

Újszász Városi Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek
2020. évi teljesített költségvetési bevételei és kiadásai

2020. éviSor- 2019. évi 2020. évi 2020. évi Te~JMód.ei.
Megnevezés mődositott

sz. teljesítés elölrányzat teljesítés (%)
elölrányzat

L II. III. IV. V. VI. VII.

ÚJSZÁSZI POLGÁRMESTERI HIA VTAL

BEVÉTELEK
1. 61. Működési célú támogatások államháztartáson belűlröl 4 185 647 0 196 963 196 963 100,00

611. Önkormányzatok működési támogatásai Q Q Q Q QQQ
616. Egyéb működési célú támogatások államházt, belül 4 185 647 0 196 963 196 963 100.00

2. 63. Közhatalmi bevételek Q 15 000 15 000 100,00
3. 64. Működési bevételek 29 902 922 22 357 662 31 781 670 31 781 670 100,00
4. 66. Működési célú átvett pénzeszközök Q Q O Q

MOKÖDÉSI BEVÉTELEK 34 088 569 22 357 662 31 993 633 31 993 633 100,00

5. 62. Felhalmozási célú támogatások áht.-én belül O Q Q O
6. 65. Felhalmozási bevételek O Q Q Q Q~QQ
7. 67. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Q Q Q Q QiQQ
8. 64. Működési bevételböl felhalmozási célú Q Q Q Q QiQQ

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK O O O O OTOO

KÖLTSÉGVETÉSIBEVÉTELEK 34088569 22357662 31993633 31993633 100,00

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 219 708 599 231 674 314 228 183 976 228 183 976 100,00
9. 6816. Irányitöszervi támogatás 219 613 757 231 637 889 227 770 436 227 770 436 100,00

68131. Maradvány igénybevétel 94 842 36 425 413 540 413 540 100,00

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 253 797 168 254 031 976 260 177 609 260 177 609 100,00



3/b. számú melléklet folytatása

Adatok forintban

Sor- - 2019. évi 2020. évi 2020. ~W 2020. évi TeljJMúd.ei.
Megnevezes . . .... modosilott . . .

sz. leijesites elo~ranyzat .... teljesiles (%)
eloiranyzat

:i: H. III. IV. V. VI. VII.
KIADÁS OK

1 Ki. Személyi juttatások 129 220 410 140 748 914 142 853 327 142 853 327 100,00
2. K2. Munkaadót terhelő jáwlékok és szoc. hozzá]. adó 24 595 515 27 554 942 24 552 571 24 552 571 100,00
3. K3. Dologi kiadások 93 374 818 81 823 120 86 426 259 83 813 504 96,98
4. K4. Ellátollak pénzbeli juttatásai Q O Q Q Q~QQ
5. KS. Egyéb működési célú kiadások Q Q Q Q QQQ

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 247 190 743 250 126 976 253 832 157 251 219 402 98,97

6. K6. Beruházások 5 570 000 3 905 000 4 779 732 4 779 732 100.00
7. K?. Felújítások Q 0 1 565 720 1 565 720 100.00
S. KS, Egyéb felhalmozási célú kiadások Q O Q Q

0.00
FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 8 570 000 3 905 000 6 345 452 6 345 452 100,00

FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK O 0 0 0 0,00
9. K9i 1. Hitel törleszetés áht-on kívülre Q Q Q Q 0.00

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 255 760 743 254 031 976 260 177 609 257 564 854 99,00
Költségvetési létszámkeret eng. és teIj.(köztisztviselő) 21,00 21,00 21,00 20,00 95,24
Költségvetési létszámkeret eng.és tel]. (MTV hat.) 3,00 3,00 3,00 4,00 133,33
Költségvetési létszámkeret eng. és tel].(közalk.) 14,00 14,00 14,00 14,00 100,00

KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK 255 760 743 254 031 976 260 177 609 257 564 854 99,00



3/b. Számú melléklet folytatása

Adatok forintban

2020. éviSor- 2019. évi 2020. évi 2020. évi Telj./Mód.ei.
Megnevezés módosított

Sz. teljesités előirányzat teljesités (%)
elöirányzat

L II. III. IV. V. VI. VII.
ZAGYVAPARTI IDŐSEK OTTHONA

BEVÉTELEK
1. El. Működési célú támogatások államháztartáson belülről Q Q Q QIQ&

Eli, Önkormányzatok múködési támogatásai O O O
916. Egyéb müködési célú támogatások államházt. belül O O 0 0.00

2. 93. Közhatalmi bevételek Q Q O Q~QQ
3. 94. Működési bevételek 185 069 986 185 842 000 183 948 063 183 948 063 100,00
4. B6. Működési célú átvett pénzeszközök Q Q Q QIQQ

MŰKÖDÉSI BEVETELEK 185069986 185842000 183948063 183948063 100,00

5. 92. Felhalmozási célú támogatások áht.-én belül Q Q O Q QIQQ
6. 95. Felhalmozási bevételek Q Q O Q QQQ
7. 97. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök Q Q Q Q Q&Q
S. 94. Működési bevételböl felhalmozási célú Q Q Q Q 0.00

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK O O O 0 0,00

KÖLTSÉGVETÉS! BE VÉ TELEK 185 069 986 185 842 000 183 948 063 183 948 063 100,00

FINANSZiROZÁSI BEVÉTELEK 241 849 377 247 329 640 276 530 348 276 529 978 1 00,00
B816. Irányitószervi támogatás 239 992 103 246 829 640 274 851 396 274 851 026 100,00
58131. Maradvány igénybevétel 1 857 274 500 000 1 678 952 1 678 952 100,00

BEVÉTELEKMINDÖSSZESEN 426919363 433171 640 460478411 460478041 100,00



3/b. Számú melléklet folytatása

Adatok forintban

99,39

Sor- . 2019. évi 2020. évi 2020. ev, 2020. évi Telj./Mód.ei.
Megnevezes ‚ . . ..‚. modositott ‚ . .

sz. teijesites eloiranyzat .... te~esites (%)
~ eloiranyzat

L II. III. IV. V. VI. VII.
KIADÁSOK

1. Ki. Személyi juttatások 225 085 366 247 267 690 262 953 786 262 953 786 100.00
2. K2. Munkaadótterhelöjárulékokésszoc. hozzáj. adó 43 851 194 43 069 730 43 715 058 43 715 058 100,00
3. KS. Dologi kiadások 145 235 140 141 834 220 143 737 866 140 935 548 98,05
4. K4. Ellálottak pénzbeli juttatásai Q O O Q Q~Q2
5. KS. Egyéb működési célú kiadások Q Q 2 2 122

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 414 171 700 432 171 640 450 406 710 447 604 392 99,38

6. 1<6. Beruházások 12 247 663 1 000 000 10 071 701 10 071 701 100,00
7. KY. Felújitások Q Q O Q 0.00
8. KS. Egyéb felhalmozási célú kiadások Q Q 2 Q QIQQ

0.00
FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 12 247 663 1 000 000 10 071 701 10 071 701 100,00

FINANSZIROZASI KIADÁSOK O 0 0 0 0,00
9. 1<91 1. Hitel törleszetés áht-on kivülre Q Q O Q 0.00

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 426 419 363 433 171 640 460 478 411 457 676 093 99,39
Költségvetési Iétszámkeret eng. 65 telj. 83,0 83,0 83,0 80,0 96,39

KÖLTSÉGVETÉSI KiADÁSOK 426 419 363 433 171 640 460 478 411 457 676 093



3/b. számú melléklet folytatása

Adatok ezer forintban

231

0
0
0
0

O

122
0.00
122
122

99,98
122

99,98

0.00
122
122
192

0,00

99,98

BEVÉTELEK

~1.

2.

3.
4.

Bi. Működési célű támogatások államháztartáson belülröl
81 1. Önkormányzatok működési támogatásai
816. Egyéb működési célű támogatások államházt. belül

33. Közhatalmi bevételek

34. Működési bevételek
B6. Működési oélű átvett pénzeszközök

O
0
O
O

105 621
O

MÜKÖDESI BEVÉTELEK

O
O
O
O
O
O

O
O
O
O

33 237
O

5.
6.
7.
8.

O
O
O
O

33 231
O

B2. Felhalmozási oélű támogatások áht.-én belül
35. Felhalmozási bevételek
37. Felhalmozási oélú átvett pénzeszközök
34. Működési bevételböl felhalmozási célü

105 621 O

Sor- . 2019. évi 2020. évi 2020. evi 2020. évi Telj./Mód.ei.
Megnevezes . . modositott . . .

sz. te~esites eloiranyzat leljesites (%)
eloiranyzat

1 II. III. IV. V. VI. VII.
ÚJSZÁSZ VÁROSI ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

FINANSZÍROZÁSIBEVÉTELEK 162983012 172510464 177541 124 177541 124 100,00
3816. Irányitószervi támogatás 162 540 819 172 510 464 177 397 640 177 397 640 100,00
88131. Maradvány igénybevétel 442 193 0 143 484 143 484 100,00

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 163 088 633 172 510 464 177 574 361 177 574 355 100,00

33 237

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

0
O
O
O

33

O
O
O
O

O
O
O
O

KÖLTSÉGVETÉS! BEVÉTELEK

O O

105 621

O

O 33 237 33 231



3/b. számú melléklet folytatása

Adatok forintban

99,79

. 2020. évi .Sor- . 2019. evl 2020. evl . 2020. evi .
Megnevezes . . - modositott ... Te~fMod.ei. (%)

sz. te~esiles eloiranyzat .... teljesites
efoiranyzat

IL II. III. IV. V. VI. VII.
KIADÁSOK

1. Ki. Személyijuttatésok 114 963 247 128 783 929 130 403 617 130 403 617 100.00
2. K2. Munkaadót terhelő járulékok és szoc, hozzáj. adó 22 022 369 22 468 061 21 873 700 21 873 700 100,00
3. K3. Dologi kiadások 20 867 267 21 258 474 24 840 509 24 467 662 2~~2
4. K4. Ellálottak pénzbeli juttatásai 2 2 2 2
5. KS. Egyéb működési célú kiadások 2 2 2 2 QIQQ

M0KÖD~SI KIADÁSOK 157852883 172510464 177 117826 176744979 99,79

6. KS. Beruházások 5 235 750 Q 456 535 456 535 100.00
7. K?. Felújítások Q Q Q Q Q&Q
8. KS. Egyéb felhalmozási célú kiadások Q Q O Q 0.00

0.00
FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 5 235 750 0 456 535 456 535 0,00

FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK O 0 0 0 0,00

9. K91 I. Hitel törleszelés áht-on kívülre Q O Q Q 0.00

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 163 088 633 172 510 464 177 574 361 177 201 514 99,79
Költségvetési létszámkeret engedélyezett 37,0 38,0 38,0 38,0 100,00

KÖLTSÉGVETÉS! KIADÁSOK 163 088 633 172 510 464 177 574 361 177 201 514



4. számú melléklet

a 4/2021. (V.26.) polgármesteri rendelethez

Újszász Városi Önkormányzat több éves kihatással járó

döntései évenkénti bontásban

I)

()
O

Adatok ezer forintban

2026. óv

()

3 600

()
()

öSSZCS(2I1

IX 525

30 089

15 080
2 400

KözviIágít;is korszeriisílése

2014. óv

116zI’oz,i’e’iő ziil’]h’illadék

20 5. óv

Rés,.cscd& yás6r his

2016. óv

2 850

1’ Iigiievtz~s

2017. óv

16,”. szerződés „ivus(anhallgatóval

2
()

850

2018. óv

850

O

()

2019. óv

2 850
()

()

2020. óv

()

2 850

O

O

2021. óv

()

2 850
O

()

2022. óv

O

4 889
I 425

2023. óv

()
O

3 bOt)

O

2024 óv

O
O

3 601)

21)2 5

O

8 156
t)

óv

600
O

6 924
I 200

6111)
O

I 200
()

600

Osszese,,: 2 850 2 850 2 850 2 850 2 850 7 739 14 381 I I 724 4 800 3 600 3 600 3 600 3 600 66 094

I 200
O

3 600

O
O ()



5. számú melléklet
a 4/2021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez

Ujszász Városi Onkormányzat 2020. évi közvetett támogatásai
ezer Ft-ban

A támogatás Adóelengedés Adókedvezmény Összesen
Sor

kedvezményezeltje
sz. (csoportonként) jogcíme (jellege) mértéke % összege eFI jogcíme (jellege) mértéke % összege eFt jogcíme (jellege) mértéke % összege eFt eFt

70 éven felüti egyedülálló, magánszemélyek magánszemélyek magánszemélyek
az a házaspár, amelynek kommunális kommunális kommunális

0,00 0,00 100,00 4 336,00 0,00 0,00 4 336,00
1 legalább egyik tagja betöltötte adója adója adó• a 60 évet, a fogyatékossági

támogatásban részesüló
egyedül_élö személy

Magánszemély adóalany nem
üzleti célt szolgáló lakása ~ építményadó 0,00 0,00 épitményadó 100,00 6 600,00 építményadó 0,00 0,00 6 600,00
nem lakás céljára szolgáló

2. épülete, épületrésze

Vállalkozói formában végzett
háziorvosi ás védönói

tevékenység, haannak helyi iparűzési ad( 0,00 0,00 helyi iparűzési adó 100,00 2 800,00 helyi iparűzési adó 0,00 0,00 2 800,00
vállaslkozási szintű iparűzési
adóalapja az adóévben a 20

3. millió forintot nem haladja meg

ellátottak térítési dija ellátottak térítési díja ellátottak térítési díja 0,00 0.00 0.000,00 0.00 0,00 0,00

kártéritések 0,00 0,00 kártéritések 0,00 0,00 kártérítések 0,00 0,00 0.005.
Lakosság részére Lakosság részére Lakosság részére

lakásép.,felúj.-hoz lakásép..felúj.-hoz lakásép.,felúj.-hoz

5. nyújtott kölcsön 0,00 0,00 nyújtott kölcsön 0,00 0,00 nyújtott kölcsön 0,00 0,00 0,00

6. Gépjárműadó 0,00 0,00 Gépjárműadó 0,00 0,00 Gépjárműadó 0,00 0,00 0,00
Helyiségek,eszközök Helyiségek,eszközök Helyiségek,eszközök

hasznosításából hasznosításából hasznosításából

7. származó bevétel 0,00 0,00 származó bevétel 0,00 0,00 származó bevétel 0,00 0,00 0,00
Egyéb nyújtott Egyéb nyújtott Egyéb nyújtott

kedvezmény vagy kedvezmény vagy kedvezmény vagy

8. kölcsön elengedése 0,00 0,00 kölcsön elengedése 0,00 0,00 kölcsön elengedése 0,00 0,00 0,00
Osszesen: 0,00 13 736,00 0,00 13 736,00



6. számú melléklet

a 4/2021. (V.26.) polgármesteri rendelethez

Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi Európai Uniós projektjei

Adatok forintban

Bevétel Kiadás

O
- ... Ebből terv évi Terv évet necelőzó . .

Tamocatas osszesen - Terv evben Tovabbi evekben
tainogatas kiadas

TOP-L2.1-15-JN1-2016-00019 “Zagyva

Ökopark” konzorciumi pályázat projekt A

1. támogatás összege 24.030.305.-Ft 0 1 124 242 20 181 085 2 724 978
TOP-4. 1.1-1 5-iNT -2016-00021 “Egés:ségház

kialakítása Újszászon” projekt A támogatás

~ összegel60.000.000.-Ft 0 162134326 110611 0
TOP-2.1.2-15-JNT-2016-00018 “Közösségí fér

kialakítása a: újszászi városközpontban”
projekt A tán; ogatás összege 141.000.000. -Ft

3. ás 41. 792.431.-Ft tám. NÖi’ elás 182 592 144 470 002 0

VP6-7.2i-7.41.2-16 “Külterületi helyi kőzutak
fejlesztése, önkormányzati ittak kezeláséhez,

állapotjavírásához, karbantartásáhozszükséges 6 236 545 14 159 747 64 770 0
erő-és inimkagépek beszerzése” konzorciumi

6 projekt. Támogatási összeg 12.035.782.-Ft
TOP-5.3 .1 -1 6-iN 1-2017-00002 “Jó szomszédok

közösségfejleszrés a Szolnokíjárásban”
konzorciumi projekt. Újszászra eső’ támogatás

8. összege 15.232.600.-Ft 0 2 717 083 3 642 483 8 873 034

490 165 791 6 236 545 362 727 542 24 468 951 11 598 012



a 412021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez

Újszász Város Önkormányzat 2020. évi teljesített felújitási kiadásai

7. számú melléklet

Sor- Feladat megnevezése Összes kiadás Terv évi elölrányzal Terv evi modositolt 2020. évi teljesítés
sz. eloiranyzat

1. 2. 3. 4. 5.

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések
támogatása /BMÖFTÍ5-8i2019. Támogatói okirat
szerint’- József Attila úti járda szakasz felújítása

2. 282,4 folyóméter hosszúságban 17 159 445 17 159 445 3 932 243 0

3. REU-542 Ford Tranzit gépjármű javitás 1 565 720 0 1 565 720 1 565 720

4. NDD-800 forgalmi rendszámú gépjármű javitás 306 724 0 306 724 306 724

5. Abonyí úti hid felújítás 2 723 594 0 2 723 594 2 723 592

6. 2db klíma telepítés Polgármesteri Hivatalba 384 504 0 384 504 384 504
Lehel út vizhálözal felújitás műszaki ellenöri díj
(koncessziós díj terhére) 400 050 0 400 050 400 050

Szenny~ízbekötö vezeték javitás (konc díj terhére) 9 412 330 0 9 412 330 9 412 332

Felújitási kiadások
Összesen: 31 952 367 17 159 445 18 725 165 14 792 922



8. számú melléklet
a 4/2021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez

Újszász Városi Önkormányzat 2020. éviteljesitett beruházási kiadásai

Adatok forintban

Sor. . ‘. -~ ... Terv évi módosított .....Feladat megnevezese Osszes k~adas Terv ev’ eloiranyzat . 2020. ev, teljes,tes
~. eloiranyzat

1. 2. 3. 4. 5.

I. Beruházások 272 762 850 246 154 971 272 371 841 225 379 345

2. Koncessziós díjból megval.beruházás 8 841 740 8 841 740 3 502 073 3 502 074
MMF-372 Opel Combo Enjoy 1.4

& személygépjármü 2 970 000 2 970 000 2 970 000 2 970 000

~ IVECO 35C 11 D billenö platós gépjármű 2 980 000 2 980 000 2 980 000 2 980 000

Polgármesteri Hivatal épület beléptetó
5. rendszer 1 123993 1 123993 1 123993 1 073993

Egyes kisvárosi települések fejlesztési
feladatainak támogatása /BMÖGF/881- .

6. 1/2019 Támogatói okiral/ 200 121 331 198 221 331 179 077 034 132 646 869

Közművelödési érdekeltség növelö
7. támogatásból eszközbeszerzések 1 709 990 1 709 990 0 0

Kis értékű (egyéb gép, berendezés) tárgyi
eszköz beszerzés Zagyvaparti Idösek

8. Otthona 1 000 000 1 000 000 2 671 210 2 671 210

Kis értékű (informatikai eszközök) tárgyi
eszköz beszerzés Zagyvaparti Idösek
Otthona 527 505 527 505 527 505

RY8-098 Ford Tourneo Custom gépjármű
akadálymentesitése Zagyvaparti ídósek
Otthona 1 286 256 1 286 256 1 286 256

FIAT Doblo Cargo Maxi SX 1.6 gépjármű
vásárlás Zagyvaparti Idösek Otthona 5 586 730 5 586 730 5 586 730

TOP-l .2.1-l 5-JNI-2016-0001 9 Zagyva
9. Ökopark” konzorciumi projekt 24 030 305 13 646 917 20 181 086 20 301 079

10. Részesedés vásárlás Piaccsarnok Kft-böl 15 080 000 8 156 000 8 156 000 8 156 000

11. “Döntsünk közösen program 3 000 000 3 000 000 0 0

Kis értékű tárgyi eszköz beszerzés
12. Polgármesterli Hivatalba 1 905 000 1 905 000 204 870 204 870

13. Kis értékű tárgyi eszköz beszerzés Konyha 2 000 000 2 000 000 1 432 689 1 432 689

Intézményi fejlesztési hozzájárulásból
14. Zagyvaparti Idösek Otthona fejlesztés 600 000 600 000 0 0

Factory-93 Elektromos Moped Autó nyitott
l~ (fehér 76V) 1 524 000 1 524 000 1 524 000

4 db háromkerekű bicikli, 1 db elektromos
16. tricikli 927 100 927 100 927 100

ZT-94 Három kerekű elektromos teherszállító
jármű dobozos kivitelű (fehér színű) 56V;

17. 45A 1 600 200 1 600 200 1 600 200

6 db kóztéri asztal. 6 db köztéri lóca, 3db
köztéri kartámaszos pad. 9db köztéri űlöpad 1 258 824 1 258 824 1 258 824

1 db ózongenerátor 139 900 139 900 139 900
25 db vérszilva fa ás 75db amerikai hárs fa
vásárlás 451 098 451 098 491 489



Dr Karácson János háziorvostől a 4. Számú
háziorvosi körzet eszközeinek megvásárlása 290 000 290 000 290 000

20db köztéri szemétgyűjtö 910 590 910 590 910 590

120db müanyag szék 414 000 414 000 414 000
Kis értékű (szám itástechnikai eszközök)

18. tárgyi eszköz beszerzés Önkormányzat 298 700 465 789 465 790
Kis értékű (egyéb gép, berendezés) tárgyi
eszköz beszerzés Önkormányzat 6 702 182 3 688 868 3 016 151
Kis értékű immateriális javak beszerzés
Újszászi Polgármesteri Hivatal 403 574 403 574 403 574
Kis értékű szám itástechnikai eszközök
beszerzése Újszász~ Polgármesleri Hiv. 2 738 599 2 738 599 2 738 599
KUBOTA 3X231 kompakt univerzális fülkés
kístraktor 7 708 710 7 708 710 7 708 710
Kis értékű tárgyi eszköz beszerzés Újszász
Városi Óvoda és Bölcsöde 456 535 456 535 456 535

Önkormányzati feladatellátást szolgáló
fejlesztések támogatása /BMÖFTJ5-8/201 9.
Támogatói okirat szerint/ - József Attila úti
járda szakasz felújítása 282.4 folyöméter
hosszúságban 18502628 0 18502628 18502628

612 méteres Party sátor 520 000 520 000 520 000

19. 2 db aggregálor beszerzés 671 980 671 980 671 980

!!. Nem beruházási kiadások 6 325 828 6 325 828 2 000 000 1 200 000

1~ ÚVVSE program támogatás 4 325 828 4 325 828 0 0

16. Elsó lakáshoz jutók támogatása 2 000 000 2 000 000 2 000 000 1 200 000

(ii. Hiteltörlesztések 0 0 0

Fejlesztési kiadások
összesen 279 088 678 252 480 799 274 371 841 226 579 345



9. számú melléklet

a 412021. (V.26.) polgármesteri rendelethez
Újszász Városi Önkormányzat és az önkormányzat irányitása alá tartozó költségvetési szervek 2020. évi MARADVANY

kimutatása

Adatok Forint-ban

. újszászi Újszász Városi Önkor
Megnevezés önkormányzat Pom~t~ Idősek Otthona Övodaés mányzat

Hivatal Bolcsode összesen

Alaptevékenység költségvetési bevételei 1 174 261 926 31 993 633 183 948 063 33 231 1 390 236 853
Alaptevékenység költségvetési kiadásai 627 848 668 257 564 854 457 676 093 177 201 514 1 520 291 129
Alaptevékenység költségvetési egyenlege 546 413 258 -225 571 221 -273 728 030 .177 168 283 -130 054 276
Alaplevékenység finanszírozási bevételei 324413 374 228 183 976 276 529 978 177 541 124 1 006 668 452
Alaplevékenység finanszírozási kiadásai 709 041 299 0 0 0 709 041 299
Alaptevékenység finanszirozási egyenlege -384 627 925 228 183 976 276 529 978 177 541 124 297 627 153
ALAPTEVÉKENYSÉG MARADVÁNYA 161 785 333 2 612 755 2 801 948 372 841 167 572 877
Vállalkozási levékenység költségvetési bevételei O O O O 0
Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai O O O 0
Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege O O O O O
Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei O O O O 0
Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai O O O O O
Vállalkozási tevékenység finanszirozási egyenlege O O O O O
VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG MARADVÁNYA O Q O O Q

ÖSSZES MARADVÁNY 161 785 333 2 612 755 2 801 948 372 841 167 572 877



10. számú melléklet
a 4/2021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez

ÚJSZÁSZ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT ADÓSSÁGOT KELETKEZTETÖ ÜGYLETEIBŐL EREDŐ
FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG BEMUTATÁSA

Adatok ezer forintban

Meenevezés ‚ tárgvév Saját bevétel és adósságot keletkezteló Összesen

~ 2021 év 2022.év 2023.év

~t

I 2 3 5 6 7=3±..+6
Helyi adók —r 135248 129200 129200 129200 522848

Települési adó 2 0

Önkonnánvzati vagyon ás az önk-ot megillető vagyoni énékű jog 3 0 0 0 0 0
értékesitéséhól és hasznositásáhól szárnthev,

Osztalék.koneessziósd~j éshozambevétel 4 10484 8842 8842 8842 37010

Tárevieszköz és irnm.jószág. részvény, részesedés. vállalat 5
értékesítésből vagy privatizációból szárntbevétel

Bírság-. pótlék- ás dijbevétel 6 2471 600 600 600 4271

Kezesség-, illetve garanciaváll-al kapcsolatos inegtérülés 7

Saját bevételek (01+...+07)2 148203 138642 138642 138642 564129

Saját bevételek(08. sor) 50 %-a2 9 74101,5 69321 69321 69321 282064.5

Előző év(ek)ben keletk. tárg’évet terh. liz. Köt1 (11+...+15) 10 0 0 0 0 0

Felvett hitel II

Kőtvény nyilvános kibocsátása 12

Kötvénv zártkörű kibocsátása I)

Kezesség-.illetve garanciavállalás 14

Egyéb adósságot keletkezsetó ügylet IS

T.évben keletk., ill, keletkező, t.évct terhelő Ihez, köt.3 ‘iT 10484 8842 8842 8842 33488
(19 +. ..+2 1)

Felvett hitel I?

Kötvény nyilvános kibocsátása 18

Kötvény zártkörű kibocsátása t9

Kezesség-.illetve garanciavállalás 20

Egyéb adósságot keletkeztetó ügylet 21 10484 8842 8842 8842 37010

Fizetési köt. összesen (1 0+16) 10484 8842 8842 8842 37010

Fizetési köt. csökk. saját be”étel (09-26) 23 636175 60479 60479 60479 245054.5



11. számú melléklet
a 412021. (V. 26.) önkormányzati rendelethez
Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi

VAGYON KIMUTATASA

Sor-szám Megnevezés Előző év (Ft) Tárgyév (Ft)

MÉRLEGBEN SZEREPLŐ ESZKÖZÖK

A.) Nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök 3023214364 3 110 992 853

2. ?. Immaterié l/s javak 680 579 17279

3. II. Tárgy/eszközök 2121388745 2222046143

1. Ingatlanok ás kapcsolódó vagyoni értjogok 1 853 192 972 2 129 238 111

= Törzsvagyon I 841 653 092 2 106 383 334

- Forgalomképtelen 713 624 717 936 763 185
- Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentóségű 0 0

- Korlátozottan forgalomképes 1 082 653 294 1130 119 584
= Üzleti vagyon 45375081 39500565

= Törzsvagyonon kívüli 11 539 880 22854 777

2. Gépek, berendezések és felszerelések, járművek 55 928 894 79 278 003
= Törzsvagyon 55 928 894 0

. Forgalomképtelen 163 297 114 047
- Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű O O

. Korlátozottan forgalomképes 33 420 868 55 556 594
= Üzleti vagyon 22 344 729 23 607 362
= Törzsvagyonon kívüli O O

4. Tenyészállatok Q P
= Törzsvagyon O O

- Forgalomképtelen O Q

. Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű O O

- Korlátozottan forgalomképes O O
= Üzleti vagyon o o
= Tórzsvagyonon kivüli O O

5. Beruházások, felújítások 212 266 879 13530029
= Törzsvagyon
- Forgalomképtelen O O
- Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű O O

- Korlátozottan forgalomképes 212 266 879 13 530 029
= Üzleti vagyon
= Törzsvagyonon kívüli 0 0

6. Tárgyi eszközök értékhelyesbitése Q O
= Törzsvagyon O O

- Forgalomképtelen O O

- Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentöségű O O

- Korlátozottan forgalomképes O O
= Üzleti vagyon O O

= Törzsvagyonon kivűli Q O



11. számú melléklet folytatása

4. lii. Befektetett pénzügyi eszközök 5 650 500 11 397 000

1.Tartós részesedés 5650500 11397000

= Üzleti vagyon 5 650 500 11 397 000

= Törzsvagyon O O

2. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír Q Q
= Üzleti vagyon O O

= Törzsvagyon O O

3. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbitése Q O

IV. Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök 895 494 540 877 532 431

& B.) Nemzeti vagyonba tartozó forgóeszközök 8 683 011 8 631 533

7. I. Készletek 8683011 8 631 533

8. II. Értékpapírok O O

9. C.) Pénzeszközök 298875222 180614706

10. I. Hosszúlejáratú betétek O O

11. II. Pénztárak, csekkek, betétköny~ek 18638785 17324995

12. III. Forintszámlák 280 236 437 163289711

- kincstáron kívüli forintszámla 253 921 775 151 060 823

- kincstárban vezetett forintszámlák 26314662 12228888

13. IV. Devizaszámlák O O

14. ÖSSZESEN 3330 772 597 3300239092

MERLEGBEN NEM SZEREPLO ESZKOZOK
ÉS KÖTELEZETTSÉGEK

1. “O’-ra leírt eszközök 164393932 221519434

2. Használatban lévö kisértékú immateriális javak, tárgyi

eszközök, készletek 44 198 340 64 796 281

3. 01. Befektetett eszközök 2 702 857 419 2702857419

-011. Áht-on belül vagyonkezelésbe adott eszközök 2 702 857419 2 702 857 419

4. 02. készletek 8683011 8631533

5. Függő követelés 0 13577331

- gépjármüadóval kapcsolatos 0 13 577 331

6. Függő kötelezettség 224 671 501 75683 096

-támogatási elöleg 224 671 501 75412 433

- gépjármüadóval kapcsolatos 0 270 663

7. Biztos űövőbeni) követelés 0 0

8. INGATLAN VAGYONKATASZTER sRurró ÉRTÉK ÉS BRUTTÓ ÉRTÉK BRUTTÓ ÉRTÉK

SZÁMVITELI NYILVÁNTARTÁS

Kataszteri naplö 5558684912 5882282554

Áht-on belül vagyonkezelésbe adott ingatlan -1193 183 621 -1193 183 621

Vagyonkataszter Összesen: 4365501291 4689098933

Számviteli nyilvántartás 4382971 671 4718281 619

Idegen tulajdonon végzett beruházás -17470380 -29 182 686

Számviteli nyilvántartás összesen 4 365 501 291 4 689 098 933



12.számú melléklet

a 4/2021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez

ÚJSZÁSZ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT PÉNZESZKÖZÖK VÁLTOZÁSÁNAK LEVEZETÉSE

Megnevezés Összeg
L A. Nyitó pénzkészlet 2020. január 01-jén 298 875 222

2. • Pénztárak és betétkönyvek egyenlege 18 638 785
1 • Bankszámlák egyenlege 280 236 437
4. B. Korrekciós tételek összesen: -118 260 516
~ 05. sor: Kiadások nyilvántartási ellenszámla tárgyidőszaki egyenlege [-003] -2 229 332 428
6. 06. sor: Bevételek nyilvántartási ellenszámla tárgyidőszak egyenlege [±005] 2 396 905 305
7. 07. sor: Előző évi költségvetési maradványának igénybevétele teljesítése tárgyidőszaki egyenlege [.09813131 -293 91 I 955
& 13. sor: Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított levonható ÁFA tárgyidőszaki forgalma [±1-364 I I] -1 985 892
~ 4. sor: Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított nem levonható ÁFA tárgyidőszaki forgalma [+1- 36413 ] 17 412
l~ lő._sor:_Adott_előlegek_számla_tárgyidöszaki_forgalma_összesern_[_±1-_3651_] 7 130 014
11. 18. sor: Beruházásokra, felújításokra adott előlegek tárgyidőszaki forgalma [+/.365 12] -7290 666
Ii 21. sor: Foglalkoztatottaknak adott előlegek tárgyidöszaki firgalma [±/-3651 5] -308 666
13. 22. sor: Túlflzetések, téves és visszajáró kifizetések tzárgyidőszaki íorgalma [±/- 365161 469 318
14. 32. sor:_Forgótöke_elszámolása_számla_tárgyidőszaki_forgalma_[+1-_3654] -280 000
15. 34. sor: Folyósított, megelőlegezett társadalombiztosítás és családtámogatási ellátások elsz.t.idős~aki forg. [±/-3657] I 329 580
1& 39. sor: Kapott előlegek tárgyidőszaki forgalma [±/-3671] -37 197
17. 40. sor: Túlfizetések, téves és visszajáró befizetések tárgyidőszaki forgalma [i-P 36711] -37 t97
18. 41 sor: Más szervezetet megillető bevételek elszámolása számla tárgyidöszaki forgalma [±1- 3673] -l 609 049
19. 46. sor: Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok tárgyidőszaki forgalma [±/-3678] I 616 598

20. C. Záró pénzkészlet 2020. december 31.-én 180 614 706
21. • Pénztárak és betétkönyvek egyenlege 17 324 995
21 • Bankszánilák egyenlege 163 289 711



13.szán,ú melléklet

a 412021. (V. 26.) polgármesteri rendelethez
Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi EREDMÉNYKIMUTATÁSA

Sor-sz. Megnevezés Előző időszak (Ft) Mődositások Tárgyi időszak (Ft)

I. II. Ill. IV. V.

01 01 Közhatalmi eredményszemléletű bevételek 134 200 303 131 435 934
02 02 Eszközök és szolgáltatások értékesitése eredményszemléletű bevételei 258 599 955 268 428 644
03 03 Tevékenység egyéb nettő eredményszemléletű bevételei 12770666 7750000
04 I Tevéknység nettó eredményszemléletű bevételei 405 570 924 407 614 578
05 04 Saját termelésű készletek állomány változása 0 0
06 05 Saját előállitású eszközök aktivált értéke 0 0
07 II Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0
08 06 Központi működési célú támogatásk eredményszemléletű bevételei 1 410 135 585 1 502 179 762
09 07 Egyéb működési célú támogatások eredményszemléletű bevételei 101 098 432 106 554 494

08 Felhalmozási célú támogatások eredményszemléletű bevételei 255 213 098 171 424 207
10 09 Különféle egyéb eredményszemlélelü bevételek 17425969 26678968
11 III Egyéb eredményszemléletű bevételek I 783 873 084 1 806 837 431
12 loAnyagköltség 150298954 165780432
13 11 Igénybe vett szolgáltatások értéke 156 896 573 148 958 193
14 12 Eladott áruk beszerzési értéke 72219 3439
15 13 Eladott(közvetitett) szolgáltatások értéke 29175769 29811270
16 IV. Anyagjellegű ráfordítások 336 443 515 344 553 334
1 7 14 Bérköltség 574 502 505 634 483 794
18 15 Személyi jellegű egyéb kifizetések 53367748 63351112
19 l68érjárulékok 115090580 113760250
20 V Személyi jellegű ráforditások 742 960 833 811 595 156
21 VI Értékcsökkenési Ieirás 106 310 008 130 279 889
22 VII Egyéb ráforditások 845 305 429 874 367 755
23 A) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 158 424 223 53655875
24 17 Kapott (járó) osztalék és részesedés O
25 18 Kapott Qáró) kamatok és kamatjellegú eredményszemlétetű bevételek O
26 19 Pénzügyi műveletek egyéb eredményszemléletű bevételei O
27 19a - ebből: árfolyamnyereség O O

20 Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjeltegű eredményszemléletű bev. 317 005 560 686
28 VIII Pénzügyi műveletek eredményszemléletű bevételei 317 005 560 686
29 22 Részesedésekböt származó ráforditások, árfolyamveszteségek 0 2409500
30 24 Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráforditások 138 637 130 554
31 25 Részesedések, értékpapirok, pénzeszközök értékvesztése O O
32 26 Pénzügyi műveletek egyéb ráforditásai O O
33 26a . ebböt: árfolyamveszteség O O
34 IX Pénzügyi műveletek ráforditásai 138 637 2540054
35 B) PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 178 368 -1 979 368
36 C) SZOKÁSOS EREDMÉNY O
37 22 Felhalmozási célú támogatások eredményszemléletű bevételei O O
38 23 Különféle rendkivüli eredményszemléletű bevételek 0 0
39 X Rendkívüli eredményszemléletű bevételek O
40 Xl Rendkivüli ráfordítások O
41 D) RENDKÍVÜLI EREDMÉNY 0 0
42 E) MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY 158 602 591 51 676 507



14. számú melléklet

a 412021. (V.26.) polgármesteri rendelethez
Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi MÉRLEGE

MódosításokSor~szám Megnevezés Előző év (eFt) Tárgyév (eFt)
(+1-)

ESZKOZOK
1. .4.) Nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök 3023214364 3 110 992 853
2. t lmmateriális javak 680 579 17279
3. U. Tárgyieszközök 2121388745 2222046143

1 Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni ért.jogok I 853 192 972 2 129 238 111
2. Gépek, berendezések és felszerelések, járművek 55928894 79278003
4. Tenyészállatok 2 2
5. Beruházások, felújítások 212 266 879 13530 029
6. Tárgyi eszközök értékhelyesbitése 2 2

4. III. Befektetett pénzügyi eszközök 5650500 11397000
1. Tartós részesedés 5650500 11397000
2. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír Q 2
3. Befektelett pénzügyi eszközök értékhelyesbitése 2 2

5. IV. Koncessziöba, vagyonkezelésbe adott eszközök 895 494 540 877 532 431

6. B.) Nemzeti vagyonba tartozö forgóeszközök 8683 011 8631 533
7. I. Készletek 8683011 8631 533
8. II. Értékpapírok O O

9. C.) Pénzeszközök 298875222 180614706
10. . Hosszúlejáratö betétek O O
11. II. Pénztárak, csekkek. betétkönyvek 18638 785 17324995
12. III. Kincstárin kívüli forintszámlák 253 921 775 151 060 823
13. IV. Kincstárban vezetett forintszámlák 26314662 12228888

14. D.) Követelések 61 725 127 46899415
15. I. Költségvetési évben esedékes követelések 39 743 096 36 296 290
16. II. Költségvetési évet kövelően esedékes követelések 10989024 5690 552
17. III. Követelésjellegü sajátos elszámolások 10993007 4912573

18. E.) Egyéb sajátos eszközoldali eiszámolások 2207492 239 012

19. F.) Aktív idöbeli elhatárolások 694 068 689 914

Adatok forintban

20. ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 3 395 399 284 3 348 067 433
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FORRÁSOK

22. G.) Sajáttöke 2674193991 2725870498
14. . Nemzeti vagyon induláskori értéke 4425139059 4425139059
15. II. Nemzeti vagyon változásai .364 938 422 -364 938 422
16. II. Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai 56215998 56215998

IV. Felhalmozott eredmény -1 600 825 235 ~1 442 222 644
V. Eszközök értékhelyesbitésének forrása O O
VI. Mérleg szerinti eredmény 158 602 591 51 675 507

17. H.) Kötelezettségek 81 193 493 128 578 173
18. I. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek 1 841 908 1 086 997
19. II. Költségvetési évet követöen esedékes kötelezettségek 61187819 109 297 762
20. III. Kötelezettség jellegű sajálos elszámolások 18163766 18193414

21. I.) Egyéb sajátos forrásoldali elszámolások O O

22. J) Passzív idöbeli eíhatárolások 640 011 800 493 618 762

23. FORRÁSOK ÖSSZESEN 3395399 284 3348067433


